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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
24 Övriga Norden Nordic Countries
32 Nordensamlingar Nordic Collections
33 Europasamlingar European Collections
34 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
39 Motivsamlingar Thematic Collections
40 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
56 Övrigt, diverse Miscellaneous
58 Mynt, sedlar Coins, banknotes

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Visningsnummer slopas
Från och med denna auktion har vi tagit bort visningsnumret som visades inom parentes. Därmed sorteras alla auktioner på lotnummer.

Däremot kvarstår bokstavskoderna i lotnummrena. Bokstäverna anger vilken typ av objekt det är fråga om:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnummret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

17/1-2007

Auktion 250

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Vi har samlat en mycket bred och omfattande kunskap i vårt företag.

Philea, Frimärkskompaniet, Lars-Tore Eriksson och Kihlströms 
kan erbjuda en samlad expertis på många olika områden.

Du är alltid välkommen att kontakta oss direkt om Du vill 
diskutera en inlämning eller ett besök.

Oss möter Du i Stockholm och Kalmar:

Claes Jonasson
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Hans Obermüller
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt 
bältespännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se
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Onsdagen den 17:e Januari, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1P Kronopost. Mycket vackert brev med två stora    

fjädrar. Från Länsman Gädda i Wigby till    
Fjärdingsman Berglund den 6 oktober 1862,    
med kallelser till förhör angående konkurs.    
UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Färgfoto)   8.000:-

2K HALMSTAD 21.10.1831, bågstämpel. Vackert    
avtryck på fribrevsomslag till Stockholm.  N 200:-

3 HALMSTAD 5.4.183X, fyrkantstämpel  N 200:-
4 HELSINGBORG 24.6.1842, fyrkantstämpel på    

brev med innehåll till Falkenberg, dat.    
Köpenhamn 23 juni 1842. Röd lösennotering 9    
SKB. Not. nedtill “fco Helsingborg”.  M 200:-

5 MALMÖ 8.1.64, utlandsanknytning. Trycksak    
från Malmö till Frederickstad. Stämplad med    
Malmös synnerligen sällsynta FRANCO-stämpel    
i grotesk stil.  M 3.000:-

6K MARIESTAD 5.5.1859, cirkelstämpel på    
uppvikt, utställningsmonterat brevomslag    
till “Öppen Recommendation” Rmt 200. Med    
lacksigill och snöre. Dekorativt objekt.  R 300:-

7K 1840, Konossement, dat. Norsholm d. 18 Maji 1840,   
över varor sända med ångfartyget “Dan. Thunberg”.  250:-

8P 7 försändelser inkommande lösenbrev från London 1860-talet.   
Alla med “108” (lösen 108 öre). Posten gick via Ostende och   
Hamburg, med en ovanlig Hamburgstämpel, och en rektangulär   
dito från det svenska kontoret där. Intressant innehåll.  400:-

9P 4 försändelser inkommande lösenbrev från London 1860-talet.   
Ett par med särskillda noteringar, ett med “60” (lösen 60   
öre). Dessutom 14 försändelser med bortttagen frankering.  250:-

10K Lot ca 1820–1838. Halmstad fyra brevomslag, två med   
rakstämplar samt två med fyrkantstämplar (typ 1). (4)  200:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

12 1 3 skill grön, eftertryck E1, kort hörntand.    
 F 4000  (x) 250:-

13 1 3 skill grön, eftertryck E1, kort hörntand.    
 F 4000  (x) 250:-

14 1b 3 skill blåaktigt grön. Vacker luckfyllare.    
 Samtliga marginaler nya och desutom ny    
 baksida. (Foto)  o 500:-

15 1E2 3 skill grön. Kt. 1868 års andra eftertryck    
 med ramskada till höger. F 3500  (x) 400:-

16 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt ppr.    
 En kort tand, svår nyans. F 2800  o 500:-

17 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå,    
 medeltjockt ppr. Sned centrering.    
 Praktstämpel Ullånger 25.3.1858. (Foto)  o 500:-

18 3c 6 skill brunaktigt grå med komplett men    
 sidställd stpl STOCKHOLM 3.8.1857. (Svagt    
 genomlysande anilinstpl, obet.veck, kt).    
 Attest HOW: “Ett mycket vackert och    
 färgfriskt exemplar med god centrering.    
 2,4,3”. (Färgfoto)  o 4.000:-

19 4a 8 skill rödaktigt orange. Intyg HOW,    
 Fyrkantstämpel HALMSTAD 24.3.185x. Sned    
 centrering. Igenlagt riss. F 5800 (Färgfoto)  o 600:-

20 4b 8 skill brunaktigt orange. En trubbig    
 hörntand och nära sned centrering. Hel men    
 ngt snedställd stpl CARLSHAMN 6.5.58. F 4800    
 (Färgfoto)  o 750:-

21 L5 Vackert stämplat Majorna 6.8. 1883. God    
 centrering.  o 250:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
22 6a3 (3 öre) svart. Fint ex av ett svårt märke i    

 ostämplat skick. F 8000 (Färgfoto)  (x) 600:-
23 6a3 (3 öre). Medelgod centrering. Stjärnstämpel.    

 F 2600  o 500:-

24 6N1 (3 öre) nytryck, tn 14. Fräscht ex. Sned    
 centrering. F 2200  x 350:-

25 6N2 (3 öre) svart, 1885 års eftertryck, mycket    
 fräscht ex i medelgod centrering. F 3500 (Foto)  xx 500:-

26 6N2 (3 öre) nytryck, tn 13. Färgstarkt ex. F 2200  xx 200:-
27 6N2 (3 öre) svart, tn 14. 1868 års andra    

 nytryck, något gulnat. F 1500  x 200:-
28 13 3 öre brun, medelgod centrering, korta hörn.    

 F 4500 (Foto)  x 550:-
29 13 3 öre brun. Perfekt centrering. Liten tunn    

 fläck. F 4000 (Foto)  o 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
30 7, 11N1 5 och 30 öre (tunn fläck), av 1885 års    

 nytryck.  x 200:-
31 7a1 5 öre mörkgrön. Färgfriskt ex. Omgummerad.    

 (Färgfoto)  (x) 700:-
32 7a1, 8d 5 öre mörkgrön och 9 öre blåviolett på    

 fräscht fint, något överfrankerat    
 brevomslag, mycket vackert stämplat    
 Stockholm 2.10.1860. Intyg P. Sjöman.    
 Mycket gott objekt. (Foto)   3.100:-

33 7b2 5 öre grön. Sned centrering. F 1600  x 275:-
34 7c2, 22g 5 öre gulgrön vikt ht och 20 öre Ringtyp på    

 fräscht fint postanvisningsklipp, stämplat    
 Linköping 29.4.1875. Intyg HOW 3-4, 4,    
 (4,3), “Ett mycket vackert objekt.    
 Blandfrankaturer ovanliga”. Mycket gott-   
 Praktexemplar. (Färgfoto)   1.300:-

35 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 3500    
 (Färgfoto)  (x) 700:-

36 8 9 öre violett. Nära sned centrering. F 2200  o 250:-
37 8, 9, 11, 12F   Parisförfalskningar. Nästan postfriska    

 ex av 9+12+30+50 öre.  x 500:-
38 8a 9 öre rödviolett. F 4500 (Färgfoto)  x 800:-
39 8d 9 öre blåviolett, sned centrering och ojämn    

 tandning. F 3500  x 400:-
40 8F Sex st “parisförfalskningar”: 9 öre, 12 öre    

 blå och ultramarin, 24 öre och 50 öre i två    
 olika nyanser. (Färgfoto)  x 700:-

41 9 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1700  x 350:-
42 9 12 öre blå, vackert ex i medelgod    

 centrering, en ngt kort tand. F 1700  x 300:-
43P 9 12 öre blå. Rekonstruktion av plåt 5 med    

 1865 års perforering (även andvändbar som    
 tandningsnyckel). I denna plåt förekommer    
 bl.a. skruvavtryck i marginalen och    
 ytterramen, flera positioner med färgpålägg,    
 vita fläckar, varianten “punkt i G” med    
 flera. Attest Stavenow/Millhagen.  o 2.100:-

44 9 12 öre blå. Lyxstämplad PKXP N:r 1    
 11.7.1869. (Foto)  o 250:-

45 9 12 öre blå, praktex, stpl UPSALA 31/3 1870. F 18  o 250:-
46 9 12 öre blå. Lyxstämplad PKXP N:r 1 13.6.1871    

 på brev till Göteborg.   300:-
47 9 12 öre blå. Lyxstämplad PKXP N:r 6    

 10.11.1869. (Foto)   200:-
48 9, 42 12 öre blå, rättvänd stämpel PKXP Nr 3 NED    

 8.5.1872 samt 4 öre Ringtyp t 13, vackert    
 ostämplat ex.  x/o 200:-

32
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49 9b1 12 öre mörkblå. Förstärkt hörntand. Intyg    
 HOW 1,4,2, “Ett ovanligt färgstarkt    
 exemplar”. F 4000 (Färgfoto)  x 1.000:-

50 9b3 12 öre mörkblå. Intyg HOW 2,3,1, “Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar”. F 2000 (Foto)  (x) 500:-

51 9c3 12 öre blå, riss, kt. Intyg HOW 1,3,3, “Ett    
 vackert och fräscht exemplar”. F 1700  x 210:-

52 9d2 12 öre ljusblå. Intyg HOW 2,3,1. “Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar”. F 1800 (Foto)  (x) 500:-

53 9g 12 öre grönblå, def. Intyg HOW 1,4,1, “Ett    
 fint exemplar, ovanlig som obegagnat”. F 4000  (x) 425:-

54 9i 12 öre matt ultramarin. Intyg HOW 2,3,1,    
 “Ett mycket vackert och fräscht exemplar,    
 ovanligt som obegagnad”. F 3600 (Färgfoto)  (x) 1.000:-

55 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Praktcentrerad,    
 dock liten tunn fläck i nedre delen.  (x) 350:-

56 9m2 12 öre blå-grönaktigt blå. Intyg HOW 3,3,1,    
 “Ett mycket vackert och färgstarkt    
 exemplar”. Mycket gott exemplar. F 1700    
 (Foto)  x 500:-

57 10-11 24 öre orange och 30 öre brun. Omgummerade    
 luckfyllare. F 7800  x 500:-

58 10d2 24 öre orange-orangegul. Sned centrering. F 3800  x 425:-
59 11b 30 öre rödbrun. Medelgod centrering, några    

 förbättrade tandningshål i höger marginal.    
 F 3800 (Foto)  x 500:-

60 11e2 30 öre brun. Sned centrering. F 4500  x 425:-
61 11h 30 öre chokladbrun. Sned centrering, lätt    

 vikt ht. F 5000 (Foto)  x 575:-
62 11h 30 öre chokladbrun. Sned centrering och med    

 blyertsnotering på baksidan. F 5000  x 400:-
63 12f1 50 öre karminrosa. Gummit ngt fuktskadat,    

 några lätt korta tänder. God centrering.    
 F 5500 (Färgfoto)  x 800:-

64 12g1 50 öre violettaktigt rosa. Litet veck och    
 liten fetfläck. F 5500 (Färgfoto)  x 750:-

65 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Fräscht ex.    
 F 5000 (Färgfoto)  x 1.300:-

66 12h 50 öre rosa. Sned centrering. F 5000    
 (Färgfoto)  x 800:-

Liggande lejon / Lying lion
67 14A 3 öre brun, typ I, snedcentrerad, intyg Bo    

 Grenstedt. F 7000 (Färgfoto)  (x) 1.100:-
68 14A 3 öre brun, typ I snedcentrerad. Ojämn    

 rufftandning. F 7000 (Färgfoto)  x 650:-
69 14A 3 öre brun, typ I i fräscht par. Stpl    

 STOCKHOLM 1 TUR 26.1. (Färgfoto)  o 800:-
70 14A 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering.    

 Kort tand. F 5500 (Färgfoto)  o 600:-
71 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. Två stämplar VEXIÖ,    

 Vikta ht. F 5500  o 500:-
72 14Ac 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Nära sned    

 centrering. Åldersfläckar på tänderna.    
 F 7000 (Färgfoto)  (x) 800:-

73 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1900  x 400:-
74 14B 3 öre brun, typ II, snedcentrerad, kraftigt    

 veck. Intyg Sjöman. F 1700  (x) 400:-
75 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1900  x 350:-
76 14B 3 öre brun, typ II med mindre defekter. Sned    

 centrering. F 1900  x 250:-
77 14Be 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. F 1900  x 350:-
78 15 17 öre violett. Medelgod centrering.    

 Omgummerad. F 5500  x 400:-
79 15 17 öre violett. God centrering. MALMÖ    

 28.5.69. Vackert! F 1300  o 400:-
80 15 17 öre violett. Medelgod centrering.    

 Bläckfläck på baksidan. Stämplad    
 HELSINGBORG. F 1300  o 275:-

81 15a 17 öre karminviolett. Sned centrering.    
 F 6000 (Färgfoto)  x 800:-

82 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. En knappt    
 synlig tunn fläck, sc. F 5500 (Färgfoto)  x 750:-

83 15b2 17 öre blåaktigt lila, praktcentrerat och    
 med hel stpl STOCKHOLM 21/1 1868. F 1300  o 400:-

84 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Praktstämplat    
 YSTAD 30.10.1867. Intyg P Sjöman MYCKET    
 GOTT OBJEKT. (Foto)   425:-

85 15c 17 öre blåaktigt grå. Vackert och färgfriskt    
 ex. F 6500 (Färgfoto)  x 1.400:-

86 15c 17 öre blåaktigt grå. Vackert ex stämplat    
 Malmö. Intyg S Kaiser. F 6500 (Färgfoto)  o 1.800:-

87 15c 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering.    
 Reparerad, ktt. F 6500  o 500:-

88 15c 17 öre blåaktigt grå. Övre vänstra hörnet    
 reparerat. Trevligt utseende. F 6500 (Foto)  o 500:-

89 15N 17 öre violett, nytryck tn 13. F 2000    
 (Färgfoto)  xx 1.000:-

90 16a 20 öre svagt brunaktigt orangeröd. Lätt vikt    
 hörntand, medelgod centrering. F 2600  x 500:-

91 16g 20 öre röd-mattröd stämplat PKXP Nr 1 NED A    
 8.5.1873, dessutom med den sällsynta ovala    
 italienska stämpeln “FRANCA”. Intyg HOW    
 3,3,4. “Mycket gott exemplar”. (Färgfoto)  o 1.700:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
92 17c 3 öre mörkt orangebrun på vitt papper med    

 lyxstpl STOCKHOLM 27.11. 2. TUR. (Foto)  o 400:-
93 17d 3 öre orangebrun på gulaktigt papper,    

 medelgod till god centrering, praktstämpel    
 STOCKHOLM 4.TUR.  o 200:-

94 18 Nära sned centrering. Kt. Vacker, rättvänd    
 stämpel Köping 13.6.1878.  o 350:-

95 18 4 öre grå. Sned centrering. F 1300  o 250:-
96 18 4 öre grå. Nära sned centrering. F 1300  o 250:-
97 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt    

 papper. En kort tand, ngt fuktskadat gummi.    
 Sned centrering. F 3000  x 350:-

98 19b 5 öre ljust blåaktigt grön på vitt papper,    
 praktstämpel SÖDERKÖPING 25/7 1873 + liten    
 del av andra stämpel, lyxcentrering. (Foto)  o 200:-

99 19d 5 öre blågrön, praktex stämplat KALMAR 21/2    
 1874.  o 200:-

100 19d 5 öre blågrön, praktex stämplat SÖDERTELJE    
 25/5 1875.  o 200:-

101 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck, medelgod    
 till god centrering, praktstämpel BORENSBERG    
 13/10 1876.  o 200:-

102 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck, medelgod    
 centrering, praktstämpel STOCKHOLM NORR 3/8    
 1875.  o 200:-

103 19g 5 öre mörkt grön, slätt tryck, medelgod    
 centrering, lyxstämpel KALMAR 28/11 1877.    
 (Foto)  o 200:-

104 19h 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg,    
 medelgod centrering, praktstämpel JÖNKÖPING    
 31/12 1876.  o 200:-

105 19h 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg,    
 medelgod centrering, praktstämpel Herrljunga    
 3/3 1876.  o 200:-

106 20a 6 öre brunaktigt mörklila. Sned centrering.    
 Ur Per Sjömans samling. F 7500 (Färgfoto)  x 1.100:-

107 20a 6 öre brunaktigt mörklila, snedcentrerat ex,    
 hel sidvänd stpl TIERP 29/7 1872, svår    
 nyans. F 2000 (Foto)  o 500:-

108 20c 6 öre ultramarinviolett vanligt papper,    
 medelgod centrering, praktstämpel Stockholm    
 19/3 1873 samt liten del av andra stämpel.  o 300:-

109 20d 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. Lätt vikt    
 ht. F 3500 (Färgfoto)  x 700:-
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110 20g, 21m   6 öre olivgrå. 12 öre blå, båda i par resp.    
 två ex på brev till Ryssland via Tyskland,    
 ett märke saknas. Stämplat PKXP Nr 1 NED    
 29.12.1874. Intyg HOW 3,3,3,4 “Ett mycket    
 vackert brev (4). Troligen lösenanteckning    
 med rödkrita”. Mycket gott objekt.    
 (Färgfoto)   3.500:-

111 20j 6 öre lila-blåaktigt lila. Sned centrering,    
 en ngt kort tand. F 3000  x 350:-

112 20j 6 öre lila-blåaktigt lila med prakt/lyxstpl    
 WESTERÅS 16.10.1876.  o 300:-

113 20j 6 öre lila, medelgod centrering,    
 praktstämpel KUNGSBACKA 25/4 1878.  o 200:-

114 21 12 öre (vikta htt). Mycket vacker finsk    
 bläckmakulering “Lovisa” (Norring).    
 Synnerligen ovanlig på svenska märken.  o 425:-

115 21 God centrering. Praktstämpel Gusselby    
 13.8.1873. (Foto)  o 250:-

116 22 Medelgod centrering. Praktstämpel Filipstad    
 7.2.1877. (Foto)  o 250:-

117 22f 20 öre blekorange, medelgod centrering,    
 praktstämpel ÖSTERSUND 15/11 1875.  o 200:-

118 22f 20 öre blekorange, medelgod till nära sned    
 centrering, praktstämpel SKENINGE 26/3 1876.  o 200:-

119 22g 20 öre mattröd, nära sned centrering, prakt–   
 lyxstämpel FILIPSTAD 17/7 1876. (Foto)  o 200:-

120 22h 20 öre tegelröd, medelgod centrering,    
 praktstämpel LENHOFDA 30/6 1876.  o 200:-

121 23a 20/20 öre tegelröd på blekorange, medelgod    
 till god centrering, praktstämpel    
 SÄFSJÖSTRÖM 7/12 1877.  o 400:-

122 23b 20/20 öre röd på blekorange, nära sned    
 centrering, praktstämpel MALMÖ 14/5 1877.  o 250:-

123 24e 24 öre orangegul gulaktigt slätt papper,    
 välcentrerat ex, praktstämpel GILLBERGA 8/9    
 1876.  o 300:-

124 24g 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange,    
 medelgod centrering, praktstämpel MARIEDAM    
 4/5 1878.  o 200:-

125 24h 24 öre mattgul-gul, praktex stpl KALMAR 8/7    
 1974.  o 200:-

126 25 God centrering. Praktstämpel Frövi    
 2.12.1877. (Foto)  o 250:-

127 25c 30 öre rödbrun på gulaktigt papper, praktex    
 stpl ÅNIMSKOG 22/1 1877.  o 200:-

128 26c 50 öre mattrosa, praktex stpl JÖNKÖPING 11/8    
 1875.  o 250:-

129 26g 50 öre rödaktigt karmin. Mycket fräscht ex.    
 av detta svåra märke. F 7500 (Färgfoto)  x 2.800:-

130 27d 1 Riksdaler orangebrun/blå, medelgod    
 centrering, praktstämpel ARVIKA 11/10 1877 +    
 liten del av andra stämpel.  o 300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
131 28 3 öre . Prakt-stämplat PKXP Nr 17. 9.7.1877. (Foto)  o 200:-
132 28-30, 32, 34   3, 4, 5, 12 och 24 öre. Något blandad    

 kvalitet.  x 600:-
133 29 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1800  x 350:-
134 29a1 4 öre mörkgrå. Lätt vikt ht. Sned    

 centrering. F 2500  x 400:-
135 29c1 4 öre mörkgrå på vitt papper. Åldersfläckar    

 på baksidan. Nära sned centrering.  x 250:-
136 29e 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper.    

 Lyxex med praktstpl GEFLE 7.8.1885. (Foto)  o 400:-

137 30 5 öre grön, praktex med lätt rättvänd    
 stämpel ALMVIK 2/5 1882.  o 250:-

138 31 6 öre violett. kt. Lyxstämplad PKXP Nr 26    
 29.3.1883. (Foto)  o 250:-

139 31 6 öre violett, lyxex.  o 250:-
140 31 6 öre . Vackert-stämplat PKXP Nr 4X.    

 7.11.1881.  o 200:-
141 31, 34 6 öre violett och 24 öre gul. 24 öre med ngt    

 smutsig framsida. F 1850  x 250:-
142 32 12 öre blå, praktex med lyxstämpel    

 GULDSMEDSHYTTAN. (Foto)  o 250:-
143 32 12 öre blå. Lyxstämplad PKXP Nr 27 8.1.1878.    

 (Foto)  o 200:-
144 32g 12 öre mörkblå - ljusblå på mjukt papper    

 (min. anilin) lyxstpl JERNA 29.1.1884. (Foto)  o 200:-
145 33 20 öre röd. 2 ex på PS-kort, avsänt PKXP No    

 C. UTR.N. 14.4.1885 till Rätan för    
 underfrankerat rekkuvert till Tyskland,    
 stämplat 24.4.1885. (Foto)   1.000:-

146 33d 1880 Ringtyp 20 öre matt - blekt orangeröd,    
 tn 13. Sned centrering. F 2000  x 250:-

147 34 24 öre gul. Nära sned centrering. F 1200  xx 250:-
148 35 30 öre brun. Medelgod centrering. F 3500    

 (Färgfoto)  x 700:-
149 36 50 öre röd. Sned centrering. Nära    

 postfriskt. F 2500  x 400:-
150 36a 50 öre karmin. Medelgod centrering, litet    

 nålstick. F 2800  x 300:-
151 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat    

 papper. Smutsig och lätt vikt ht. F 2500  x 400:-
152 37 1 Riksdaler brun/blå, medelgod centrering,    

 del av stl ...ervik 8/6 1878, ett svagt    
 genomlysande bläckstreck, attest O–W: Gott    
 ex 2 3 2. F 4000 (Färgfoto)  o 900:-

153 37 1 Riksdaler brun/blå stpl GEFLE 21.2.1880.    
 F 4000 (Färgfoto)  o 800:-

154 37 1 Riksdaler brun/blå stämplad YSTAD    
 12.4.1878. (Färgfoto)  o 700:-

155 38 1 Krona brun/blå. Medelgod centrering.    
 Ofräsch. F 5000  (x) 500:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
156 40 2 öre gul. Praktstämplad PKXP No 48 C    

 18.5.1892. (Foto)  o 250:-

145
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157P 41, 46, 47   Internationellt adresskort med kupong,    
 till Frankrike (Bl nr:65 Jan 1889). Frank    
 3 ö + fem st 20 öre (ett ex på baksidan    
 bortfallet) + tio st 30 öre= Totalt porto    
 4,23. Stämplat STOCKHOLM 24.10.1889 +    
 transitstämplar. Ett synnerligen intressant    
 och sällsynt objekt. (Foto)   900:-

158 42 4 öre grå i Prakt/Lyx-fyrblock. (Foto)  xx 1.300:-

159 42 4 öre grå. Lyx-stämplat PKXP No 18 C    
 18.2.1892. (Foto)  o 250:-

160 43b 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck.    
 Korsband från GÖTEBORG 5.1.1887, till    
 England. Sällsynt med trycksaker till    
 utlandet, ank.stämpel på framsidan 8.1.1887.   400:-

161 43c 5 öre djupgrön-grön. LYXEX SÖDERTÄLJE    
 10.10.88. (Foto)  o 275:-

162 46 20 öre röd, fräscht ex. F 2200  xx 350:-
163 47 30 öre brun, praktex, stpl PITEÅ.  o 250:-
164 47 God centrering. Praktstämpel Linköping    

 2.9.1889. (Foto)  o 250:-
165 47e 30 öre gulaktigt brun. Nära sned centrering.    

 F 1800  x 375:-
166 48d 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Sned    

 centrering. F 1400  x 250:-
167 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Lätt vikt    

 ht. F 1400  x 300:-
168 49 1 Krona blå/brun, praktex, ngt kraftig stpl    

 Borlänge 11/1 1910.  o 250:-
169K 50-51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp. 9 ex    

 varav ett postfriskt 4-bl resp 4 ex varav 2    
 postfriska 10/24 öre. Flera praktcentrerade.    
 F 770  xx/x 200:-

170 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24    
 öre gul. Praktstämplad PKXP No 20 A    
 18.11.1895. (Foto)  o 250:-

171K 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24    
 öre gul. på vackert gult kuvert, stämplat    
 PKXP No 27 B. 3.3.1895. Mycket vackert.   250:-

Oscar II
172 39 1885 Oscar II 10 öre röd snedcentrerad.    

 F 5500 (Färgfoto)  xx 725:-
173 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. God    

 centrering. F 1800  x 400:-
174 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Två    

 fastsättare, god centrering. F 1800  x 350:-
175 39 1885 Oscar II 10 öre röd. God centrering. F 1800  x 325:-
176 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Sned    

 centrering. F 1800  x 300:-
177 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, praktex,    

 lyxstpl KILA 17/4 1885. (Foto)  o 250:-
178 39a 10 öre mattkarmin, boktryck, god centrering,    

 två något korta tänder nedtill. F 5500  xx 425:-
179 45 1886 Oscar II med posthorn 10 öre röd,    

 praktex, stpl FALUN 2/2 1887.  o 250:-
180 45 1886 Oscar II med posthorn 10 öre röd,    

 praktex, stpl KARLSDAL 6/5 1890.  o 250:-
181 45 1886 Oscar II med posthorn 10 öre röd,    

 praktex, stpl TORHAMN 22/1 1890.  o 250:-
182 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan    

 10 öre röd, lyxex stpl DYLTA BRUK 3/5 1889.    
 (Foto)  o 250:-

183 52 1910, 5 öre grön. Gratulationskort med    
 färgtryck (bl.a. groda med trumma) även på    
 adressidan.   200:-

184 52-60 1891 Oscar II SET wm krona (9). Ej 20 öre    
 typ 1, men t.ex. otandade märken 5 och    
 10 öre. F 3800  x 400:-

185 52-60, 66-67   Komplett serie Oscar inkl. 50ö olivgrå    
 samt 20 och 25 öre utan vm. F 4290  x 700:-

186 52-64 1885 Oscar II, koppartryck, vm krona,    
 överkomplett serie med två 5 ö och två 50 ö,    
 mest i medelgod centrering, dessutom serie    
 Tvåfärg. siffertyp 1–4 ö. F 12450 (Färgfoto)  xx 1.800:-

187K 54 1891 Oscar II 10 öre röd i par på vackert    
 kuvert till Egypten, avtämplat PKXP No 34 A    
 4.11.1902, ank stpl 12.11.02.   250:-

188 54g 1909 Oscar II 10 öre karmin, starkt tonat,    
 lyxex stpl STOCKHOLM 16 RBT. (Foto)  o 200:-

189 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Perfekt    
 centrering.  x 250:-

190 59d 1904 Oscar II 50 öre olivgrå Nära sned    
 centrering. F 2200  xx 250:-

191 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd Sned    
 centrering. F 3800 (Färgfoto)  xx 700:-

192 60 1900 Oscar II 1 Kr. Sned centrering. F 3500  xx 475:-
193P 60 1900 Oscar II 1 Kr. Sex ex (ett märke    

 bortfallet, riss i två märken) på Blankett    
 n:r 5, AVIS OM EN    
 TELEGRAMPOSTANVISNING    
 textad på franska. Från SÖDERHAMN 25.5.12    
 via MALMÖ till London. Troligen den enda    
 bevarade blanketten av den här typen.    
 (Färgfoto)   6.000:-

Posthuset / General Post Office
194 65 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centrering.    

 F 5000 (Färgfoto)  xx 1.000:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
195 72 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange vm    

 våglinjer, praktex med lyxstämpel LULEÅ 23/1    
 1916. (Foto)  o 250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
196K 75-78 SET vm krona (4) i fyrblock, alla postfriska    

 förutom ett märke av 1 kr. F 7330  xx 550:-
197 75vm1 5 öre omvänt vm krona, mycket obetydlig    

 förtunning men i övrigt fin kvalitet. F 4500    
 (Foto)  o 500:-

198 75vm2 5 öre delar av två vm krona, grön. Par på    
 vykort från MALMÖ 31.7.11, till Tyskland.    
 Varje märke har tydlig del av två vm kronor    
 på höjden. SÄLLSYNT!   450:-

del av 157

158
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199 79 5 öre grön. Hörnmarginalfyrblock med    
 plåtnummer 35 samt “semafor”.  xx 300:-

200 79 5 öre grön. Hörnmarginalmärke med plåtnummer    
 37 samt “semafor”.  xx 300:-

201 79 5 öre grön. Hörnmarginalmärke med plåtnummer    
 41 samt “semafor” (x i marginalen).  xx 300:-

202 79-95 Alla valörer utom 8, 30, 35, 55, 80 öre    
 (12). F 2260  xx 500:-

203 82 10 öre röd. Hörnmarginalfyrblock med    
 plåtnummer “108” - omgraverad till “112”.    
 Beskrivet i handboken 1963 på sid 23.  xx 300:-

204 82 10 öre röd. Hörnmarginalfyrblock där    
 plåtnumret “109” - är omgraverat till 113.  xx 300:-

205 82 10 öre röd. Hörnmarginalfyrblock med    
 plåtnummer X samt “semafor”.  xx 300:-

206 82 10 öre röd, praktex med ovanlig stämpel    
 GUNGVALA 21/3 1917.  o 250:-

207 82 10 öre röd. Vykort postat på ångbåten    
 Stockholm, röd stpl Göteborg-New York Dec    
 1915 även N.Y. PO PENN.TERM STAT. Röd stpl    
 New York-Göteborg Jan 1916 på återresan.    
 Märket har en transitstpl GÖTEBORG 25.1.16.    
 Även en ank.stpl STOCKHOLM 26.1.16. Ovanligt    
 med båda röda stämplarna! (Foto)   700:-

208 86 25 öre orange med Lyxstämpel    
 FAGERVIKSVERKEN 26.4.18. (Foto)  o 200:-

209 88 30 öre brun, praktex, stämpel HÄLLNÄS 30/11    
 1918.  o 250:-

210 91bz 50 öre grå vm KPV. Medelgod centrering. F 1700  xx 350:-
211 96 1 Kr i fyrblock. Mycket svårt att hitta ett    

 fyrblock med denna jämna centrering! Lyx.    
 F 11200 (Färgfoto)  xx 4.000:-

212 101 Påtryck 12 / 65 öre gröngul, vackert ex med    
 ovanlig praktstämpel SMEDSÄNG 18/11 18.  o 250:-

213 103v1 Påtryck 27 / 65 öre förskjutet påtryck, TRE    
 påtryck synliga !  o 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
214 115-24 1916 Landstorm II, serie utan Posthuset.    

 F 5400 (Färgfoto)  o 900:-
215 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Bra nr 125.    

 F 3600 (Färgfoto)  x 850:-
216 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600  x 800:-
217 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Hyggligt    

 centrerad serie. F 3600 (Färgfoto)  x 700:-
218 119-25 1916 Landstorm II, de 7 högsta valörerna.    

 119 och 125 är x, övriga xx. Alla utom 125    
 är sned eller nära sned centrering som    
 vanligt, 125 är medelgod. F 5450 (Färgfoto)  xx/x 800:-

219 125 1916 Landstorm 10+4,90/5kr blå. Medelgod    
 centrering. F 1300 (Färgfoto)  x 350:-

220 137 1916 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange i    
 femstrip. Något särat på ett ställe, men    
 fortfarande ett ovanligt objekt.  o 250:-

221 138v2 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre förskjutet    
 påtryck i vackert par.  o 200:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

222 139b 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre gråaktigt    
 brunröd. Dålig centrering. F 1500  xx 250:-

223 140Ab 5 öre gulaktigt grön, typ I, 2-sid tandning,    
 Agrg-ppr i femstrip. Två ex. God tandning.    
 F 2400  xx 350:-

225 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 1700  xx 300:-

227 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Sned centrering. F 1700  xx 250:-

228 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Nära sned centrering. F 1700  xx 250:-

229 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer, fyrstrip med skarvlinje. Medelgod    
 centrering. F 2800  x 400:-

230 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Nära sned centrering, stpl    
 NORRKÖPING 24.5.22.  o 300:-

231 140Ccxz   5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm    
 linjer + KPV, 2 st cxz och 2st cx. Nära sned    
 centrering. F 2200  xx 500:-

232 141 5 öre brunröd, typ I. Lot 3-strip utan    
 vattenmärke och ett par med del av KPV.    
 Samtliga märken har rostfläckar. F 7600  xx 700:-

233 141b 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centrering.    
 F 1200  xx 250:-

234 141b 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centrering.    
 F 1200  xx 250:-

235 142A bz   5 ö brunröd typ II, vm KPV, normalcentrerat    
 par i god kvalitet. F 800  o 250:-

236 142Aa 5 öre brunröd, typ II. Medelgod centrering.  o 300:-
237 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Medelgod    

 centrering. Veck. F 6000 (Färgfoto)  xx 800:-
238 142Acxz  5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV i    

 4-strip. Delvis dåligt struket gummi. F 2400  xx 350:-
239 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    

 KPV. Nära sned centrering, ngt slitna    
 tänder. F 4400 (Färgfoto)  xx 700:-

240 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm.    
 Gummiskada. F 7500 (Färgfoto)  xx 600:-

241 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    
 sned centrering. F 3500 (Färgfoto)  x 600:-

242 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Vackert    
 ex - men med litet hål. F 3500  x 300:-

243 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400  o 250:-
244 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV. Medelgod    

 centrering. Tunn fläck. F 4000  x 400:-
245 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    

 KPV i par. Medelgod centrering. F 2200  x 325:-
246 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    

 KPV. God centrering. F 2200  o 500:-
247 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    

 KPV. God centrering, ngt kt. F 2200  o 300:-
248K 143C 5 öre grön, 10 öre violett och 15 öre G V    

 profil vänster. alla 4-sidiga, på    
 luftpostbrev till Österrike, stämplat    
 Stockholm 8.5.1933, lösenbelagd vid    
 ankomsten. (Foto)   500:-

249 143Ea 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-ppr.    
 Femstrip i nära sned centrering. F 1750  xx 250:-

250 143Ea 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-ppr.    
 Lot sju postfriska ex. F 2450  xx 250:-

251 144A 10 öre grön typ I. Lot om nio ex, mest bra    
 kval, ett femstrip! F 4500  xx 650:-

252 144Aa 10 öre matt gulaktigt grön typ I, Agry-ppr.    
 5-strip med ett xx och 4 st. x. Sned centrering.  xx 250:-

253 144Ab 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. 7 ex,    
 en med kt. Bl.a. ett 4-strip. F 3500  xx 500:-

254 144Ab 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. Fem ex    
 i blandade centreringar. F 2500  xx 300:-

255 144Ab 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. 3-strip    
 i god centrering. F 1500  xx 250:-

256 144Abz 10 öre grön med vm KPV, praktfemstrip.    
 F 8000 (Färgfoto)  xx 1.800:-

257 144Abz 1921 Stående lejon 10 öre grön typ I med vm    
 KPV i par. Sned centrering. F 1500 (Foto)  xx 475:-

207

248
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258 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV i fyrstrip. God    
 centrering. F 2200  x 325:-

259 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. Lot    
 om fyra par, mest bra tandning. F 6400  xx 800:-

260 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer,    
 4-strip. Medelgod centrering. F 3200  xx 600:-

261 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. God    
 centrering. F 800  xx 250:-

262 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV, vackert ex i praktcentrering. F 1300  o 350:-

263 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 1200  o 300:-

264 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 1300  o 275:-

265 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. F 1200  o 250:-

266 144C 10 öre grön typ I, 4-sid tn. 8-block i    
 medelgod centrering. F 1760  xx 300:-

267 144C 10 öre grön typ I, 4-sid tn. Lot sju ex,    
 bl.a. i 4-block. F 1540  xx 250:-

268 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV.    
 Par. Nära sned centrering. F 3000  o 500:-

269 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV i    
 par. Medelgod centrering. F 3000 (Foto)  o 475:-

270 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV.    
 Perfekt centrering. F 1500  o 325:-

271 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV.    
 Medelgod centrering. F 1500  o 300:-

272 144Cbz 1921 Stående lejon 10 öre grön typ I, 4-sid    
 tn med vm KPV. F 1400  o 250:-

273 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 18 ex. i mest bra kvalitet. F 12600  xx 1.600:-

274 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 4 ex, ett med trubbiga tänder. F 2800  xx 350:-

275 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 par, en ngt kt. F 900  o 250:-

276 144Ccxz  10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 2000  xx 450:-

277 144Ccxz  10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Sned centrering. F 2000  xx 300:-

278 144Ccxz  10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Fint par med bra tandning! F 4800  o 900:-

279 144Ccxz  1921 Stående lejon 10 öre grön typ I, fyrsid    
 tn med vm linjer + KPV nära snedcentrerad.    
 F 2200  o 250:-

280 145Ea 10 öre violett typ I tn 13, utan vm.    
 Femstrip. Ett märke med några avkortade    
 tänder. F 1750  xx 300:-

281 145Ea 10 öre violett typ I tn 13, utan vm.    
 Trestrip i medelgod centrering. F 1050  xx 250:-

282 145Ecxz  10 öre violett typ I tn 13 med vm linjer +    
 KPV. praktfemstrip. F 950  xx 250:-

283 146EA 10 öre violett typ II tn 13, vitt papper,    
 LYXFEMSTRIP. F 1250  xx 350:-

284 147 25 öre orange. 7 märken i varierande    
 centrering. F 2100  xx 250:-

285K 147 1924, 25 öre orange på postförskottsbrev med    
 prenumerationskvitto, försändelsen kom på    
 avvägar mellan Malmö och Trädet och blev en    
 vecka försenad enligt postal kommentar på    
 baksidan.   300:-

286 148C 30 öre brun 4-sidig tn. 10 ex i varierande    
 centrering. Mest bra kval. F 7000  xx 700:-

287 148C 30 öre brun 4-sidig tn i 4-block. Liten    
 obetydlig brun fläck på baksidan, på    
 högersidan ojämn perforering. F 2800  xx 300:-

En face – Gustav Vasa
288 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    

 tn. Lot 14 st. F 9800  xx 1.000:-
289 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    

 tn. Lot 14 ex, mest god kval. F 9800  xx 1.000:-
290 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    

 tn. Trestrip med plåtskarv. F 1400  xx 350:-

291 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    
 tn. 3-strip i medelgod centrering. F 2100  xx 300:-

292 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    
 tn, med vm KPV. 3-strip i god centrering.    
 F 3600  xx 600:-

293 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    
 tn, med vm KPV. Par. F 2400  xx 400:-

294 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    
 tn, med vm KPV. 2 ex, en sned och en i    
 medelgod centrering. F 2400  xx 400:-

295 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.    
 Lot 14 ex, bl.a. trestrip. F 12600  xx 1.400:-

296 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.    
 Par med plåtskarv. F 1800  xx 300:-

297 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.    
 Lot sex ex xx samt ett x. God tandning!    
 F 5750  xx/x 700:-

298 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid tn    
 i fyrblock. Två ex x samt två xx. F 1600  xx/x 250:-

299 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV i fyrblock. Dålig    
 tandning vänster sida. F 6000  xx 600:-

300 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV. Medelgod centrering.    
 F 1500  xx 250:-

301 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV. Sned centrering. F 1500  xx 250:-

302 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV. Fyrblock med två xx    
 samt två x. F 4100  xx/x 600:-

303 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm KPV. 3-strip i sned centrering. Ett    
 märke xx. F 2250  xx/x 250:-

304 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. 300. F 1400  x 300:-

305 152Acxz  1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. Medelgod centrering.    
 F 2500 (Foto)  o 500:-

306 152Acxz  1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. Medelgod centrering.    
 F 2500  o 500:-

307 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2200  xx 450:-
308 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 155 med bz. F 2600  xx 400:-
309 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 110 öre lite ojämn    

 tandning. F 2200  xx 250:-
310 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 140 öre x, övriga    

 xx. F 1775  xx/x 350:-
311 153b 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt    

 ultramarinaktigt violett, B-ppr, vackert    
 femstrip. F 1100  xx 250:-

312 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett med    
 vattenmärke KPV. Lot 17 ex. F 6000  xx 800:-

313 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett med    
 vattenmärke KPV i femstrip. God centrering,    
 bra tandning. F 1800  xx 300:-

314 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Ojämn    
 tandning. F 1800  xx 250:-

315 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett med KPV i    
 femstrip. Sned centrering. F 2750  o 300:-

316 153c 1921 Gustaf Vasa 20 öre ljust violett,    
 B-ppr, fint femstrip i ganska god centrering.    
 F 2250 (Färgfoto)  xx 600:-

317 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Trestrip med    
 plåtskarv. Ett märke med ojämna tänder, och    
 ett med tryckfärgsfläck på baksidan. F 3900  xx 500:-

318 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå, par i nära    
 sned centrering. F 2400  xx 325:-

319 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Nära sned    
 centrering. F 1400  xx 275:-

320 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart i trestrip.    
 Nära sned centrering. F 2100  xx 400:-

321 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Lot fem ex, ett med kt. F 5500  xx 800:-
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322 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 3-strip i nära sned centrering. Ett märke    
 med plåtskarv. F 3300  xx 500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
323 156-57 35 öre gul typ 1 och 2. Lot om 12 ex i    

 varierande centrering. F 11400  xx 1.000:-
324 156-74 Lot Postemblem mest xx. F 163, 167, 168, 169 x.   

  Många med ovanligt fin tandning, men    
 korta tänder förekommer. F 11000  xx 1.700:-

325 156A 35 öre gul typ 1 i 4-strip. F 3800  xx 500:-
326 156a 35 öre gul typ 1. Trestrip med plåtskarv. F 2850  xx 400:-
327 156a 35 öre gul typ 1. Par med plåtskarv. F 1900  xx 300:-
328 156a 35 öre gul typ 1. Medelgod centrering. F 950  xx 250:-
329 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer,    

 praktfemstrip. F 8500 (Färgfoto)  xx 2.300:-
330 156cxz 35 öre gul typ 1 med vm linjer + KPV. Nära    

 sned centrering. F 4400 (Foto)  xx 500:-
331 157 35 öre gul typ 1 med vm linjer + typ II (2).    

 God centrering. F 2550  xx 500:-
332 158 40 öre olivgrön typ 1 och 2. God - medelgod    

 centrering. F 1800  xx 450:-
333 158-59 40 öre grön typ 1 och 2. God centrering.    

 F 158 x, 159 xx. F 1300  xx/x 250:-
334 159 40 öre olivgrön, typ 2. Någon kort tand. F 4800  xx 500:-
335 159 40 öre olivgrön, typ 2. Par med plåtskarv.    

 F 1600  xx 250:-
336 159 40 öre olivgrön, typ 2. par i medelgod    

 centrering. F 800  xx 250:-
337 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 med vm    

 KPV. God centrering men med gummiskador.    
 F  6000 (Färgfoto)  xx 600:-

338 160 45 öre brun typ I. 2 ex. F 3000  xx 500:-
339 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1500  xx 350:-
340 160 45 öre brun typ I. God centrering. F 1500  xx 300:-
341 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1500  xx 300:-
342 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1500  xx 250:-
343 162a 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr,    

 fräscht femstrip i god centrering. F 2500    
 (Färgfoto)  xx 750:-

344 162a 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr.    
 Nio ex i mest god - medelgod centrering. F 4050  xx 500:-

345 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    
 centrering och med vissa gummiskador. F 2000  xx 300:-

346 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, 3 st.    
 God till medelgod centrering. F 2700  x 550:-

347 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer,    
 välcentrerat ex. F 1300  o 300:-

348 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned    
 centrering. F 1300  o 250:-

349 163 60 öre violettkarmin typ 2. Lot tre ex med    
 lite varierande tandning. F 5100  xx 600:-

350 163a 60 öre violettkarmin typ 2. 4 ex i blandad    
 centrering. F 6400  xx 800:-

351 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A2-ppr. Medelgod    
 centrering. F 1600  xx 300:-

352 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A2-ppr. Medelgod    
 centrering. F 1600  xx 250:-

353 163b 60 öre violettkarmin typ 2, A2-ppr och typ    
 2, vitt papper. Några mindre skador. F 4400  xx 500:-

354 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    
 Perfekt centrering. F 1400  x 350:-

355 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    
 Mkt välcentrerat praktex. F 1400  x 350:-

356 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    
 Medelgod centrering. F 1400  x 300:-

357 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    
 God centrering. F 1400  x 300:-

358 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    
 God centrering, liten gummiskada. F 1400  x 300:-

359 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. F 1400  x 250:-
360 167 90 öre blå. Två ex, ett med cx. F 3200  xx 350:-
361 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Lot fyra ex i ngt    

 bl. kval. (ktt förekommer). F 6400  xx 800:-
362 167a 90 öre blå, A2-ppr. Par med plåtskarv. F 3200  xx 350:-
363 167a 1925 Postemblem 90 öre blå, A2-ppr.    

 Nära sned centrering. F 1600  xx 250:-
364 167a 90 öre blå, A2-ppr. Tre ex i bra centrering.    

 F 4950  x 600:-
365 167a 90 öre blå, A2-ppr. Vackert trestrip. Prakt.    

 F 1650  x 250:-
366 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God    

 centrering. F 2900  xx 450:-

367 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God    
 centrering med plåtskarv. F 2900  xx 400:-

368 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God    
 centrering. F 1400  x 300:-

369 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God    
 tandning. F 1400  x 300:-

370 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering.    
 Nära xx. F 1400  x 350:-

371 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering. F 1400  x 350:-
372 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering. F 1400  x 300:-
373 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering. F 1400  x 250:-
374 168 1 Krona orange med Lyx-Praktstpl BJÖRKFORS    

 19.1.33. (Foto)  o 200:-
375 168a 1 Krona rödaktigt orange, Agry-ppr, fräscht    

 femstrip i medelgod centrering. F 1500  xx 250:-
376 169a 110 öre gråaktigt ultramarinblå, Agrg-ppr,    

 fint femstrip. F 1500  xx 400:-
377 169cxz 110 öre blå, med vm linjer + KPV,    

 praktfemstrip. F 1375  xx 400:-
378 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1800  xx 400:-
379 171 120 öre svart. God centrering. F 1800  xx 400:-
380 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1800  xx 300:-
381 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1800  xx 300:-
382 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1800  xx 250:-
383 171 120 öre svart. Lot fem ex. F 2750  x 300:-
384 174c 145 öre gulgrön på vitt papper, lyxfemstrip    

 sign BG (Bo Grenstedt). F 850  xx 250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
385 175-95 1920 G V Profil Vänster. Ej F 189-91, 177C    

 och 179C. Alla märken på vanligt papper    
 finns i övrigt. Mest ovanligt god tandning    
 men enstaka kt förekommer. F 7800  xx 1.000:-

386 175A 15 öre violett, 2-sid i 5-strip. Nära sned    
 centrering. F 2000  xx 350:-

387 175C 15 öre violett, 4-sid. Lot 10 ex, bl.a. i    
 4-block. F 4000  xx 400:-

388 175C 15 öre violett, 4-sid. Lot sex ex, mest bra    
 tandning. F 2400  xx 300:-

389 175C 15 öre violett, 4-sid. Ojämn tandning. F 1600  xx 250:-
390 175C 15 öre violett, 4-sid. 4-block, någon kt. F 1600  xx 250:-
391 176A 15 öre röd, typ I, 2-sid. 14 ex. Flera prakt. F 8400  xx 900:-
392 176A 15 öre röd, typ I, 2-sid i femstrip. Sned    

 centrering. F 3000  xx 400:-
393 176C 15 öre röd, typ 1, 4-sid i fyrblock. Två ex    

 x samt två xx. F 1600  xx/x 250:-
394 177-191 1925 G V Profil Vänster på vitt papper. F 177C    

 och 186 saknas. 40 och 45 öre är x. F 3500  xx 500:-
395 177Ac2 15 öre karminaktigt röd, typ II, 2-sid, vitt    

 papper, praktfemstrip. F 1750  xx 450:-
396 177C 15 öre röd, typ 2, 4-sid. Välcentrerat par.    

 F 1200  xx 250:-
397 177C 15 öre röd, typ 2, 4-sid i fyrblock. Två ex    

 x samt två xx. F 1600  xx/x 250:-
398K 178A 15 öre brun, tvåsid. Lösenavgift, stpl    

 STRÖMSTAD 7.11.37 på tyskt propagandakort    
 där valörstämpeln är “nollad”.   200:-

399 179Ae 20 öre brunaktigt lila (Agry-ppr),    
 praktfemstrip. F 1200  xx 300:-

400 181a 20 öre orange, A1,A2-ppr. Sex ex i god    
 tandning. F 2400  xx 350:-

401 181a 20 öre orange, A1,A2-ppr i femstrip. Som    
 vanligt något ojämn tandning. F 2000  xx 250:-

402 183a 25 öre blå, A1, A2-ppr. Lot om åtta ex. F 3200  xx 400:-
403 183a 25 öre blå, A1, A2-ppr i femstrip. God    

 centrering, fin tandning. F 2000  xx 300:-
404 183b 25 öre blå, vitt papper, vackert femstrip    

 (nära prakt). F 2000 (Foto)  xx 500:-
405 184 25 öre orange, vitt ppr, lyxex stpl ÄSPINGE    

 1/7 1938. (Foto)  o 250:-
406 184 25 öre orange, vitt ppr, praktfemstrip, ett    

 yttermärke med litet fastsättarspår, i    
 övrigt xx. F 3275 (Färgfoto)  xx/x 800:-

407 186a 30 öre brun. Lot tolv märken bl.a. trestrip.    
 F 6000  xx 800:-

408 186a 30 öre brun. Lot sex ex i god tandning. F 3000  xx 400:-
409 186a 30 öre brun. Fint 4-strip. F 2000  xx 300:-
410 186a 30 öre brun. Lot fyra ex i ngt bl. kval. F 2000  xx 250:-
411 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 2500 (Foto)  x 500:-
412 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, perfekt    

 centrering. F 2500 (Foto)  x 475:-
413 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 2500  x 400:-
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414 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Sign BG.    
 Medelgod centrering. F 2500  x 350:-

415 187a 35 öre karminviolett, A1-ppr i femstrip. God    
 centrering, men ngt ojämn tandning på    
 vänster sida. F 5000  xx 700:-

416 187a 35 öre karminviolett, A2-ppr. Lot tre ex,    
 ett med kt. F 3000  xx 400:-

417 187a 35 öre karminviolett, A2-ppr. God    
 centrering. F 1000  xx 350:-

418 187a 35 öre karminviolett, A2-ppr. Nära sned    
 centrering. F 1100  xx 250:-

419 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr i    
 femstrip. F 1500  xx 250:-

420 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr i    
 femstrip. Mittenmärket x. F 1500  xx 250:-

421 189a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 1, A1-ppr. Par    
 med plåtskarv. F 2400  xx 350:-

422 189b 40 öre ljust olivgrön typ 1, A2-ppr, mycket    
 fint till praktfemstrip. F 7000 (Färgfoto)  xx 1.800:-

423 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1300  xx 300:-

424 191a 45 öre mörkbrun, A2-ppr. Lot om fyra ex, ett    
 med ktt, de övriga OK. F 3200  xx 350:-

425 192b 50 öre grå, A2-ppr. F 5500 (Färgfoto)  xx 1.400:-
426 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. 3-strip i medelgod    

 centrering. F 3000  xx 500:-
427 192b 50 öre grå, A2-ppr, sign. BG. Medelgod    

 centrering. F 1000  xx 250:-
428K 195 145 öre gulgrön. samt 15 och 60 öre på    

 dekorativ paketavi med (med kup). Från    
 GÖTEBORG 19.8.27, till Finland.   200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
429K 196-207 5-80 öre.  o 250:-
430K 196-207 5-80 öre.  o 250:-
431K 196-207 5-80 öre.  o 250:-
432 196-207, 197cx   5 - 80 öre (13). F 4715  xx 700:-
433 196-208 1924 Världspostkongressen 5 öre-1kr. Mycket    

 blandad kvalitet, men bl.a. skaplig 1 kr.  o 450:-
434 196-208 5 öre - 1 Kr. 5 och 60 öre x, övr xx. F 3750  xx/x 600:-
435 196-209 5 öre-2 kr, 1kr och 2kr xx. F 5600  xx/x 900:-
436 196-210 SET (15). F 6000  x 1.500:-
437 196-210 SET (15). F 6000  x 1.100:-
438 196-210 SET (15). F 6000  x 1.100:-
439 196-210 SET (15). F 6000  x 1.100:-
440K 196-210 Komplett serie i mest god kvalitet (25 ö har    

 dock två ktt och 1 Kr en kt och en liten    
 fläck). Mycket fina 2 och 5 Kr. F 6000    
 (Färgfoto)  x 700:-

441K 196-210 SET (15). Blandad kval, men hyggliga 1 och 5    
 kr. 30 öre är x. F 8600 (Färgfoto)  o 900:-

442K 197, cx 10 öre grön. 18 ex utan vm och 9 ex med    
 vm cx. F 4100  xx 400:-

443K 197cx 10 öre grön med vm linjer. 25 ex. F 13750  o 700:-
444 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. God    

 centrering. F 1200  xx 275:-
445 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV.    

 Praktstämplar Hummelstad 4.9.1924. F 1700    
 (Foto)  o 300:-

446 199 20 öre röd, lyxstämpel STOCKHOLM 1932.    
 (Foto)  o 200:-

447 199-207 Kongress 20-80 öre (9). F 4275  xx 550:-

448 199-208 1924 Världspostkongressen 20öre - 1 kr. F 2690  x 300:-
449 201b 30 öre grönblå. God centrering. F 1500  xx 325:-
450 201b 30 öre grönblå. Medelgod centrering. F 1100  o 275:-
451 201b 30 öre grönblå. Två stämplar. F 1100  o 250:-
452 201b 30 öre grönblå. Praktcentrerat ex med mycket    

 fin tandning. F 1100  o 250:-
453 205 50 öre grå. Lyx-stämplat Ekeskogsby 1.8.24.    

 (Foto)  o 250:-
454 208 1 Kr grön. Nästan postfriskt.  x 350:-
455 208-09 1 Kr grön och 2 Kr röd på klipp. F 2950  o 500:-
456 208-09 1 kr och 2 kr på klipp.  o 500:-
457 208-10 1 - 5 Kr (3).  (x) 500:-
458 209 2 Kr röd. God centrering. F 2400  xx 550:-
459 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2400  xx 500:-
460 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2200  o 450:-
461 209-10 2 Kr röd ktt och 5 Kr blå kt.  xx 700:-
462 210 5 Kr blå. Medelgod centrering. Bruten    

 hörntand. F 4500  xx 500:-
463 210 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 2700  x 550:-
464 210 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 2700  x 550:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
465 211-22, 212cx   5 - 80 öre (13). F 6315  xx 850:-
466 211-23 5 öre - 1 Kr. 30 öre x, övr xx. 35 öre kt. F 5400  xx/x 800:-
467 211-25 SET (15). F 6500  x 1.500:-
468 211-25 SET (15). F 6500  x 1.100:-
469 211-25 SET inkl 10 öre cxz och 30 öre grönblå, med    

 fettfläck (17). Någon ytterligare mindre    
 skavank kan förekomma. F 6500 (Färgfoto)  x 900:-

470 211-25 SET (15). Hygglig kvalitet. 5 kr lätt    
 missfärgad och ngt korta tänder + liten brun    
 fläck på baksidan (ev tvättbar). F 6000    
 (Färgfoto)  o 900:-

471K 211-25 SET utom 45 öre (14). Någon kort tand kan    
 förekomma som vanligt.  xx/x 800:-

472 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV. Nära sned    
 centrering. F 1000  xx 250:-

473 215, 216a, b   1924 Världspostföreningen 25 ö xx och 30 ö    
 både blå och grönblå, 35 och 40 ö. alla x,    
 god kvalitet. F 1930  xx-x 250:-

474 216b 30 öre grönblå. God centrering. F 1400  xx 325:-
475 216b 30 öre grönblå. på brev stämplat Stockholm    

 8.9.1924.   250:-
476 223 1 Kr grön. Medelgod centrering. F 1300  xx 250:-
477 223-25 1 - 5 Kr (3). Mindre skavanker på 1 och    

 2 Kr. F 9200  xx 1.100:-
478 225 5 Kr blå. Liten punkt på framsidan. F 5000    

 (Färgfoto)  xx 800:-
479 225 5 Kr blå. Något ktt. F 2500  x 400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

480K 232 1930 Nattpostflyg, ovanligt luftpostbrev med    
 50 öre singel till UNGERN, stpl MALMÖ-   
 KÖPENHAMN LUFTPOST 15.5.30. Flera transit-    
 och ank.stämplar inkl. t.ex.: LÉGI POSTAVAL    
 ERKEZETT.   300:-

481 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. LYX-ex! (Färgfoto)  xx 900:-

482 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. LYX-ex! (Färgfoto)  xx 900:-
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483 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Medelgod centrering. F 2500    
 (Färgfoto)  xx 900:-

484 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Medelgod centrering. F 2500  xx 550:-

485 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. F 2500  xx 500:-

486 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. F 2500  xx 500:-

487 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper+vitt papper. God centrering. F 2600  x 600:-

488 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    
 med Prakt-Lyxstpl STOCKHOLM 13.8.32.  o 200:-

489 233a, 332C   1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    
 och 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid.    
 233a är x och 332C xx.  xx/x 250:-

490 233a+b Slottet tonat ppr samt vitt ppr. Fina ex med    
 svaga fastsättarspår. F 2600  x 500:-

491 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. F 2600  x 500:-

492 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Tonat ppr ngt kort tand. F 2600  x 450:-

493 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Par. Gummiveck. F 7200  xx 700:-

494 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 En något kort tand. Medelgod centrering. F 3600  xx 300:-

495 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 God centrering.  x 350:-

496 235Av 1932 Lützen 15 öre röd, 2-sid, flamma över    
 1632. Lot fem ex. F 2500  xx 400:-

497 240A, 244   1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön 2-sid tn    
 samt 35 öre, båda med Praktstämplar    
 KOPPARBERG.  o 250:-

498 242A, C 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd 2-sid tn    
 samt 4-sid tn, båda med Lyx-Praktstämplar.  o 250:-

499 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Mest bra    
 centreringar. F 2800  xx 600:-

500 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 550:-
501 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800    

 (Foto)  xx 550:-
502 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
503 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Mest bra    

 kvalitet. F 2800  xx 450:-
504 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Någon kort    

 tand kan förekomma. F 2800  xx 400:-
505 246-57 1936 Postverket 300 år 20 öre-1 Kr (9).  xx 400:-
506 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Vacker    

 serie. 1 Kr med sned centrering, övriga bra.    
 Någon kortare tandspets kan förekomma. F 2800  xx 375:-

507 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 350:-
508K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Några med    

 LYX-centrering. F 2800  xx 350:-
509 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Några med    

 ngt korta tänder. F 2800  xx 325:-
510 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Alla bra    

 valörer xx, men 20 öre, 45 öre och 1kr x. F 2500  xx/x 300:-

Swedenborg – Bellman
511 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
512 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
513 262CB 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun par 4+3.    

 F 3200  xx 400:-
514 266C 1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön fyrsid i par    

 på vykort med violett stämpel “Utan närmare    
 adress. Obeställbart.” stämplat Perstorp 21.1.39.   200:-

515 267 BC/CB   1938 G V 80 år 15 ö, par 3+4 och 4+3, fina    
 marginaler. F 1500  xx 350:-

516 267CB 1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 4-3; 5 st par    
 i strip. Bred marginal. F 3750  xx 800:-

517 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre 3-sid. 16    
 ex. F 11200  xx 800:-

518 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre tresid.,    
 både höger och vänster otandat. F 1400  xx 300:-

519 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre tresid.,    
 både höger och vänster otandat. F 1400  xx 250:-

520 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre, tre st    
 tresidiga, alla otandade höger. F 2100  xx 250:-

521 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4. F 1050  xx 275:-
522 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 2000  xx 450:-
523 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. F 2000  xx 400:-

524 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. F 2000  xx 400:-

525 273 BC2/CB2   Profil höger 10 öre typ 2, par BC/CB utan    
 streck i rockkanten, mycket goda marginaler.    
 F 3600 (Färgfoto)  xx 750:-

526 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. Mycket bred    
 marginal. F 1600  xx 400:-

527 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten. Mycket    
 bred marginal. På klipp. F 2200 (Foto)  o 475:-

528 278 1948 Gustaf V stora siffror 25 öre violett    
 Prakt-Lyxstpl GONÄS 24.12.50.  o 200:-

529 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun, praktex,    
 stpl ASKERÖD 10/5 1940.  o 250:-

530 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid., både    
 höger och vänster otandat. F 2200  xx 400:-

531 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid., både    
 höger och vänster otandat. F 2200 för xx.  x 250:-

532 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1600  xx 350:-

533 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1600  xx 350:-

534 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    
 F 3200 (Färgfoto)  xx 600:-

535 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    
 F 3200 (Färgfoto)  xx 600:-

536 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3,    
 bra marginal. F 1700  xx 350:-

537 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1800  o 300:-
538 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal. F 1700  xx 375:-
539 321BC/CB, 266BC   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3    

 och Gustaf V 80 öre 5 öre, alla i fyrblock stämplat    
 POSTMUSEUM 100 ÅR. F 1800  o 250:-

540 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Sexblock med    
 två par xx, det översta x. Breda marginaler.  xx 700:-

541 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Sexblock med    
 två par xx, det översta x och med något    
 korta tänder. Breda marginaler.  xx 650:-

542 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Bred    
 marginal. F 1600  xx 350:-

543 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1750  xx 400:-

544 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1750  xx 400:-

545 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3. F 1400  xx 300:-

Modernare märken / Modern stamps
546 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Fint    

 par, dock lite bläckskrift på baksidan. F 1500  o 350:-
547 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 CB med del av två stämplar, i övrigt fina par i    
 god centrering. F 3000  o 800:-

548 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Klipp med par, och 3-sid i block + 1 Kr Tre    
 Kronor. Dessutom två CB i block i delvis    
 sämre kvalitet. F 3000  o 475:-

549 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid.    
 Vackert fyrblock. F 2300  xx 400:-

550 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid, fem    
 ex. F 2875  xx 400:-

551 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Även ett    
 BC men i sämre kvalitet. F 1500  o 300:-

552 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. God    
 centrering. F 1200  xx 275:-

553K 340A3 1942 Folkskolan 100 år SET typ I, vågrät    
 perf (5). 100 st. F 10000  xx 1.200:-

554 439 1951 Christopher Polhem 45 öre brun,    
 praktstämpel ÅMOTFORS 14/9 1953, ovanligt i    
 denna kvalitet.  o 250:-

555 1326 1984 brev med julpostmärke 1.60 samt    
 julmärke, med maskinstämpel POSTKONTORET    
 17/12 1984, stämpeln användes av misstag    
 under tre dagar vid Stockholm Ban.   200:-

Tjänste / Officials
556 Tj1 3 öre brun tandn 14 i 4-block. Nära sned    

 centrering. F 5200 (Foto)  xx 900:-
557 Tj1-10 Tjänste perf 14, serie (10). F 4995  o 900:-
558 Tj8 30 öre brun tandn 14. Nålstick och vikt ht.    

 F 3000  x 400:-
559 Tj11 m.fl   Tjänste Tj11, 16 I och II, 19, 21, 23, 25-26    

 xx (12) Påtryck 10 öre ktt. F 2800  xx 500:-
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560 Tj18 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. F 3800    
 (Färgfoto)  xx 650:-

561 Tj18 20 öre perf 13, röd. Nära sned centrering.  x 300:-
562 Tj20 24 öre perf 13, gul. Nära sned centrering. F 1200  xx 250:-
563 Tj20d 24 öre perf 13, gul. Mycket fräscht ex. F 1300  xx 200:-
564 Tj20d 24 öre perf 13, gul. Sned centrering. F 1300  xx 200:-
565 Tj22A 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 1,    

 2 st i olika nyanser, en nära sned med    
 pappersrester på baksidan, och en    
 snedcentrerad . F 2400  x 325:-

566 Tj22Ab 50 öre perf 13, karminrosa typ 1. Medelgod    
 centrering, blyertsnotering på baksidan. F 1200  x 250:-

567 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Medelgod    
 centrering. F 1500  x 250:-

568K Tj24B 1 krona perf 13, blå/brun typ 2. 1 kr i    
 fyrstrip (ett ex def.) samt 2+4+30 öre små    
 tjänste. Masslösen på Postsparbankens    
 blankett nr:30. Märkena är stämplade FALUN    
 25.10.18. (Foto)   1.000:-

569K Tj27-39 SET vm krona (13). 56 uppsättningar i    
 kvalitet utöver det normala. F 17920  o 2.000:-

570K Tj46 8 öre violett vm våglinjer i 25-block varav    
 24 postfriska.  xx 350:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
571 L1-10 SET perf 14 (10). Hygglig kvalitet. F 7350  x 900:-
572 L1-10 SET perf 14 (10). F 3840  o 700:-
573 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Sned centrering.    

 F 4200 (Färgfoto)  x 700:-
574 L8 30 öre grön perf 14 i fyrblock. Sned    

 centrering. F 5200  xx 650:-
575 L8 30 öre grön perf 14. Prakt. F 1000  x 400:-
576 L8 30 öre grön perf 14. Så gott som postfriskt    

 PRAKTEXEMPLAR!  x 200:-
577 L9 50 öre brun perf 14. Medelgod centrering. F 1600  x 300:-
578 L11-20 SET perf 13 inkl 24 öre grålila (11). F 2540  x 500:-
579 L17 24 öre lila perf 13. 4-block. Nära sned    

 centrering. F 2000  xx 400:-

Stämpelmärken / Revenues
580 161 Enkel beläggningsstämpel, 4 Kr röd i vackert    

 fyrblock med felfri tandning 11, tidigare    
 okänt i obeg. skick. Såldes ej till    
 allmänheten och därför mycket sällsynta i    
 obeg. skick. Utställningsobjekt. (Foto)  xx 800:-

581 196 Enkel beläggningsstämpel, 20 Kr röd, vackert    
 marginalfyrblock med osynlig gummering    
 (största kända enhet), graverat av Slania.    
 Såldes ej till allmänheten och därför mycket    
 sällsynt i obeg. skick. (Foto)  xx 1.100:-

582 162B Dubbel beläggningsstämpel, 15 Kr grön i    
 stället för gul. Sällsynt färgfeltryck    
 jämförbart med gula treskillingen och    
 troligen tillkommet på motsvarande sätt.    
 Stämpelmärkesraritet och utställningsobjekt    
 av högsta klass. (Färgfoto)  (x) 3.700:-

583  Lyxstämpel, 1919 Provtryck i ljusgrön färg    
 av bakgrundstrycket till lyxstämpelmärke.    
 Möjligen unikt objekt. (Färgfoto)  (x) 800:-

584 8 Lyxstämpel, 200 Kr, fräscht marginalfyrblock    
 i mycket god kondition. Lyxstämplarna    
 tillhör de mest sällsynta objekten i svensk    
 filateli, och detta är den största kända    
 enheten av denna valör. Raritet,    
 utställningsobjekt. (Foto)  xx-x 2.700:-

585 10 Lyxstämpel, 1000 Kr svart/orange, vackert    
 obeg. ex u.g., bland de sällsyntaste av    
 svenska stämpelmärken. Utställningsobjekt.    
 (Färgfoto)  (x) 900:-

556

568

580

581

584
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586P  Inteckningskontrollstämpel, 1 Krona 50 öre    
 blå och svart, dokument på papper    
 vattenmärkt “Klippan 1930”. Aldrig tidigare    
 dokumenterat, varken i Joos eller Facit.    
 Detta kan vara det enda bevarade exemplaret    
 och därtill i mycket god kondition.    
 (Färgfoto)  xx 5.300:-

Stadslösen / Local fee stamps
587 1 Falun, 0,50 Kr grå, kolon i valörtexten,    

 bläckmakulerat femstrip (ovanligt stor    
 enhet). (Foto)  o 550:-

588 3 Hässleholm, 2 Kr grön, ovanligt märke, R i    
 Facit. (Färgfoto)  o 800:-

589 7 Hässleholm, 100 Kr grön, par med ensidig    
 resp. tvåsidig tandning (änden av bandet),    
 mycket ovanligt objekt, troligen helt unikt.    
 (Färgfoto)  o 2.500:-

590  Karlstad, Äldre stadsvapnet 8.25 Kr grön på    
 vitt papper, valören finns ej i Facit,    
 mycket ovanligt märke. (Färgfoto)  o 1.300:-

591 22 Karlstad, Äldre stadsvapen 7 Kr mörkblå,    
 färgen ej tidigare känd. Vackert ex, av    
 mycket svårt märke med kort kurseringstid.    
 (Färgfoto)  o 800:-

592 28 Karlstad, Äldre stadsvapnet 100 Kr olivgrå    
 på vitt papper, ovanligt märke. (Färgfoto)  o 1.100:-

593 3 Katrineholm, 5 Kr blå, valörtexten med orent    
 tryck nedtill, ovanlig variant på sällsynt    
 märke. (Färgfoto)  o 800:-

594 6 Kristinehamn, Äldre stadsvapnet 25 kr röd,    
 fint beg. ex av svårt märke, R i Facit.    
 (Foto)  o 550:-

595 4 Umeå, 1 Kr rödbrun, vackert bläckmakulerat    
 märke, R i Facit.  o 425:-

596 2-3 Vimmerby, 1 Kr grå, 5 Kr grön och 10 Kr blå,    
 vackra bläckmakulerade ex på klipp, mycket    
 ovanligt objekt, en av de svåraste städerna.    
 1 Kr ej noterad i F, de övriga båda R.    
 (Foto)  x 1.300:-

597  Västerås, Yngre stadsvapnet utan sköld 50    
 öre grön, fint beg. fyrblock, ej i Facit,    
 mycket ovanligt objekt. (Foto)  o 800:-

598 20 Västerås, Yngre stadsvapnet1 Krona grön,    
 beg. helark (10), stämplat av Rådhusrätten,    
 ovanligt objekt.  o 425:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
599 H18IIAa   1933 Stående lejon 20 x 10 öre violett typ    

 II, Postsparbanken & Postgirot på baksidan.    
 A1-papper. Fint skick. F 26000 (Färgfoto)  xx 5.000:-

600 H21 1928 Gustaf V 70 år. Fint skick. F 2500  xx 500:-
601K H21 1928 Gustaf V 70 år.  xx 400:-
602 H23 1932 Lützen 20 x 10 öre violett. F 800  xx 250:-
603 H24 1932 Lützen 20 x 15 öre röd. Fint skick. F 2200  xx 425:-
604 H24 O Lützen 15 ö, fint häfte med omvänd    

 infästning. F 2200 (Foto)  xx 500:-
605 H25II 1933 Postsparbanken 50 år 20 x 5 öre grön    

 typ II. Fint skick. F 1200  xx 500:-
606 H26 1932 Riksdagen 20 x 5 öre grön. Fint skick.    

 F 1100  xx 275:-
607 H27 1932 Riksdagen 20 x 10 öre violett. Fint    

 skick. F 1200  xx 275:-
608 H28 1932 Riksdagen 20 x 15 öre röd. Fint skick.    

 F 2500  xx 500:-
609 H31 1936 Postverket 300 år 18 x 15 öre röd 4-sid    

 tn. Bläckanteckning på framsidan “Vit hov”.    
 F 2000  xx 400:-

610 H32A 1936 Gustaf V, profil vänster 20 x 15 öre    
 brun, “Postsparbanken & Postgirot” på    
 baksidan. Omslag med blyertsnotering och    
 liten fettfläck. Ett märke ktt. F 3500  xx 700:-

611 H32B 1936 Gustaf V, profil vänster 20 x 15 öre    
 brun, “Postsparbanken & SJ” på baksidan.    
 Reklam för Postsparbanken och SJ. F 4000  xx 800:-

612 H33BC 1938 Swedenborg BC-par. Fint skick. F 1750  xx 350:-
613 H33CB 1938 Swedenborg CB-par. Fint skick. F 1750  xx 350:-
614 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön 3+4    

 sid tn. Fint skick. F 1800  xx 400:-
615 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön 3+4    

 sid tn. Några tänder särade. F 1800  xx 300:-
616 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön 4+3    

 sid tn. Fint skick. F 1800  xx 400:-
617 H35 BC Nya Sverige 15 ö, fint häfte BC. F 3600  xx 800:-
618 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    

 sid tn. Med cyl.siffra bakvänd 2:a. F 3600  xx 800:-
619 H35 CB Nya Sverige 15 ö, fint häfte CB. F 3600  xx 800:-
620 H35CC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun    

 4-sid tn. Med siffror “789”. F 1100  xx 275:-
621 H36CC 1938 Gustaf V 80 år 20 x 5 öre grön 4-sid. F 900  xx 250:-
622 H37CC 1938 Gustaf V 80 år 20 x 15 öre brun 4-sid.    

 F 1300  xx 300:-
623 H38CC 1939 Per Henrik Ling 20 x 5 öre grön 4-sid.    

 Cyl siffra bakvänd 2:a. F 750  xx 300:-
624 H39 BC O   Profil höger 10 ö typ I, fräscht och fint    

 häfte med bra marginaler. F 10500 (Foto)  xx 2.800:-

625 H39CC 1939 GV Profil höger 10ö typ I. Med    
 anteckning “Typ I”. F 900  xx 250:-

626 H40CC 1939 Berzelius 20 x 10 öre violett 4-sid.    
 Med anteckning “4s”. F 1300  xx 250:-

627 H42BCxa R   1939 Gustaf V Profil höger 10 öre typ II.    
 Bra häfte med bra marginaler. F 16000  xx 2.800:-

597

596

624
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628 H42CCx   1939 GV Stora siffror 20 x 10 öre violett    
 4-sid. Med streck i rockkanten. F 1100  xx 275:-

629 H42CCy   1939 GV Stora siffror 20 x 10 öre violett    
 4-sid. Utan streck i rockkanten. F 1100  xx 275:-

630 H42CCy   1939 GV Stora siffror 20 x 10 öre violett    
 4-sid. Utan streck i rockkanten. F 1100  xx 275:-

631 H52b 1940 Linné 20 x 15 öre orangebrun. Vackert    
 och fräscht ex. F 3500  xx 425:-

632 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön    
 Lyx. F 3200  xx 500:-

633 H55a 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun.    
 Rödaktigt brunt omslag. F 2400  xx 500:-

634 H57 1941 Bibelminnet 18 x 15 öre brun. F 900  xx 250:-
635 H58 1941 Skansen. F 900  xx 250:-
636 H59 1941 Hazelius 20 x 5 öre grön. F 1000  xx 275:-
637 H60B 1941 S:ta Birgitta 18 x 15 öre brun,    

 ljusorange oglättat omslag. Fyra fina häften    
 varav två st med cyls 1. F 2200  xx 275:-

638 H63I 1942 Folkskolan 100 år 10 x 10 öre röd typ    
 I. F 1000  xx 275:-

639 H63I 1942 Folkskolan 100 år 10 x 10 öre röd typ    
 I. F 1000  xx 275:-

640 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd.    
 Cyl siffra 1. F 2250  xx 450:-

641 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd. F 1600  xx 350:-
642 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd. F 1600  xx 350:-
643 H70 1944 Svenska Flottan 20 öre. F 800  xx 250:-
644 H103 1953 Flygande Svanar 20 x 20 Kr blå, blank    

 gummering. Fint skick. F 7000  xx 1.500:-
645K H128 1959 Verner von Heidenstam 20 x 15 öre röd.    

 18 st häften. F 1800  xx 250:-
646 H211 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. F 1900  xx 400:-
647 H211 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. F 1900  xx 400:-
648 H211A 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. F 2000  xx 275:-
649 H212A 1968 Flygande svanar 10 x 20 Kr blank    

 gummering. Cyl siffra 2. F 1900  xx 400:-
650 H249A/C   1971 Gammaldags Jul. 23 st. F 2760  xx 250:-
651 H254B 1972 Svenskt glas 10 x 65 öre. Fräscht ex    

 med RT 6x3.5 mm.  xx 250:-
652 H254B 1972 Svenskt glas 10 x 65 öre. Fräscht ex    

 med RT 6x3.5 mm.  xx 250:-
653K H258A1 Väderkvarnar med mörkgrönt RT 6 x 2,5 mm.    

 Mycket fräscht!  xx 200:-
654 H395 1989 Rabattmärken 20 x 2.10 kr. Saknar    

 gravörinitialier på åtta märken.  xx 600:-

Reklammärken / Poster stamps
655P  Reklammärke, 1922 Nässjö Hantverks- &    

 Industriutställning, 12-block (tandningen    
 har släppt mellan många märken).    
 Storformatigt märke i många färger,    
 ovanligt.  xx 250:-

Bättre stämplar / Better cancellations
656 2 ENKÖPING 26.5.1857, bågstämpel 4 skill bco,    

 rund ht. Mycket vackert litet brev med    
 innehåll. (Foto)  C 3.100:-

657 2 UMEÅ 17.6.57, bågstämpel typ 4 (felande    
 tand). Praktstämpel på klipp.  AC 300:-

658 9 SKATTKÄRR 5.9.1872, fyrkantstämpel. Svår    
 ort. Postal: 1000:-  S 200:-

659 2l STOCKHOLM 1.JUN.58, fyrkantstämpel 4 skill    
 bco. Båtbrev från Sundswall enligt brev,    
 ank. stämplat Stockholm. Intyg P.Sjöman.    

 Mycket vackert objekt. (Foto)  A 2.600:-
660 2 TIERP, fyrkantstämpel. Synnerligen vackert    

 ex av en svår stpl! F 2000.-. (Foto)  C 550:-
661 2i UPSALA 21.6.1858, fyrkantstämpel 4 skill    

 bco. Intyg P.Sjöman. Mycket vackert till    
 praktobjekt. (Färgfoto)  C 3.800:-

662  BORGSTENA, cirkelstämpel samt Fredrika    
 14.11.1872. Två fina ex. Postal: 1100:-  P 250:-

663  BRÖSARP 11.5.1871, cirkelstämpel Postal: 800:-  L 200:-
664 9 MUONIONISKA 25.7.1872, cirkelstämpel.    

 Mycket sällsynt. Postal: 4000:- (Foto)  BD 500:-
665 5 MUSKÖ 10.8.1897, cirkelstämpel sen    

 avstämpling.  B 250:-
666 5 MÖRLUNDA 8.9.1878, cirkelstämpel sen    

 avstämpling.  H 250:-
667 2m NORBERG 2.4.1858, cirkelstämpel 4 skill bco.    

 Intyg P.Sjöman. Mycket vackert objekt. (Foto)  U 2.000:-

668 9 ORSA, cirkelstämpel och RÄPPE, två tydliga    
 stämplar. Postal: 1000:-  W 210:-

669 9 RYR 21.9.1870, cirkelstämpel. LYX. Rund ht.    
 Postal: 500:-  P 200:-

670 72, 79 SJÖÄNDAN 25.12.1918, cirkelstämpel på    
 gratulationskort. Ovanlig stämpel. Postal: 390:-  S 250:-

671  STORA TUNA 12.6.1872, cirkelstämpel. Fräscht    
 och färgfriskt. (Färgfoto)  D 650:-

672 9 STORA TUNA 19.2.1872, cirkelstämpel, bruten    
 ht. Postal: 2000:-  W 425:-

673 9 TÖCKSFORS, cirkelstämpel samt Robertsholm    
 på brevklipp. Två fina ex. Postal: 1150:-  S 250:-

674 9 ULFSTORP 23.6.1872, cirkelstämpel. Tunn    
 fläck. Postal: 1000:-  R 350:-

675 9 MÖRBY, strålstämpel. Mycket svår ort.    
 Postal: 2000:- (Foto)   500:-

676 9 ÖRSUNDSBRO, strålstämpel. Riss. Postal:    
 3500:- (Färgfoto)   650:-

677 46c AGNESBERG 5/7 1888. god centrering,    
 lyxstämpel men liten del av andra stämpel.  O 200:-

656

659

667



18

678 46b BLENTARP 15/6 1888. medelgod centrering,    
 lyxstämpel.  M 200:-

679 21 BOARYD 15.7.76 (riss, bruten ht). Vacker    
 rättvänd.  G 200:-

680 30j CHARLOTTENLUND 31/8 1886. medelgod    
 centrering, lyxstämpel. Postal: 150:-  M 200:-

681 24h DARETORP 1/3 1877. praktplacerad men litet    
 otydlig stämpel. Postal: 1000:-  R 400:-

682 32c FINSHYTTAN 17/4 1878.  S 200:-
683K 144A LJUNGBYHED GYMNASTIKLÄGRET 1.7.25.    

 Vacker stpl på vykort med motiv från Ljungbyhed    
 samt bundet gymnastikmärke. Ovanligt objekt!  L 250:-

684 80 MELLBYSTRAND 26.6.19. Medaljong 7 öre    
 på vykort.  N 200:-

685 26 RYTTERN 28.12.78. Vackert ex av en svår stpl.  U 275:-
686 79 SKEPPARED 1/4 1915. På påskkort, fin    

 kvalitet. Postal: 500:-  P 250:-
687 25h SÖDRA HÅSLÖF 2/12 1877. Nästan hel och    

 rättvänd stämpel på 30ö. mycket ovanlig.    
 Postal: 2500:- (Färgfoto)  M 1.200:-

688 9 ÅRSET 12.4.70 (bruten ht, två ktt).    
 Praktcentrerat ex med LYX-stämpel. F 500.-.    
 (Foto)  F 200:-

689 9 PKXP, järnvägsstämpel 3-5. Två vackert    
 stämplade: Nr 1 UPP A 12.4.1872 och Nr 6 UPP.    250:-

690  PKXP. 10 27.4.1912, järnvägsstämpel 3-5 på    
 danskt märke, stämplat på sträckan Malmö -    
 Köpenhamn . Mycket svår stämpel.  M 250:-

691 52 PKXP. 10 24.5.1911, järnvägsstämpel 3-5 på    
 vykort till Köpenhamn, praktstämplad    
 24.5.1911. Mycket svår stämpel. (Foto)  M 500:-

692 52 PKXP 114 C NED 16.4.1902, järnvägsstämpel    
 3-5 på vykort. Postal: 400:-  W 250:-

693 52 PKXP 114 C UPP 4.1.1912, järnvägsstämpel 3-5    
 5 öre på vykort (motiv från matsalen i    
 Storviks järnvägshotell) till Uddevalla.  S 250:-

694 Fk8 PKXP 62 F 30.12.1904, järnvägsstämpel 3-5 2    
 öres helsak, avsänt från sträckan Nässjö -    
 Trelleborg.  M 250:-

695K 52 PKXP 64 C 19.3.1911, järnvägsstämpel 3-5.    
 Ovanlig stämpel på O II.  O 250:-

696 72 PKXP 89 E 16.1.1902, järnvägsstämpel 3-5 5    
 ex på brev till Uddevalla.  W 250:-

697K 82 PKXP. 89 F, järnvägsstämpel 3-5 på trevligt    
 reklamkuvert för Tidemanns snus.  S 250:-

698 82 PKXP. 89 F 10.4.1912, järnvägsstämpel 3-5  S 200:-
699 21 F 21. A-län. PKXP N:r 17 UPP 2.8.1874,    

 järnvägsstämpel 3-5  A 300:-
700 21 PKXP N:R 18 NED A 2x.7.1874, järnvägsstämpel    

 3-5 på mycket vackert brev från sträckan    
 Katrineholm - Nässjö.  D 300:-

701 21 PKXP N:R 18 NED A, järnvägsstämpel 3-5 på    
 mycket vackert brev från sträckan    
 Katrineholm - Nässjö.  D 250:-

702 bKe2 PKXP N:R 18 NED B 16.10.1878,    
 järnvägsstämpel 3-5 på mycket vacker helsak    
 (veck) från sträckan Katrineholm - Nässjö,    
 sänt till Malmö.  D 300:-

703 22 PKXP N:R 18 NED B 20.9.1877,    
 järnvägsstämpel 3-5  D 250:-

704 39 PKXP N:R 24 17.1.1885, järnvägsstämpel 3-5.    
 Praktstämplat.  A 250:-

705 39 PKXP NO 15 28.1.1885, järnvägsstämpel 3-5.    
 Diameter 22 mm.  A 250:-

706 32 PKXP NO 15 NED 4.7.1877, järnvägsstämpel    
 3-5. Pakt - Lyxstämpel. (Foto)  A 200:-

707P  PKXP.NO 2 C UTR.EXP 1 4.10.1886,    
 järnvägsstämpel 3-5. Blå vacker stämpel på    
 baksidan av brev från England.  M 250:-

708 bKe6 PKXP NO 55 N 5.10.1883, järnvägsstämpel 3-5  N 250:-
709 bKe6 PKXP NO 55 U 12.3.1884, järnvägsstämpel 3-5  N 300:-
710 40 PKXP NO 61 F 10.8.1892, järnvägsstämpel 3-5.    

 Fint ex med en svår stämpel. Postal: 400:-  N 250:-
711 52 PKXP NO 90 F 30.6.1899, järnvägsstämpel 3-5    

 på vykort med Rättviks folkdräkt.  W 250:-
712 54 PKXP NO 90 F 30.6.1899, järnvägsstämpel 3-5.    

 Praktstämpel.  W 250:-
713 54 PKXP NR 106 G 17.1.1909, järnvägsstämpel 3-5    

 på brev stämplat på sträckan Nässjö -    
 Katrineholm.  F 250:-

714 54 PKXP NR 114 A NED 29.4.1902, järnvägsstämpel    
 3-5 på brev stämplat på sträckan Falun -    
 Gävle. Vackert objekt.  D 300:-

715 54 PKXP NR 114 A NED 5.1.1902, järnvägsstämpel    
 3-5. Praktstämplat.  D 250:-

716 54 PKXP NR 114 B UPP 18.4.1902, järnvägsstämpel    
 3-5. Vackert ex!  D 250:-

717 39 PKXP NR 26 B 12.6.1885, järnvägsstämpel 3-5.    
 Lyx-stämplad. (Foto)  D 250:-

718 52 PKXP NR 90 C NED 11.1.1902, järnvägsstämpel    
 3-5 på vykort, stämplat på sträckan Orsa -    
 Falun.  W 250:-

719 54 PLK 215 A 20.3.1911, järnvägsstämpel 3-5.    
 Praktstämplat! (Foto)  R 250:-

720 54 PLK 215 B 6.6.1910, järnvägsstämpel 3-5.    
 Praktstämplat! Postal: 400:- (Foto)  R 200:-

721 54 PLK 379 B 12.5.1911, järnvägsstämpel 3-5.    
 Svår stämpel på O II. Mellerud - Göteborg.    
 Postal: 400:-  O 250:-

722 72 ÅNGBÅTS PXP N:O 56 5/8 1918, ångbåtsstämpel.    
 Praktstämpel på klipp med L:a riksvapnet 2 ö.  H 200:-

723 Tj17 HURFVA, cirkelstämpel. Praktstämpel, märket    
 med sned centrering.  M 400:-

Försändelser / Covers
724K Vackert brev med innehåll till Falkenberg, dat. Helsingör    

26.10.1845. Rektangulär stpl “OBETALT FR.    
DANNEMARK H-BORG 6 OCT.45.   200:-

725K 1933, F 236 på brev till Singapore 18.2.33.   250:-

Helsaker / Postal stationery
726K  Portokort 3a Stockholm Water Festival, utgivet   

 5.8.1994. Komplett sats (sex olika) FDC-  
 datumstämplade STOCKHOLM 5.8.94.  200:-

727 FK1 12 öres frankokuvert stämplat PKXP N:R 17 UPP   
 8.7.1879.  300:-

728K bKe48 Obegagnat ex med variant “II”. Dubbelt påtryck   
 “25”, varav ett i blindtryck. Raritet och   
 utställningsobjekt. (Foto)  1.000:-

729K bKe48 Obegagnat ex med variant “III”. Partellt tryck av   
 museibyggnaden på kortets baksida.  200:-

Portofrihetsmärken / Free mail stamps
730K Brev från Lund 1971 till ambassadör Gunnar Jarring i New   

York, där försett med påskrift om befordringsavgift,   
kurirexpeditionens diariestämpel samt röd returstämpel   
och stpl “Försändelsen kan ... icke befordras...”.  200:-

Postala blanketter / Postal documents
731K Sveriges Postsparbank. Qvitto å motbok, som till postanstalt   

aflemnats. Blankett n:r 30 (Augusti 1884). Lämnad i   
Ramqvilla 9 maj 1888.  300:-

732K Motbok med 41 st sparmärken från 1890-1926.  350:-
733 PS-försändelse, P.S.-kort (veck) ang paket till Köpenhamn,   

stämplat STOCKHOLM PAKET 25.4.1895, till Malmö.   
På baksidan violett Nst12a, MALMÖ UTR.PAKET.EXP   
29.4.1895. Enligt uppgift endast 2 kända varav endast denna   
i violett. (Foto)  1.000:-

691
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I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

734A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1858–1975.   
Många bättre och dyrare märken. BC/CB-par, Postverket   
m.m. Mest ostämplat, och oftast postfriskt. Mest bra kval.   
(800) (Foto)  8.000:-

735A Ostpl samling i Estett-album med fickor 1892–1949. Bra   
samling med bl.a. Medaljong, Landstorm, omfattande   
bandmärkesavsnitt med många bättre, något tjänste och   
militär, över tio BC/CB inkl. bättre etc. Av och till lite   
varierande kvalitet men högt katalogvärde och många bra   
märken. Mest bra kval. (700)  6.000:-

736P xx/x. Samling 1910–36 med bra Medaljong och komplett   
Landstorm, omfattande bandmärkesavsnitt inkl. 142Ea x,   
bra Kongress+Förening, F 233a+b, 1932–36 års serier mest   
xx samt även en del tjänste/lösen+militär. (250)  5.000:-

737P x samling på blad Lokalmärken–Luftpost. Bl.a.   
Lokalmärken i nytryck, flera bättre Ringtyp i som   
vanligt bl. kval, Oscar komplett inkl. F 39+F 45 (något   
sämre kval), Posthuset etc. Ngt blandad kval. (100)  3.800:-

738A Mest xx. Fyra st SAFE-album med fickor 1938-79, som   
nya, nära komplett förutom de dyraste BC/CB-paren. Men   
det finns flera bättre märken och ett antal BC/CB - och högt   
nominalvärde. Även ett litet antal stpl finns. Cirka 10 kg.  3.000:-

739A Mest xx parti i album Medaljong–1960. Mest från ca 1930   
men även t.ex. något Landstorm mm, välfyllt på 1930–40-tal   
med bl.a. en del BC/CB och många serier/högvalörer, högt   
katalogvärde! Bra kval. (1000-1200)  3.000:-

741A xx/x samling/parti i 2 insticksböcker 1920-tal-49 Mest bra   
kval.  2.800:-

742P x samling på blad. Specialsamling stora tjänste t 13 i   
nyanser bl.a. Tj22 B x, Tj24 a (x). Bra kval.  2.300:-

743A xx/x samling/parti i insticksbok 1920–30-tal. Intressant.   
Bl.a. 5-strip, diverse vm mm. Mest bra kval. (600)  2.300:-

744A Ostpl parti i Visiralbum Siffertyp–ca 1940. Huvudvärde på   
bättre x men även xx finns. Bl.a. en del Oscar, bättre band   
inkl. tre st 110ö Gustaf Vasa, över 30 bättre 1924 års inkl.   
2kr UPU, mycket 30-tal inkl. sex st BC/CB etc. Lågt utrop!   
Mest bra kval. (500-600)  2.300:-

745A Mest x parti på Visirblad bandmärken. Omfattande parti   
Lejon-Profil vänster utan de dyraste men med många bra   
märken, högt katalogvärde och förmånligt utrop! Mest bra   
kval. (500-600)  2.300:-

746A xx/x. Visirpärm med mycket märken Ringtyp–1980-tal inkl.   
flera bättre, t.ex. en hel del bandmärken, flera Kongress   
och även BC/CB-par etc. Högt katalogvärde!  2.200:-

747A xx samling i 5 album 1991–2005 Postens samlarblad, komplett,   
högt nominalvärde. Mycket bra kval.  2.200:-

748K xx samling 1918-55. Häftessamling. Ca 60st. Alla olika flera   
bättre bl.a. Swedenborg CC, Postverket 10 öre, Birgitta,   
Ling. Bra kval. F 14.100 kr  2.000:-

749P xx/x samling på blad 1863–1935. Bl.a. F 16, 45, bättre   
medaljong bandmärken mm. Mest bra kval. (200)  1.900:-

750P x samling på blad En face–Postverket. Bl.a. 110ö G Vasa som   
dessutom är xx, Kongress komplett (5kr något sämre   
kvalitet), Slottet tonat papper, Riksdagen, Lützen och   
Postverket komplett. Mest bra kval. (50-60)  1.900:-

751 xx/x lot på instickskort bättre bandmärken. T.ex. xx F 144cc,   
158, 163, 167, 171, 192a. Mest bra kval. Katv. ca. 13000 (17)  1.800:-

752A xx i KABE-album med fickor. Mestadels postfriskt till 1959.   
Välbesatt från Riksdagen, flera BC/CB-par. Bra kval. (450)  1.600:-

754A xx. Parti Medaljong–1960-tal i två album, mest i enheter   
inkl. mycket högvalörer och Tre Kronor i femstrip, två ex   
F 336 etc.  1.300:-

755A xx/x samling/parti i album 1900–60-tal. 14 resturvalshäften   
med bl.a. bandmärken, serier mm. Mest bra kval. (600)  1.300:-

756A xx samling i 2 Estett-album med fickor 1951–1978.   
Överkomplett; många märken finns både lösa och i   
häftesblock. Bl.a. HA6-blocken. Bra kval.  1.100:-

757P xx. Riksdagen F 240–45. Ca 135 ex inkl. t.ex. F 243 (44) och   
245 (11), även ett fåtal x märken. F ca 16900.-.  1.000:-

758 xx. Liten lot BC/CB: fyra st F 324 CB, tre st 259 BC, fyra   
st 259 CB, fyra st 269 CB, samt 261 BC/CB. Värde F 6825:-.  900:-

759 xx/x lot på instickskort 1880-tal till 1920-tal. T.ex. F 60   
x, 125 xx, 167b x. Ngt blandad kval. Facit över 7000 (9)  900:-

760 x. Liten trevlig lot Oskar boktryck utan posthorn och   
Ringttp tn 13 (2 st. 3 öre, 4, 5, 6, 2 st 12 och 24 öre).   
Katalogvärde F 8900 (10).  900:-

761 x. Liten lot i blandad kvalitet, bl.a. F 9c2, 77, 141b, 47, 163b.  900:-
762K xx/x. Litet parti 1932–36 i kuvert. Bl.a. sju st Lützen 90 öre   

och fyra st Postverket.  900:-
763P Mest x. Samling 1931-60 på blad i mest bra kvalitet inkl   

lösen och Tjänste. En del bättre som Universitetet xx   
(400-500).  900:-

764P x samling på blad 1874–1969. En del bättre märken, block och   
serier. Mest bra kval. (500)  900:-

765P xx samling/parti på Visirblad 1920–60. Trevligt   
dubblettparti med många kompletta serier. Ett fåtal märken   
x. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (900)  900:-

766P Ostpl parti Cancer–Postverket. Bl.a. flera kpl serier Lützen   
och Riksdagen och flera bra postverksvalörer. Mest bra kval. (200)  900:-

767A xx. Komplett samling 1971–84 i Gripenalbum + tjänste och   
div. block och parkombinationer Gustaf VI Adolf. F 730BBv2   
ingår.  900:-

768A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1938–71. Inga   
bc/cb. Bra kval. (700)  900:-

769 xx/x. Litet parti Riksdagen med många kompletta serier,   
bl.a. tio st 60 öre.  800:-

770K xx/x. Urvalshäfte med 100-tals märken Medaljong-1970-tal   
inkl t.ex. bättre band och Kongress.  800:-

771K Mest x. 28 ex Kongress+Förening inkl. F 196-209,   
211-218+220-23 inkl även en del xx.  800:-

772P x samling på blad 1870-tal–1918. Tjänste/lösen. Mest t 13.   
Mest bra kval. (60)  800:-

773 x lot 1877–1911. Alla olika bl.a. F 28, 32, 34, 42-46, 49,   
55-59. Bra kval. F 6.535 kr (18)  725:-

774A xx samling i album 1951-86. Häftessamling ca 200st . En del   
lite bättre. Mycket nominal. Bra kval.  700:-

775K x samling i kuvert 1924. F 211-15. Prydlig serie. 50 öre med   
kort tand. Bra kval.  675:-

776 x parti 1938–42. Gustaf V 80 år 30 öre, Sergel, Bibeln 90 öre   
etc. Åtskilliga av varje. Bra kval. (65)  650:-

777P xx. Studie Per Henrik Ling med bl.a. nio BC/CB (en del i   
större enheter) uppsatt på utställningsblad. Någon   
fastsättare kan förekomma). F 3200.  650:-

778A xx/x samling/parti i insticksbok 1900–70-tal. Mest äldre med   
bl.a. bättre vm på bandmärken mm. Bra kval. (170)  650:-

779 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C,   
176A+C, 180a+b, 181a, 183a+b. Bra kval. F 4.255 kr (12)  625:-

780 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 144A + Acxz +   
Acc + C + Ccx, 145E, 146E, 147. Bra kval. F 4.220 kr (16)  600:-

781 xx 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 157, 159a, 162,   
165bz+cx, 168c. Bra kval. F 4.200 kr (11)  600:-

782 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 180a,   
183a+b, 184, 185a, 186a, 187c, 195. Bra kval. F 4.100 kr (13)  600:-

783 xx 1886–1892. Alla olika, t.ex. F 42, 44, 54v1, 55, 55vm1,   
56-57. Bra kval. F 4.225 kr (12)  600:-

784 xx 1886–1914. Alla olika, t.ex. F 44, 55, 55vm1, 66-67, 76,   
85, 88. Bra kval. F 3.995 kr (14)  600:-

785 x lot 1877–1903. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42-45, 49,   
55-59, 66-67. Bra kval. F 6.225 kr (17)  600:-

786K xx samling 1918-55. Häftessamling. 18st. Flera bättre bl.a.   
Postverket 10 öre, Sverige Minnet 5 öre CC. Bra kval. F 4.100 kr  600:-

787 x lot 1877–1914. Alla olika bl.a. F 28, 34, 42, 44, 55-59,   
66-67, 77. Bra kval. F 5.205 kr (18)  575:-

733
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788 x lot 1886–1916. Alla olika bl.a. F 42, 57-59, 66-67, 90-91,   
96, 105-14, 119. Bra kval. F 5.230 kr (29)  575:-

789 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154-55, 163a, 167a, 171. Bra kval.   
F 5.275 kr (18)  575:-

790 x lot 1877–1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42, 44-45,   
55-59, 77, 90. Bra kval. F 5.875 kr (18)  575:-

791 x lot 1877–1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 42,44-45,   
55-59, 77, 90-91. Bra kval. F 5.825 kr (18)  575:-

792 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+cc+Ecc, 143Ea, 144A. Bra kval. F 3.825 kr (16)  550:-

793 xx 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162,   
165cx, 168c, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F 3.885 kr (15)  550:-

794 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+Abz+C+Cbz, 152Abz+Cbz, 154, 154bz, 155, 155bz, 156,   
158. Bra kval. F 5.585 kr (18)  550:-

795 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+C, 154, 154bz, 155-56, 158-60, 167a. Bra kval.   
F 5.375 kr (18)  550:-

796 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E,   
147, 149A+C, 151A+C, 152Abz, 155. Bra kval. F 5.225 kr (18)  550:-

797 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C,   
146E, 147, 149C, 151A+C, 152Abz, 152Cbz. Bra kval.   
F 4.300 kr (18)  550:-

798 x lot 1886–1916. Alla olika bl.a. F 42, 44, 55-59, 66-67,   
90-91, 96, 105-14. Bra kval. F 5.075 kr (27)  550:-

799 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154, 154bz, 155-56, 158. Bra kval.   
F 5.225 kr (18)  550:-

800P x samling på blad 1892–1945. Bl.a. bra 30-40-tal. Mest bra   
kval. (200)  550:-

801P xx lot 1938–57 Alla olika, bl.a. F 259CB, 322, 336, 339,   
406DD1+2, 416SX1+2+DD1+2. Bra kval. F 3.565 kr (Ca 40)  550:-

802A xx. Postfrisk samling 1945-77, ofta med både par och lösa   
märken. F ca 8450 då inga “M” är räknade.  550:-

803 xx 1889–1918. Alla olika, t.ex. F 67, 76, 88, 90, 105-14,   
126-35. Bra kval. F 3.520 kr (29)  525:-

804 xx lot 1924–36. Stora bandmärken, alla olika, bl.a. F 197cx,   
226-30, 234-38, 243-45, 249, 256. Bra kval. F 4.455 kr (18)  525:-

805P xx lot 1938–44 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 267B vä, 268,   
318BC, 322-23, 327, 329, 332C, 339. Bra kval. F 5.005 kr (Ca 40)  525:-

806 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F   
180a, 183a, 186a, 191a, 193-95. Bra kval. F 3.395 kr (10)  500:-

807 xx/x lot 1924–års. Alla är olika, men endast valörer mellan   
20 och 80 öre. Mest bra kval. (11)  500:-

808 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 147, 149A+C,   
151C, 153, 172a, 177C, 180a, 193-95, 238. Bra kval.   
F 4.740 kr (18)  500:-

809 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175A+B,   
180a, 183a+b, 187a, 189, 190a+b, 191+92a. Bra kval.   
F 4.455 kr (18)  500:-

810 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154-55, 167a, 171, 175A+C. Bra kval.   
F 4.605 kr (18)  500:-

811K x. Lot tjänste tn 13. 16 valörer och några dubbletter i mest   
bra kvalitet. 20 öre röd finns, men utan gummi (20).  500:-

812A xx samling i Visiralbum 1890-tal–1961. Även 15 häften och   
några sedlar. Bra kval. (600)  500:-

813A xx i Lindner-album med fickor. 1939-1971. Uteslutande BB-par   
och några häften på slutet. Nästan komplett postfriskt. Bra kval.  500:-

814A xx samling i Visiralbum 1935-68. Häftessamling ca 100st mest   
olika. En del lite bättre. Bra kval.  500:-

815A Mest x. I stort sett komplett samling 1945-67 i fräscht   
Kabe-album med fickor.  500:-

816 x lot 1891–1916. Alla olika, bl.a. F 55-59, 77, 90-91, 96,   
105-14. Bra kval. F 4.860 kr (23)  475:-

817 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+C, 154-55, 158-59, 167a, 171. Bra kval. F 4.430 kr (18)  450:-

818 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 146E, 147,   
149A+C, 151C, 152Abz, 172a, 174a+c, 176A. Bra kval.   
F 4.435 kr (18)  450:-

819 x lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 142Acxz,   
148C, 149A, 151A, 154-55, 163, 167a, 186a, 190a. Bra kval.   
F 4.675 kr (19)  450:-

820 x lot 1889–1920. Alla olika bl.a. F 58-59, 91, 96, 105-14,   
123, 138. Bra kval. F 4.050 kr (25)  450:-

821 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 149A, 151A+C+Cbz, 154-55. Bra kval. F 3.995 kr (18)  450:-

822 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
148C, 151A+C, 154-55, 167a, 171, 175A+C. Bra kval.   
F 4.245 kr (18)  450:-

823 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
151A+C, 154-55, 167a, 186a, 191a, 192a. Bra kval.   
F 4.270 kr (18)  450:-

824 x lot 1924. Förening F 212cx, 214-223. Bra kval. F 3.850 kr (11)  450:-
825 x lot 1891–1920. Alla olika, bl.a. F 59, 90-91, 96, 105-23,   

126-35. Bra kval. F 4.580 kr (Ca 40)  450:-
826 x lot 1920–33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 163a,   

167a, 171. Bra kval. F 4.435 kr (15)  450:-
827 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   

F 175-77 A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (19)  450:-

828 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175 A+C, 176-77A, 180a, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b,   
191a, 192a. Bra kval. F 4.480 kr (18)  450:-

829 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 151C,   
193, 237-38, 243-45, 249-54. Bra kval. F 5.155 kr (28)  450:-

830P xx/x. Parti på Visirblad Ringtyp - 1960-tal. Facit värde ca   
6000 enl inlämnaren.  450:-

831A xx/x samling i Visiralbum 1880-tal–1966. Diverse medaljong,   
bandmärken mm. Även flera häftesblock. Mest bra kval. (600)  450:-

832 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12)  425:-
833 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12)  425:-
834 x lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a.   

F 180 A+B, 185 A+C, 186a, 187a, 189, 190b, 191a, 192a.   
Bra kval. F 4.370 kr (20)  425:-

835 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 144C, 147, 149C, 151C,   
152Cbz, 153, 158, 165cx. Bra kval. F 3.870 kr (18)  425:-

836 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77 A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a.   
Bra kval. F 4.280 kr (18)  425:-

837 x lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 151A,   
153-57, 159-60, 163. Bra kval. F 4.415 kr (18)  425:-

838 x lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 153-57,   
160, 163, 167a, 168d. Bra kval. F 4.520 kr (18)  425:-

839 x lot 1886–1919 Alla olika, bl.a. F 42, 44, 55-56, 90-91,   
96, 105-23. Bra kval. F 4.550 kr (29)  400:-

840 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 149C, 151C, 153, 177C,   
180b, 183b, 185a, 195. Bra kval. F 4.105 kr (18)  400:-

841 xx lot 1941–61. Alla olika bl.a. F 329, 332C, 336, 339,   
406DD1+2, 416sx1+2, 416DD1+2, 528BB. Bra kval.   
F 4.270 kr (ca 30)  400:-

842 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a+b, 183a+b, 184, 186-87a, 189. Bra kval. F 3.735 kr (18)  400:-

843 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 149A+Abz, 151A+C+Cbz, 152Abz. Bra kval. F 3.635 kr (18)  400:-

844 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175A+C, 176-77A, 180a, 186a, 187a, 189, 190b, 191a, 192a.   
Bra kval. F 3.955 kr (17)  400:-

845 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C,   
149C, 151C, 170b, 172b, 181a, 184, 186a, 187c. Bra kval.   
F 4.325 kr (18)  400:-

846 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C,   
149C, 151C, 170b, 172b, 190a, 193-95. Bra kval. F 4.250 kr (17)  400:-

847 x lot 1920–36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 148C,   
149A, 151A, 153-57, 156cx, 159. Bra kval. F 4.105 kr (18)  400:-

848A xx/x samling/parti i album 1920–60-tal. Mest 40–50-tal. Även   
några delvis plundrade häften. Mest bra kval. (1.000)  400:-

849A xx samling i insticksbok 1961-79. Nästan komplett. Mest bra   
kval.  400:-

850K xx/x samling i kuvert 1935–52. Urvalshäfte med bl.a.   
5 BC/CB, bättre 30-tal mm. Mest bra kval. (100)  350:-

851 xx lot bandmärken med arkmarginal med kontrollsiffra. F 140C   
Fyrblock, 149C par och 151C par. Mest bra kval.  300:-

852 xx. 2 fina ex av: 212 cxz, 256. 1800  250:-
853 xx. 3 ex: 89 i par, 121 samt 262 BC. 2000  250:-
854 xx. O II 10 öre med omv vm samt 30 öre i par. 3100  250:-
855A xx samling i album Modernt. 3 motivböcker från posten och   

Mare Balticum. Bra kval.  250:-
856A xx samling/parti i album 1950–60-tal. Cirka 60 HA, diverse   

xx i kuvert. Bra kval.  250:-
857 x. 2 fina par stående lejon: 140 Acx och 144 Ad. 1760  200:-
858P xx/x parti på Visirblad 1918–55 med en del bättre. Bra kval.  200:-
859A xx samling/parti i Visiralbum 1969–84 med bättre   

häftesblock, strip etc.  200:-

Nominalpartier / Face value lots
860L Samling/parti i kartong 1950–90-tal. Häften rullar mm.   

Nominal cirka 20.000:-. Mest bra kval.  10.000:-
861A Ask med häften 1978-80 inkl 9 rabatt. Nom ca 3150.-.  2.300:-
862A Ask med mest strip och häften 1970-tal inkl 5 ex H212. Nom   

drygt 3500.-.  1.600:-
863L Ask med mjuka+HA 1970-tal samt 50 ex HA25. Nom ca 3450.  1.500:-
864A Ask med strip 1970-tal. Nom ca 3080.-.  1.400:-
865A Ask med div rullar och häften samt ca 200 block Aguéli. Nom   

ca 3100.  1.400:-
866A Safe-pärm med häften 1987-88 inkl 5 rabatt. Nom ca 1720.-.  1.200:-
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867A Parti 1960–80-tal inkl mkt häften 1960-tal och 28   
rabattmärken. Nom ca 1700.  800:-

868A Ask med häften 1970-74, nom ca 1600.-.  700:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
869L Årssatser. 15 häftesårssatser 1981-89, nom ca 2165.-.  2.200:-
870L Årssatser. 27 ex 1974-89. Nom ca 2280.  1.100:-
871A Årsböcker samling/parti i album 1987-89. 1987/88 0ch 2 st   

88/89. Bra kval.  400:-
872K Årssatser 1967–69 (öppnade men kompletta). Bra kval.  325:-
873P Årsböcker samling på blad 87-88. F. 2.000:-. Bra kval.  300:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

874A Stpl samling i Schaubek-album med fickor 1855–1936. Bl.a.   
1924 komplett, rep. 8sk och bra bandmärken. Ett fåtal ostpl.   
Mest bra kval. (500)  6.000:-

875A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker 1920–30-tal.   
Bandmärken med bl.a. många dyra vattenmärken.   
Intressant. Mest bra kval. (1.000)  6.000:-

876A Stpl samling i Leuchtturm-pärm utan fickor 1855–1981.   
Bl.a. 4 sk, Vapen komplett men 9 ö ktt, F 15, Ringtyp   
komplett exkl. 1 rd t.13, Landstorm I, 24 ö Landstorm II,   
1924 års komplett exkl. 5 kr Kongress, en del bättre   
tjänste/lösen, tiotalet BC/CB och välfylld modern del.   
Bra kval. (800-900)  4.500:-

877A Stpl. Samling 4 skill–1966 inkl. dubbletter i tjockt album.   
T.ex. mycket band, bra Kongress+Förening, tjänste/lösen,   
mycket par inkl. flera BC/CB samt många vackra stämplar.   
Högt katalogvärde om än delvis blandad kval.  4.500:-

878A Stpl samling i 2 DAVO-album med fickor 1855–1982. Bl.a.   
Vapen inkl. “ganska hygglig” 9ö, 4ö tandn 14, F 115–23,   
komplett 1924 års i överlag normalkvalitet (5kr Kongress   
ktt), två luckfyllare av lokalmärkena, tjänste/lösen inkl.   
bättre etc. Ngt blandad kval. (1000)  3.800:-

879L Stpl samling/parti i kartong 1920–30-tal. Hundratals   
bandmärken delvis vackert monterade i fem album.   
Varianter, vm, vackra stämplar mm. Även många brev   
och vykort. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  3.200:-

880P Stpl samling/parti i Visiralbum 1924. Trevligt dubblettparti   
kongress med många bättre valörer upp till 1 krona. Högt   
katalogvärde. Mest bra kval. (200)  2.800:-

881A Stpl samling i insticksbok 1855–1954. Innehåller bl.a.   
4 skill bco (två st), Vapentyp komplett, Ringtyp i nyanser,   
Kongress komplett.  2.800:-

882A Stpl parti i insticksbok Ringtyp tn 13, ca 1100 märken med   
även bättre nyanser och stämplar, F (billigaste nyans) c:a   
30000,-. Bra kval.  2.600:-

883P Stpl samling. Tjänste och lösen (tandn 14+13) delvis samlad   
i nyanser, inkl. bättre, högt katv. Ngt blandad kval. (100)  2.300:-

884A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1855-1973.   
Välfylld samling med bl.a. flera BC/CB-par. Mest bra kval.  2.000:-

885A Stpl samling i 2 Leuchtturm-album utan fickor 1855–1986.   
Bl.a. Ringtyp, bandmärken, några bättre 1924 års, nio BC/CB   
inkl. Berzelius BC och Bellman CB, F 269 tresid. skuret   
höger, välfylld modern del. Bra kval. (1000)  1.900:-

886P Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti Kongress   
med bl.a. tre st 1 kr. Mest bättre valörer, en del vackert   
stämplat. Mest bra kval. (80)  1.700:-

887P Stpl samling/parti på Visirblad 1870–80-tal. Ett 40-tal t 14   
med flera bättre, i övrigt t 13 och ph. Mest bra kval. (180)  1.500:-

888A Stpl. Samling i 2 album 1975-2003 samt tjänste och lösen.   
Många LYX-stämplade Kiruna.  1.500:-

889A Mest stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1855-1969.   
Flera bättre märken bl.a. dålig 24sk, mycket Kongress o   
Förening i fint album. Blandad kval. (600)  1.500:-

890P Stpl parti på Visirblad vackra stämplar på Oscar, därav 72   
boktryck. Mest mindre orter. Bra kval. (144)  1.400:-

891A Stpl samling i album Ringtyp tn 14 med alla valörer, många   
nyanser, 48 märken och 9 brev varav ett till Tyskland och   
två rek. F(billigaste nyans) c:a 11500,-. Bra kval.  1.400:-

892A Stpl. Dubblettalbum med 12 öre vapen - 1936, bl.a. mycket   
ringtyp.  1.300:-

893A Mest stpl samling i album 1858-1973. Gammaldags samling med   
nästan inga par. Mest bra kval.  1.300:-

894P Stpl samling på blad 1924. Serie Världspostkongressen 1924.   
Mest bra kval.  1.200:-

895P Stpl samling på blad 1924. Serie Världspostförening 1924.   
Mest bra kval.  1.200:-

896A Mest stpl samling i 3 album 1858–ca 1970. Många bättre   
märken, men blandad kvaliet. (800)  1.200:-

897A Stpl i Estett-album utan fickor. Samling F 9 till år 1957.   
Mest bra kval. (2000)  1.200:-

898L Stpl samling/parti i kartong 1900–modernt. Dubbletter i fyra   
välfyllda insticksböcker. Mycket Medaljong, Flyg 1920,   
bandmärken mm. Mest bra kval.  1.100:-

899K Stpl parti Ringtyp-1960-talet, bl.a. 12 öre t 14 Lungsund   
(Postal 2500:-), 10 öre boktryck Ölands Staby (R 5), 15 öre   
medaljong Höksberg (Postal 400:-), ångbåt, järnväg mm. Prakt   
-Lyx vanligt ! (287)  1.000:-

900P Stpl. 2100 läsbara stämplar sorterade från A till Ö.  1.000:-
901P Stpl samling/parti på Visirblad 1880-1918.. Mest Landstorm   

med bl.a. F 121 och 124. Även en del tjänste mm. Mest bra   
kval. (60)  1.000:-

902P Stpl samling i album Ringtyp med posthorn, 375 st, många   
nyanser. F(billigaste nyans) c:a 10800,-. Bra kval.  1.000:-

903 Stpl. Lot BC/CB-par i mest bra kvalitet, flera med hela och   
tydliga stämplar. Bl.a. sex st Linné (17).  900:-

904 Stpl lot klassiskt. Skilling–Ringtyp bl.a. defekta 8 sk och   
lokal samt hygglig F 18 etc. Mycket blandad kval. (11)  900:-

905A Stpl samling/parti i Visiralbum 1950–70-tal. Bruksmärken.   
Mycket HA-par och fyrblock. Mest bra kval. (1.200)  900:-

906L Stpl samling/parti i kartong c:a 1890–1990. Sorterade på   
kort. Ca hälften av märkena med läsbara eller vackra   
stämplar. Mest på de äldre. Mest bra kval. (800)  900:-

907L Stpl samling/parti äldre–modernt. Mycket märken i fem album,   
men mestadels enklare material. Mest bra kval. (2000)  900:-

908L Stpl samling 1946-2005. Komplett i tre fina Lindner-album   
med fickor (ej block). Även 3 dubblettalbum. Bra kval. Cirka 14 kg.  900:-

909 Stpl lot Posthuset–Slottet. Inkl. 24 öre Landstorm II, båda   
1 Kr 1924 samt 30 ö grönblå Kongressen. Bra kval. (16)  800:-

910P Stpl. Parti bandmärken med olika vm, cx, cxz, bz, och cc.   
Något blandad kvalitet (140).  800:-

911P Stpl samling på Visirblad 1911-40-tal. Diverse Förening 1924   
med valörer till 80 öre, bättre par som F 344 BB, stpl   
10.8.43 mm. Mest bra kval. (70)  800:-

912P Stpl lot 1920- talet. Bandmärken. Trevlig sammanställning   
med vattenmärkesvarianter, bl.a. F 141 bz som dessutom har   
plåtspricka, 144 cz, 142Ea utan vm. F ca. 12.000++. (20)  800:-

913A Stpl samling i album 1858-1948. Vapen komplett, ringtyp,   
landstorm, några BC/CB mm. Mest bra kval. (500)  800:-

914L Stpl samling/parti i kartong äldre-modernt. Dubbletter i   
insticksböcker, kilovara, FDC mm. Mest bra kval. Cirka 25 kg.  800:-

915P Stpl samling/parti på Visirblad 1880-tal. Lösen t 13 med   
nyanser. Katalogvärde enligt inlämnaren F 5.000:-. Mest bra   
kval. (60)  600:-

916A Stpl parti i insticksbok, c:a 350 Oscarsmärken med Ångbåts-   
och Järnvägsstämplar samt många bra stämplar och valörer,   
F  (billigaste nyans) c:a 7000,-. Bra kval.  600:-

917A Stpl. Dubblettpost ringtyp T 13 utan ph i visiralbum. Många   
med vackra stämplar. (107)  600:-

918A Stpl samling/parti i 2 album 1858-1946. Med en del bättre   
äldre, tjänste lösen mm. Ngt blandad kval. (650)  600:-

919A Stpl samling 1932–66. Endast FDC, flera bättre. Ca 150   
olika. Bra kval.  600:-

920 Stpl lot 1920–34. Små band alla olika bl.a. F 152Acx,   
153-55+bz, 159bz, 165bz+cz+cxz, 168bz, 179Abz, 189. Bra   
kval. F 5.100 kr (21)  550:-

921L Stpl. Ca 16000 märken i hundrabuntar i metallåda. Mest   
halvmodernt.  550:-

922 Stpl lot. Sex olika BC/CB-par bl.a. Berzelius BC med något   
kort tand.  500:-

923 Stpl. Liten lot BC/CB i mest bra kvalitet. Bl.a. båda Ling   
(8) + några andra märken.  500:-

924K Stpl. Dubblettpost Kongressmärken bla 40 öre 8 ex, 50 öre 2   
ex, 60 öre i 3-strip och 80 öre 4 ex. 8200 (39)  500:-

925P Stpl samling/parti i Visiralbum 1890–1940-tal. Stämplar med   
express, makuleras, ortstämplar på Oscar II, m.m. Mest bra   
kval. (60)  500:-

926P Stpl samling/parti på Visirblad 1858-63. Vapen alla valörer   
utom 9 öre. Även 3 och 20 öre lejon. Katalogvärde enligt   
inlämnaren 4.400:-. Mest bra kval. (32)  500:-

927A Stpl. Sort dubblettparti små tjänste. F 45900. (4700)  500:-
928A Stpl samling i Leuchtturm-album utan fickor 1858-1979. Bl.a.   

ringtyp, tjänste mm. Mest bra kval. (600)  500:-
929A Stpl i Leuchtturm-album med fickor 1974-99 (troligen   

komlett). Många Lyx-stämplade, i bl.a. Kiruna. Mycket fräsch   
inlaga och album.  500:-

930L Mest stpl parti om ett par tusen märken i pergamynkuvert,   
även lösa osorterade, samt vackra stämplar och obeg. märken.   
Bra kval.  500:-

931L Stpl samling/parti i kartong äldre-modernt. Kilovaror, några   
glest besatta album och diverse försändelser. Mest bra kval.  500:-

932L Stpl samling/parti i kartong äldre-modernt. Dubbletter i   
insticksböcker, FDC mm. Någåt utländskt. Mest bra kval.   
Cirka 18 kg.  500:-

933L Stpl. Stor låda med “massvara” även som klipp. Cirka 10 kg.  500:-
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934 Stpl lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 145-46E,   
145Ecx, 152Acx, 153, 154bz, 165cx+cc, 168bz, 179Abz, 189.   
Bra kval. F 4.195 kr (25)  450:-

935 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 152Acx, 153-55, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,   
168bz, 169cxz. Bra kval. F 4.540 kr (19)  450:-

936A Stpl samling/parti Vapen - modernt. Inkl. många par. Mest   
bra kval.  450:-

937L Stpl. Dubblettparti i 3 kortlådor sorterade i pergamynkuvert   
F 9 - 1947. Mycket märken, bra kvalitet.  450:-

938 Stpl lot 1938–40. Alla olika bl.a. F 259CB, 266-67CB,   
318BC/CB, 321CB, 324BB/BC. F 3.830 kr (Ca 20)  400:-

939 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a.   
F 140C + Ccx, 141bz, 142Abz + cc, 143Acc, 144Acc,   
144Ccx + Ecx, 145Ea. Bra kval. F 4.005 kr (18)  400:-

940 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C,   
145Ea, 152Acx, 153-55, 155bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,   
168bz. Bra kval. F 4.150 kr (18)  400:-

941 Stpl lot 1920–34. St lejon alla olika bl.a. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz, 143Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148cxz. Bra kval.   
F 3.855 kr (17)  400:-

942 Stpl lot 1920–34. Postemblem och Gustaf V Profil vänster   
alla olika bl.a. F 156cxz, 159bz, 165bz+cz+cxz, 168bz,   
169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 4.290 kr (14)  400:-

943 Stpl lot 1920–34. Små band alla olika bl.a. F 151Cbz,   
152Acx, 153-55+bz, 159bz, 165bz+cz+cxz. Bra kval. F 4.290 kr (18)  400:-

944A Stpl samling/parti i insticksbok 1858-1973. Vapen, ringtyp,   
bandmärken mm. Bra variation. Mest bra kval. (2.000)  400:-

945A Stpl samling/parti i insticksbok 1858-1990. Bra variation.   
Mycket Oscar, medaljong, bandmärken. Mest bra kval. (1.500)  400:-

946A Mest stpl samling 1858–1973 med några bättre, även en del   
FDC. Mest bra kval.  400:-

947L Stpl. Fyndlåda med huvudsakligen Sverige med bl.a. gammla   
buntar, vykort med platta i krossad marmor på Brunflo kyrka,   
kuvert med klipp mm.  400:-

948 Stpl lot 1858–1862. Vapentyp 5 öre (två st), 9 öre   
(omtandad) och 30 öre + Liggande lejon 3 öre typ I (tunn)   
och 20 öre (fyra st). (9)  350:-

949P Stpl parti mest Ringtyp, 29 märken och en försändelse, med   
nyanser och bättre stämplar. Bra kval.  350:-

950A Stpl. Parti i 4 stora insticksböcker Vapen - 1950-tal.  350:-
951A Stpl parti i fem insticksböcker Vapen - modernt. Mest bra kval.  350:-
952A Stpl samling/parti i insticksbok 1858-1980-tal. 12 öre   

vapen, ringtyp, bandmärken mm. Bra variation. Mest bra kval.   
(2.000)  350:-

953L Stpl i kartong ca 1950–nutid. Hundra st kort och brev med   
minnespoststämplar. De flesta äktgångna. Även PS-kort   
1975–95. Över 2 kg. Bra kval.  350:-

954 Stpl. Liten post vapentyp öre: 5 öre 6 ex, 12 öre 7 ex varav   
6 ultramarin nyans samt ett ex av vardera 24, 30 och 50 öre.  300:-

955P Stpl. 5-15 öre kongressen i dubblettpost: 5 öre 71 ex, 10   
öre 23 ex och 15 öre 151 ex. 6595  300:-

956P Stpl parti på 21 Visirblad ca 1884-2000. Tonvikten ligger på   
modernare häften/häftesinlagor. Eftertraktat material.  300:-

957P Stpl parti på 25 Visirblad ca 1900-1930. En hel del med   
stämplar från södra delarna av landet, järnvägs- och   
ångbåtsstämplar mm. Små tjänste ingår. (Hundratals)  300:-

958A Stpl samling i album 1880-1978. Ringtyp, OII, band mm. Mest   
bra kval. (1.000)  300:-

959 Stpl lot. 12 öre tandning 14 med Prakt-Lyxstämplar. (7)  250:-
960 Stpl. 3 ex: 38c med prakt - Lyxstämpel Westerås 30.7.82, kt,   

61 praktstämplad, 159 bz i par, 262 A praktstämplad, Tj 5 v   
med tryckvarianter där båda övre hörnen är “avskurna” samt   
L 20 i par.  250:-

961K Stpl lot 1920- talet. Tolv FELSKURNA bandmärken + två   
märken som är högre än normalt. (14)  250:-

962K Stpl parti i kuvert 1920-tal. F 162 cx, prydligt ex, och   
några dubbletter. Bra kval. (33)  250:-

963A Stpl samling i album 1858-1935. Diverse Vapen, Ringtyp,   
Landstorm mm. Mest bra kval. (160)  250:-

964A Stpl samling djurmotiv. snyggt monterad och med bedskrivande   
text på 20 albumblad i pärm. Bra kval. (102)  250:-

965A Stpl samling i album 1956-75. komplett. Katalogvärde enligt   
inlämnaren. 3850  250:-

966 Stpl. Spännande lot, tio olika bandmärken F 143–69 med del   
av två märkesbilder (någon kt).  200:-

967 Stpl. 5 olika kongress-märken med ovanligt vackra stämplar,   
5 - 50 öre.  200:-

968 Stpl. 7 kongress-märken med ovanligt vackra stämplar,   
5 - 60 öre.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

969A xx/x/o samling i Estett-album med fickor där märken finns   
1855–1949. Välvårdad med t.ex. STPL: Liggande lejon   
komplett, Ringtyp/tjänste/Oscar med en del snygga stpl, 5kr   
Förening (liten fläck i nedre högra hörnet, X: F 125, 18   
bättre 1924 års, bättre 1930-tal, en del BC/CB, XX:   
Berzelius BC och Linnéparen (F 321BC med ktt), Svanar   
etc. Bra kval. (500) (Foto)  5.000:-

970A xx/x/o. Restsamling i Estettalbum 1855 till 1960 i något   
blandad kvalitet. Här finns bl.a. en omtandad 24 sk med   
intyg, flera bättre BC/CB, tjänste och lösen. De sista åren   
mest x/xx, men inga bättre.  3.200:-

971A xx/x/o. Jättefint Leuchturmalbum med fickor 1855 -1969 i   
grön pärm. Från 1933 komplett (utan BC/CB) och nästan allt   
xx från 1945. Den äldre delen mera sparsamt besatt, men med   
en del lite bättre som 1924 års upp till 1 Kr. Ej värderad,   
blandad kvalitet på det äldsta, men en bra samling att bygga   
vidare på.  2.800:-

972A xx/x/o parti i Visiralbum 1924–Svanar. Bl.a. nio bättre UPU   
ostpl, F 233a x, bättre x 30-tal, totalt ca 20 BC/CB stpl   
eller xx inkl. tre st stpl Bellman och ett tveksamt xx   
Berzelius CB, bättre 40-tal ostpl etc. Bra kval. (700-800)  2.800:-

973A xx/x/o. Samling Ringtyp–1970 i Facitalbum med t.ex. bättre   
bandmärken, flera 1924 års och BC/CB-par. I början mest stpl   
och från 1924 huvudsak x/xx, till synes komplett xx efter 1942.  2.300:-

974A x/o samling i album 1855–1949. “Svag” äldre del, från band   
bättre med även en del bra x märken på postemblem, (t.ex.   
60+90ö vitt ppr, 120ö svart), en del x Profil vänster, 13   
bättre stpl 1924 års, mest Kongress inkl. hygglig 2 kr, och   
båda 1 kr, Slottet tonat ppr x, senare bättre x etc. Mest   
bra kval.  2.300:-

975A x/o. Samling 4 skill–1949 i Normaalbum, ofta parallellt stpl   
och x märken, t.ex. bandmärken, mycket 1924 års,   
tjänste/lösen, en del xx inkl. F 180 etc. Delvis blandad kval.  2.200:-

976A xx/x/o samling i SAFE-album med fickor i kasett 1855-1960.   
Flera äldre märken med vackra stämplar, efter 1900 nästan   
enbart ostämplat/postfriskt.  2.000:-

977P xx/x/o. Samling 1928–36 parallellt x/xx och stämplat inkl.   
dubbletter. Mycket xx inkl. t.ex. tre ex vardera F   
237+243–45, sex set Postverket varav tre stpl och tre   
huvudsak xx. (220)  1.700:-

978P xx/o. Samling parallellt stämplat och xx (en del x) 1938–54   
inkl. dubbletter. T.ex. F 337C xx, tre xx vardera F 268,   
327–29, 336 etc. Högt katalogvärde!  1.700:-

979A x/o samling i SAFE-album med fickor, ngt söndrigt 1855–1920.   
Dubbelt samlat ostpl och stpl. Bl.a. stpl: fin 4sk, 8sk   
lyckfyllare, taskig vapenserie, diverse Ringtyp, en del   
Landstorm etc, X: En del bättre Ringtyp–Medaljong i   
varierande kvalitet, något Landstorm etc. Ngt blandad kval.   
(300-400)  1.700:-

980P xx/x/o. Samling 4 skill–1936 på Facitblad med fickor inkl.   
bättre band och en del 1924 års, F 251+255 xx, tjänste/lösen etc.  1.600:-

981P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928–36. Dubblettparti   
mest ostämplat Cancer 1928-Postverket 1936. Flera kompletta   
serier. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  1.500:-

982A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1855-1974.   
Bl.a. 4 skill på brev, vapen, ringtyp, tänste lösen. Flera   
BC/CB. mm.3,0. Ngt blandad kval. (1.000)  1.500:-

983A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880-tal–1938. Mest x/xx   
samling med bl.a. tjänste, lösen, bättre Medaljong m.m. Mest   
bra kval. (350)  1.400:-

984P x/o samling på blad bandmärken. En del bättre, samlat både   
stpl och ostpl, bl.a. Kongress och UPU till 1kr dock i   
blandad kvalitet. Mest bra kval. (400)  900:-

985A xx/x/o samling i 2 album 1940-80. Oftast både stämplade och   
ostämplade märken. Bra kval. (800)  900:-

ex 
969
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986A xx/x/o samling i Visiralbum 1900–1948. Stpl och ostpl   
samling med en del bättre bandmärken, 30-tal mm. Mest bra   
kval. (600)  900:-

987K xx/x/o samling/parti i kuvert 1880–1940-tal. Bl.a. stämplar   
på Oscar II, bandmärken, några BC/CB mm. Mest bra kval. (70)  800:-

988P x/o samling på blad 1924. Diverse Kongress/Förening upp till   
1 krona. Mest bra kval. (40)  800:-

989A xx/o i Lindner-album med fickor. 1924-1969. Efter 1940   
mestadels postfriskt och komplett. Mest bra kval.  800:-

990A x/o samling i album 1920–49. Flera bättre märken och serier.   
Mycket olika nyanser. Mest bra kval. (700)  800:-

991A xx/x/o samling i Verbis-album med fickor 1872–1949. Bl.a. en   
del bra x/xx bandmärken och en del bättre senare. Godtagbar   
kval. (280)  750:-

992P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1920–30-tal. Bandmärken   
med en del bättre vm m.m. Mest bra kval. (500)  700:-

993P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1870-90-tal. Mest tjänste   
t 13, med en del vackra stämplar. Mest bra kval. (450)  700:-

994A xx/x/o samling i Schaubek-album utan fickor 1858-1978. Några   
vapen, diverse ringtyp, en del kongress/förening till en   
krona mm. Från 1963 nästan komplett xx. Även en del   
häftesblock. Mest bra kval. (1.000)  700:-

995A x/o samling i 2 album 1862-1942. En del bättre märken. Ngt   
blandad kval. (600)  700:-

996A x/o samling i album utan fickor 1941–84. Hög nominal på det   
ostämplade. Bra kval. (1500)  700:-

997P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1858-1950-tal. Cirka 100   
stämplade, flera med vackra stämplar, och diverse ostämplat.   
Mest bra kval.  600:-

998A xx/x/o samling i Visiralbum 1938–84. Mycket nominalvara och   
många vackra stämplar på modernt material. Bra kval. (500)  600:-

999A xx/x/o samling i 2 album 1946–66. Stämplad och ostämplad   
samling med en del häften och dubbletter. Mest bra kval.   
(1.200)  500:-

1000A xx/x/o samling i Visiralbum 1936–45. Stämplat och delvis   
ostämplat. Även några BC/CB-par och en del dubbletter. Mest   
bra kval. (400)  500:-

1001A x/o. Samling 1954-1968 i två Estettalbum med delvis samma   
innehåll. Inga dyrare märken, men en hel del par och   
häftesblock.  500:-

1002L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Restsamlingar   
i 2 album, något nominal, klipp mm. Mest bra kval.  500:-

1003L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Mest moderna   
FDC, dubbletter, kilovaror mm. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  500:-

1004P xx/x/o samling/parti på blad 1924–38. Dubblettparti   
kongress-Nya Sverige. Bl.a. riksdagen xx, postverket x mm.   
Mest bra kval. (200)  450:-

1005L xx/o samling/parti i kartong 1920-70-tal. Diverse brev, 44   
stämplade och 63 xx Agueli-block. Även Nordisk filatelis   
färglikare. Mest bra kval.  400:-

1006A xx/o samling 1975-90 beg. i två insticksböcker, dessutom   
insticksbok med obeg. Frankrike. Bra kval.  300:-

1007A xx/o samling 1858–1997, välfylld i Visiralbum med 33 blad. I   
samlingen ingår frimärken med olika tandnings- och   
vattenmärken samt vackra stämplar. (1487)  300:-

1008A xx/o samling i album med fickor 1960-74. även en del FDC.   
Bra kval.  300:-

1009 xx/o. 3 ex med varianter: F nr 64 xx med förskjuten sifftra,   
148 A xx med del av cyl sifftra 2 i överkanten samt 175 A   
stämplad med kraftig plåtspricka S1.  250:-

1010P Blandat parti tändsticksetiketter, brevmärken, stämpelmärken   
m.m., i mapp och insticksbok.  250:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1011P Parti på Visirblad. Stadslösen Stockholm 50 märken med   
variationer i tryck och tandningar. Intressant   
studiematerial. Mest bra kval.  300:-

1012A Lot, även radiolicensmärken, militärmärken, svartavdrag   
ex.vis. Sportmästerskap 1993 F 1778-1783, Provmärke   
Tallkotte i femstrip mm.  300:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
1013K Lokalpost lot. stpl/xx/x bl.a. Karlskrona 4 öre, Ferm. (43)  250:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1014A Samling om 19 försändelser med brevmärken, dels nio olika De   

Blindas Dag 1944–53, dels 10 från Frimärksutställningar etc   
från 1945 och framåt. Några bättre lösa brevmärken ingår   
också. Bra kval.  200:-

1015A Samling/parti. Julmärken, mest i helark. Har kostat ca 1900 kr.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1016L Parti häften 1940-70 tal. F 117500:- (markeringar oräknade).  9.000:-

1017L Parti om några hundra postfriska häften, mest 1960- till   
1990-talet. Nominalvärde 5714,-. Bra kval.  4.000:-

1018L Ask med dubbl 1960-80tal inkl t.ex. H214(54), 228(45),   
7 rabatt etc. Nom ca 1650.-.  1.300:-

1019L Ask med dubbl inkl en del bättre 1960-tal, t.ex. 44 ex H205.   
Nom ca 2600.  1.200:-

1020P På blad med fickor. Samling HA 2 -16, flera med kn.   
F ca 7.000. Mycket bra kval.  1.000:-

1021L Parti mest 1950-60tal inkl dubbl, t.ex. en del bättre   
kungahäften och H99. F: Minst 15000 då inga markeringar   
räknats. Ett 70-tal ej kpl häften tillkommer. Ngt blandad kval.  1.000:-

1022A Samling/parti i album 1950-tal. 45 st bättre HA. Mest bra kval.  700:-
1023A Leuchtturm-pärm med drygt 60 häften 1951-73 varav ett 40-tal   

GVI A typ 1-3. F ca 6200. Ngt bl kval, men plusvärden då   
inga markeringar medräknats.  500:-

1024A Samling i insticksbok. mest 1960-tal men även en del bättre   
äldre. Bra kval.  500:-

1025A Samling i album automathäften. En hel del markeringar. Ngt   
FDC etc. Mycket bra kval. (95)  500:-

1026L Ca 250 stpl häften 1966-2004 samt även ett 60-tal block.  500:-
1027A Leuchtturm-pärm med dubbl 1971-75, nom ca 860. Mervärde då   

flera markeringar ingår.  450:-
1028A Samling i Visiralbum 1966-86. 144 stycken. Alla olika. Bra kval.  400:-
1029A Automathäften parti 1954–1966. F ca. 3600.  300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1030P Stämplar parti vackra stämplar N14 på Oscar – bandmärken.   

Bra kval. (72)  800:-
1031L Stämplar parti i skokartong, stämplar (i bokstavsordning) i   

två insticksböcker, parti klipp från paketkort med stämplar   
(ej frimärken), div. äldre och nyare klipp. Chans till   
stämpelfynd? Bra kval.  500:-

1032P Över 700 på Visirblad 1960–90-tal. Läsbara stämplar, även   
småorter. Dessutom 47 brev 1910-35 avsända till London.  450:-

1033P Över 700 på Visirblad Vapen–90-tal. Läsbara stämplar, även   
småorter.  450:-

1034L T+U-län. Samling hundratals försändelser Oscar II–1980-tal i   
sex Leuchtturm-pärmar inkl. många vackra, LBB- och   
minnespoststämplar etc.  425:-

1035 Lot med fyra bättre praktstämplar på Ringtyp, GÄRDSJÖ på   
F 35 i, EMARP på F 46a, ELFSJÖHYTTAN på F 46 d och   
ELFROS på F 47f. Bra kval.  400:-

1036K Parti på Visirblad Ångbåtsstämplar på Ringtyp, 15 olika. Bra kval.  400:-
1037L Flera hundra försändelser med järnvägsstämplar Oscar II–  

1940-tal i delvis blandad kval.  400:-
1038 Tolv st PR/LYX stämplade Ringtyp 1875–91. Bl.a. Möja,   

Tutaryd, Vanås Gård, Wärnanäs, Tun.  350:-
1039K Lot. Brevbuntsetikett Bl.211 stämplad FÄLTPOST från SP 1   

1943 till Abisko samt brevbuntsklipp med stämpel SP Nr 1, Nr   
2, Nr 5 och Nr 9 1942 samt SP nr 8 och Nr 10 1944. Bra kval.  350:-

1040K Lot. Fem Brevbuntsklipp med stämpel FMP 1, FMP 2, FMP 3,   
FMP 5 och FMP 6 1942-44. Bra kval.  350:-

1041L MINNESPOSTSTÄMPLAR. Omfattande parti frankerade   
kuvert mest 1972–76 i tio pärmar, en del helsaker etc. Postens   
Cirkulär i fyra pärmar medföljer. Cirka 14 kg.  350:-

1042 12 öre Vapen på fem klipp, stämplade: Askersund 7.1.1872,   
Dalkarså 19.1.1870, Hvetlanda 4.2.1870, Trollhättan   
6.12.1870 och Ulricehamn 9.6.1868. Alla vackra. F 650  325:-

1043P Samling/parti på blad med fickor 1870-tal-1980. Stockholms-  
stämplar på ringtyp, Oscar, medaljong mm. Mest bra kval. (600)  300:-

1044 Lot. Två praktstämplar på Oscar 10 öre: Lantbrevbärarpost   
2 ÅMOT – FJELL – ÅMOT 1893 och BRATTB: N–NORRBY   
1901. Bra kval.  200:-

1045K Lot. Elva Fältpoststämplar och fyra Postanstaltenstämplar,   
flertalet på brevbuntklipp, bl.a. två FÄLTPOST NR 25 15/7   
och 1/8 1942 samt praktstämplar POSTANSTALTEN 1361 1943   
och (på brevklipp) 1540M. Bra kval.  200:-

1046K Lot. Brevbuntsklipp med fem stämplar KUSTFLOTTAN 1942   
varav en på baksidan av beskuren adressetikett med rakstämpel   
KUSTFLOTTAN till SP 1, även en FYLGIA ÖRLOGSPOST   
1946 och tre MARINPOST 40A resp. 41C 1944. Bra kval.  200:-

1047P Parti på Visirblad Järnvägsstämplar på Ringtyp, två   
visirblad med c:a 100 märken, många av mycket god kvalitet.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1048A Lot i kartong 1954-71. 1260 € (85)  1.000:-
1049L Drygt 1700 ex mest 1950-2000 inkl t.ex. många med   

specialstämplar. Cirka 16 kg.  1.000:-
1050L Stor låda med massor av minnespoststämplar på små kuvert.   

Cirka 10 kg.  1.000:-
1051L Flyttkartong med FDC fram till 2005. Cirka 20 kg.  500:-
1052L Stor låda med moderna FDC. Cirka 12 kg.  500:-
1053K 13 olika FDC med specialstämplar 1956–81. Ovanligt!  400:-
1054L Samling i kartong 1960-80-tal. Inklusive helsaker. Bra kval. (200)  400:-
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1055A Samling i Lindner-album med fickor 1939-66. Med ett fåtal   
dubbletter. Bra kval. (58)  300:-

1056L Samling i kartong 1975–94. Även liten samling ostämplat   
1910-50-tal. Bra kval.  275:-

1057L Samling i kartong 1970–80-tal. Inklusive några utländska.   
Mest bra kval. (200)  250:-

1058L Låda med moderna FDC, souvenirfoldrar mm.  250:-

Brevsamlingar / Cover collections
1059A Brev med Ringtyp 12 ö, fint monterad i skinnpärm med   

kassett, släktkorrenspondens med många järnvägsstämplar   
och Skånestämplar. Totalt 69 brev. Bra kval.  1.000:-

1060K Samling/parti i kuvert 1920–30-tal, cirka 20 brev och 50   
adresskort/postanvisningar med bandmärken. Många mindre   
orter och en del bättre frankeringar. Mest bra kval.  700:-

1061K Samling i kuvert 1930–40-tal. Bl.a. 4 st 90 öre Lützen på   
rek till Oslo, flyg mm. Bra kval. (5)  500:-

1062K Lot. Två brev till Durban, Port Natal, Sydafrika, med Oscar   
10 öre (par) stämplar 1898 resp. 20 öre stämplat 1899, båda   
med TRELLEBORG-SASSNITZ-stämpel och ankomststämpel.   
Endast ett fåtal Oscarsbrev till Natal kända (R5). Bra kval.  500:-

1063A Samling/parti i insticksbok 1880-tal–modernt. Mest Svenska   
helsaker, Även ett 50-tal Norge, Österrike mm. Mest bra   
kval. (250)  500:-

1064A Parti om 65 försändelser, bl.a. brev som av misstag sänts   
till Sydafrika, S:t Lucia och Australien samt andra felsända   
eller obeställbara försändelser. Bra kval.  500:-

1065L Samling/parti i kartong 1930-tal–modernt. Cirka 7,5 kilo.   
Även mycket modernare vykort. Mest bra kval.  500:-

1066L Samling/parti i kartong 1920-tal–modernt. Cirka 5,5 kilo   
brev, dubbletter i pergamynkuvert. Mest bra kval.  500:-

1067L Låda med ca 400 brev, ca 1920 - 1965 med bl.a. många märken   
ur 1924 års serier upp till 30 öre, men huvudsakligen 15 öre.  500:-

1068L Samling mest 10- till 40-talet, med bl.a. en hel del bättre   
stämplar, mycket Norrbotten, många hundra. Mest bra kval.  500:-

1069L Låda med mängder av mest obeg helsaker, maxikort, PT-kort,   
militär, moderna obeg Postogram och Postbrev/kort etc.   
Cirka 15 kg.  500:-

1070A Samling/parti 1920–70-tal. Specialstämplar. Bl.a.   
ballongpost, utställningar mm. Mest bra kval. (95)  400:-

1071A 36 försändelser från 1940-50-talen bl.a. lösen, rek,   
luftpost till Italien samt ett kuvert med ant på baksidan:   
“Öppnat av adressaten” och “Innehöll endast skriftligt   
meddelande” samt oval violett stämpel Postkontoret   
Stockholm 6 Postmästaren 14 Jun 1943.  400:-

1072L Parti. om ett par hundra äldre eller (mest) nyare   
rekommenderade försändelser. Bra kval.  400:-

1073L Samling/parti i bananlåda 1912-40-tal. Mest medaljong.   
Blandad kval.  400:-

1074L Samling/parti i kartong 1920-40-tal. Bl.a. mycket   
bandmärken. Cirka 2,5 kilo. Mest bra kval.  400:-

1075L Låda med brev 1910-2000.  400:-
1076K Lot om 17 försändelser, från Oscar och framåt, bl.a. F 39a   

och andra bra frankeringar, posthistoria etc. Bra kval.  300:-
1077A Liten bunt med försändelser, bl.a. BC-par på försändelse.  300:-
1078A Post med liten samling på några blad samt några FDC bl.a.   

1.7.36 och Postverket 300 år, dessutom en bunt kuvert från   
huvudsakligen Frankrike till Sverige ca 1930-80.  300:-

1079A Samling/parti 1880-tal-modernt. Samlingslösen, FDC mm. (55)  300:-
1080A Samling/parti 1920-40-tal. Mest bandmärken. Bl.a. Rek,   

postförskott mm. Mest bra kval. (72)  300:-
1081L Parti ca. 1900-1975. Sorgebrev/kuvert, de flesta från   

Bollnäs med omnejd. (ca. 160)  300:-
1082L 1960-80. Bl.a. många sända till Schweiz.  250:-
1083L Parti. Låda med försändelser, 1920-modernt.  250:-
1084K Samling om tio försändelser med reklam i maskinstämpeln   

(eller på annat sätt). Intressant material. Bra kval.  200:-
1085K Lot försändelser med specialstämplar och brevmärken. Bra kval.  200:-
1086K Lot om tolv flygförsändelser, med raketanknytning, FFC,   

Midnight Sun etc. Bra kval.  200:-
1087K Lot. Postsparbanken. Två olika PS-kuvert (Bl. 43j) för rek   

(dec. 1938 och maj 1940) med returmaskinstämpel 19140 resp.   
1941, båda med bankens fyrkantiga papperssigill, vidare ett   
obeg. Rekkuvert (feb. 50) samt två inlämningskvitton för Rek   
innehållande motbok från 1930 och 1933. Bra kval.  200:-

1088K Fem brevframsidor till värdebrev, alla med Oscars-  
frankeringar. bl.a. 92 öre.  200:-

1089K Kongressen, 15 öre på kuvert samt två kort med 20 öre på   
officiella vykort stämplade Sollefteå resp Falun. Alla 3   
bruksanvända.  200:-

1090A 20 bandmärkesförsändelser, huvudsakligen adresskort bl.a. 85   
resp 115 öre G V profil vänster.  200:-

1091A 1912-72. 27 lösenförsändelser, flertalet till eller från Sverige.  200:-

Crashpostsamlingar Sverige / Crash post collections Sweden
1092P Lot. Sex försändelser som skadats i samband med   

vandalisering av brevlådor jämte åtföljande brev med   
beklagande från postterminalerna i Västerås, Nässjö och   
Årsta. Bra kval.  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1093K Parti 1940-talet. Även blanketter etc. med militärpostal   
anknytning. Mest bra kval.  300:-

1094K Lot 1942. PS-brev Bl. 43 b med stämpel FÄLTPOST och SP-stpl   
Nr 2 (typ 1) adresserat till Litt. F samt rekpaket Bl. 304a   
med lacksigill från Stockholm 16, stpl VÄRDE AVG 1942 till   
SP 1 Flottan. Bra kval.  250:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1095K Samling/parti på blad 1870-tal. 21 st. Frankokuvert   
Norrköpingsemissionen, flera vackert stämplade. Mest bra   
kval.  800:-

1096L Samling/parti i kartong 1880–tal-modernt. Brevkort,   
kortbrev, militärt mm. Mest bra kval. (350)  500:-

1097A Parti om 210 beg. el. obeg. helsaker, många i praktkvalitet.   
Bra kval.  250:-

1098K Urval av de första portokorten, utgivna 1993/94. 42 st obeg   
i kompletta satser t.ex. Stockholm Water Festival, julkort   
1993/94, sommarkort.  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1099A Samling Lund, c:a 280 olika äldre eller nyare kort i pärm   

med plastfickor. Bra kval.  800:-
1100A Samling i album 1896-1920. Bl.a. 6 grüss aus, Göteborg,   

Mjölby mm. Tecknat och topografi. Mest bra kval. (80)  800:-
1101L Parti i bananlåda moderna storformatiga färgkort, olika   

motiv (även topografi), c:a 4000 st. Bra kval. Cirka 17 kg.  800:-
1102A Parti mest topografiska kort i gamla mindre formatet, från   

Oscar och framåt men mest 1940- och 1950-tal, mest obeg. men   
även många stämplar från mindre orter, mycket Norrland. Bra   
kval. (140)  700:-

1103A Samling Stockholms omgivningar (i bokstavsordning), 235   
olika äldre eller nyare kort i pärm med plastfickor. Bra kval.  700:-

1104A Samling i album 1900-30-tal. Bl.a. järnvägsstationer   
Surahammar, Fagersanna, Mölndal mm. Intressant. Mest bra   
kval. (100)  700:-

1105P Samling Aina Stenberg, äldre och modernare, över 300 olika i   
blad med plastfickor. Bra kval.  600:-

1106P Samling Uppsala, 175 olika äldre eller nyare kort i blad med   
plastfickor. Bra kval.  600:-

1107A Parti 1900–20 om c:a 115 topografiska kort, alla obeg., med   
en del mindre vanliga. Bra kval.  600:-

1108A 140 vykort med stockholmsmotiv, ca 1900-50.  500:-
1109A 150 kort från 1900-40 med bl.a. många från Helsingborg.  500:-
1110A Samling i album Lars Carlsson (LC och Fingal), över 300   

olika i pärm med plastficksblad. Bra kval.  500:-
1111A Samling i 2 album Göteborg, 200 olika äldre eller nyare kort   

+ två souvenirfoldrar. Bra kval.  500:-
1112A Samling i 2 album äldre eller modernare kort med kända   

personer (politiker, konstnärer, skådespelare, idrottsmän,   
författare etc.), även en del utländska, 180 olika i två   
vykortsalbum. Bra kval.  500:-

1113L Även försändelser och en del utländskt. Nästan enbart   
modernt. Cirka 15 kg.  500:-

1114L Samling fotografier från Lappland, många i stort format,   
mycket från nomadskolor och liknande, många hundra. Mycket   
intessant objekt. Bra kval.  500:-

1115A Parti 1905–1950 om c:a 120 kort, enbart topografi i gamla   
lilla formatet. Bra kval.  450:-

1116P Samling 1911-20 om c:a 120 olika kort från   
medaljongperioden, olika motiv, i blad med plastfickor. Bra   
kval.  400:-

1117P Samling Skansen i Stockholm, 125 olika äldre eller nyare   
kort i blad med plastfickor. Bra kval.  400:-

1118A 60 ex frankerade Oscar II–Medaljong varav ca hälften topo,   
svåra stämplar som t.ex. Fisketången 1919, fyra ex H-Borg   
utställn-1903, fyra ex Malmö Baltiska utställn-1914 etc.  400:-

1119A Ca 125 vykort, ca 1900-40 inkl 3 st kort från Boden med   
isbjörnar.  350:-

1120A Göteborg med omnejd, 75 kort, Oscar II–ca 1950.  325:-
1121P Samling Halmstad, 156 olika äldre eller nyare kort i blad   

med plastfickor. Bra kval.  300:-
1122A Samling om 71 olika 3D-kort i vykortsalbum. Bra kval.  300:-
1123A Samling Folkdräkter (svenska och europeiska), c:a 150 olika   

äldre eller nyare kort i pärm med plastfickor. Bra kval.  300:-
1124L Ca 2,4 kg vykort ca 1910-80.  300:-
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1125L Äldre och nyare kort, mest topografi, även utländska, totalt   
ett par hundra kort med några bättre. Mest bra kval.  300:-

1126P 26 svenska och utländska kort på båtar ca 1915-65, samt en   
bok om bogserbåtar “Göteborgs Bogserings- och Bärgnings AB,   
Bergnings- och Dykeri AB Neptun, Malmö Bogser AB” från 1960,   
48 sidor.  250:-

1127P Samling kort tryckta på plastfolie, 120 olika i blad med   
plastfickor. Bra kval.  250:-

1128P Samling om 40 olika kort med tyg- eller brodyrdekorationer,   
svenska eller utländska. Bra kval.  250:-

1129P Samling om c:a 160 äldre kort med olika motiv t.ex.   
heraldik, humor, politik, fadderortsrörelsen etc.i blad med   
plastfickor. Bra kval.  250:-

1130P Samling Jac. Edgren, c:a 80 olika kort i blad med   
plastfickor. Bra kval.  250:-

1131A Parti om c:a 180 försändelser, mest vykort (till stor del   
topografiska, mest svenska, mest i nyare större forkatet,   
även några brev. Bra kval.  250:-

1132A Samling i album Öland, 100 olika svart-vita eller färgkort i   
gamla lilla formatet. Bra kval.  250:-

1133A Samling i album Liseberg i Göteborg, 97 olika äldre eller   
nyare kort. Bra kval.  250:-

1134 Tio tecknade kort, Oscar II–1917, bl.a. Jenny Nyström.  200:-
1135 Tre vykort på kända personer: Gustaf V och finska   

presidenten Kallio 1936, Per-Albin Hansson och Kari Aas   
Scoutledare, ca 1920.  200:-

1136 Propagandakort för Socialismen från 1900-talets början.  200:-
1137 Två humorkort från England resp. Tyskland ang kissning.  200:-
1138K 10 kort, O II - bandmärken, bl.a. miniatyrkort.  200:-
1139L Låda med mest moderna kort och huvudsakligen svenska.  200:-
1140L Låda med oanvända konstkort från 1940–60-talen, många   

signerade.  200:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1141L Parti om ett par hundra, 1930- till 1980-talet, bl.a. Barnens   

Dag-flyg 1937. Bra kval.  300:-

Kilovara / Kiloware
1142L 8 förseglade inkl 2 ex vardera 1970+1975, 3 ex 1977 samt 1   

Ersta. Cirka 10 kg.  1.500:-
1143L Tre förseglade kilovaror 1966 samt två ex 1967.  1.100:-
1144L Samling/parti i kartong 1960-tal. Klipp, bl.a. från öppnad   

kilovara. Mest bra kval.  350:-
1145L Postens vara 2 kg, och Ersta klipp 1,8 Kg.  350:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1146K Lot 1942–44 med sex olika brevbuntsadressetiketter från   
Finland (varav två från Åland), intressant och ovanligt   
material. Mest bra kval.  200:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1147P Övrigt lot 1880-talet med sju olika konossement med   

fartygsavbildningar, avseende styckegods i kusttrafik med   
diverse fartyg till Ronneby. Mest bra kval.  200:-

1148P Övrigt lot Tidningsbevillningsstämplar, Malmö 1841 och 1856,   
1 resp. 1 1/4 Rst.  200:-

1149P Övrigt lot Tidningsbevillningsstämplar, Malmö 1851 och 1856,   
1 resp. 9/10 Rst.  200:-

Onsdagen den 17:e Januari, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1150 1 II 1851 2 Riksbankskilling blå, andra upplagan,    

 plåt I, pos.83, typ 7 med nummerstpl “1”.    
 Attest CAM: “The stamp has good even    
 margins. Fresh of colour. Flawless.”. (Färgfoto)  o 2.800:-

1151 2 II 1852 Riksbankskilling FIRE R.B.S. rödbrun,    
 andra upplagan (Thiele I). Tre prydliga    
 exemplar.  o 250:-

1152 3 1855 Skilling 2S. blå på brev med ringstpl    
 samt blå sidostpl F: 7 24 6 62 P: (Fodpost).   350:-

1153K 4, 7 1854 Skilling 4S. brun samt 1858 Otandade,    
 våglinjerad bakgrund 4S brun, brevframsida    
 resp. brev med innehåll. Båda med urstämplar    
 som sidostämplar.   200:-

1154 6 1857 Skilling 16S. gråviolett med nummerstpl “1”.  o 275:-
1155K 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön,    

 vackert femstrip med nummerstpl “30”, attest    
 Lasse Nielsen: Meget godt objekt. (Färgfoto)  o 2.000:-

1156 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. i    
 rekonstruerat par med svensk järnvägsstämpel    
 PKXP N:r 2 13.10.1868. LYX! (Foto)  o 500:-

1157 20, 22 Tvåfärgad siffertyp 2 skill. och 4 skill på    
 brev från Köpenhamn 25.3.1873 till    
 Stockholm, Praktstämplat PKXP N:2 25.3.1873    
 på sträckan Malmö - Falköping. Mycket    
 vackert brev. (Foto)   500:-

1158 23 1870 Tvåfärgad siffertyp 8 skill brun / grå    
 i fyrblock med arkmarginal (n.v. märke ktt).    
 Övre högra märket xx. Sned centrering. (Foto)  xx-x 1.800:-

1159 32 på brev från Köpenhamn till Falkenberg,    
 stämplat PKXP N:R 17.7.1879 på linjen Malmö    
 - Falköping Ranten. Mycket vackert!   300:-

1160 52 1882 Vapentyp små hörnsiffror 20 öre blå.    
 Ngt försvagat gummi på två platser, samt    
 litet nålstick. F 1800  x 250:-

1161 97 1926 Våglinjer med hjärtan 12 öre violett    
 perf 14 x 14½ vm kors. Hörnfyrblock med    
 nummer. F 1600  xx 300:-

1162 97 1926 Våglinjer med hjärtan 12 öre violett    
 perf 14 x 14½ vm kors. F 1000  xx 250:-

1163 109-12 1936 Town-Coat-of-Arms SET(4). F 110  o 275:-
1164 124-30 1926 Påtryck på tjänstemärken SET vm kors    

 (7). F 1000  xx 275:-
1165 136b 1916 Christian X 15 öre grålila. Nära sned    

 centrering. F 1000  xx 250:-
1166 142-45 1939 Town-Coat-of-Arms SET(4). F 100  o 250:-
1167 152-55 1940 Town-Coat-of-Arms SET(4). F 95  o 250:-
1168 213-17 1925 Luftpost, fin serie, ovanligt bra men    

 inte helt felfri tandning. F 5500 (Färgfoto)  xx 800:-
1169 221-26 1927 Skepp SET slät bakgrund (6). F 1100  xx 300:-

1157

1158

ex 1173

ex 1174
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1170K 246-55 1930 Christian X 60 år. Kpl set(10) i par +    
 ngr övriga dubbl. F 1525.  x 200:-

1171 267-72 1935 H C Andersen SET (6). F 925  xx 250:-
1172 342 1951 Frederik IX 55 öre mörkbrun.    

 Hörnfyrblock med nummer. F 900  xx 250:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1173A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1895–1979    

med bl.a. bra Postfærge, Flygpost etc. Mycket högt    
katalogvärde. Bra kval. (Foto)  xx 4.900:-

1174A Samling 1851–2005 i två fina Leuchtturmalbum med    
fickor, med många bättre märken, t.ex. bra    
skillingar, båda Posthuset, de flesta påtryck,    
Luftpost 1925–29 etc. Bra kval. (Foto)  o 3.500:-

1175A Ask med mest moderna häften och 4-block inkl en del    
lite bättre häften. Nom ca 4300.-.  xx 3.000:-

1176A Samling/parti i album 1870-tal-1960. Tvåfärgad    
siffertyp i nyanser, bättre övertryck, båda    
posthusen, flyg komplett, mpf mm. Intressant. Mest    
bra kval. (800)  o 1.800:-

1177K Samling/parti i kuvert 1880–1920-tal. Trevligt parti    
i mycket bra variation. Bl.a. bättre bruksmärken,    
övertryck mm. Några moderna nytryck ej räknade.    
Mest bra kval. (110)  x 900:-

1178A Samling/parti i Visiralbum 1920–70-tal. Mycket xx    
nummerfyrblock, stämplade fyrblock mm. Bra kval.    
(1.200)  xx/o 800:-

1179A Samling 1851–1965 i Facitalbum inkl. bl.a. F 67–68    
och Christian X komplett. Även mindre x/xx samling    
samt Grönland, DVI, Thule och Slesvig. F ca 15.600    
enl. inl.  o 800:-

1180A Delvis specialiserad samling 1929-60 med bl.a. F231,    
243-55, 260-77, Dybböl-Mölle i 4-block, en del    
gutter-par och varianter samt även Grönland F1-18+    
28-39 etc.  Mest x 750:-

1181P Lot på Visirblad F 201–04, 209–12. Mest bra kval.    
F ca 14000 (230)  o 650:-

1182L Lot moderna prestige-häften/böcker, en del 4-block    
etc. Nom ca 780.  xx 550:-

1183 Lot 1907-18. Alla olika bl.a. F 74, 77, 144, 153,    
160, 167, 184-86, 188-93. Bra kval. F 3.835 kr (26)  xx 500:-

1184 Lot 1913-51. Alla olika bl.a. F 197, 243-45, 256-66,    
277, 284, 342. Bra kval. F 3.605 kr (34)  xx 500:-

1185A Samling i insticksbok 1895–1995 Katalogvärde enligt    
inlämnaren SEK 7400,-. Bra kval.  xx 500:-

1186A Samling i Visiralbum med femton blad 1864-1992.    
Bl.a. ingår olika vattenmärken och    
tandningsvarianter samt frimärken med vackra    
stämplar. Bra kval. (738 olika)  xx/o 500:-

1187A Lot. Dubletter i insticksbok fram till 1980.  xx/x 450:-
1188A Samling/parti i insticksbok. samling + dubletter,    

F c:a 4550,-. Mest bra kval.  Mest xx 350:-
1189L Liten låda med mest äldre dubletter F ca 7000 samt    

lite klipp.  o 350:-
1190P Samling/parti på Visirblad Äldre-modernt. Cirka 100    

x/xx Danmark. Blad med mest stämplat Norge. Mest    
bra kval. (120)  xx/x/o 300:-

1191A Dublettsamling i stor insticksbok 1875-1970. Bl.a.    
ingår olika vattenmärken och tandningsvarianter.    
Även några obegagnade märken ingår. Lågt utrop. (2918)  o 300:-

1192A Dublettalbum med stämplade 4-block från    
1930–80-talen.  o 200:-

1193A Årssatser. 14 ex 1970-71, 1981-82 + 1987-94. Nom ca 1230.  xx 850:-
1194L FDC parti 1976-93. många med vinjetter, även en del    

Färöarna, bl.a. i 4-block och MAXI-kort i full    
skokartong.   500:-

1195K Sex st märken med SKYDDSPERFORERING inkl:    
Flensburg, Handelsbanken, Landmandsbanken    
samt J.W Speth.  o 350:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1196  Förfil. brev från St. Thomas 1851 till    

 Danmark, stpl 19/3 1851 samt två    
 transitstämplar, div. lösenanteckningar etc. (Foto)   650:-

1197 2 1866 Otandat 3 cents karminrosa. Smal    
 marginal på en sida, men inte inklippt. F 750  o 250:-

1198 3 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa, trots    
 ojämn tandning ett ovanligt bra ex. F 2600  o 350:-

1199K 16 1901 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/gulbrun    
 tn 12 3/4 x 12 1/4 diagonalt halverad på    
 brev. Tre st olika halveringar, ett sänt    
 till Köpenhamn. Alla mycket vackra! F 2100   425:-

Färöarna / The Faroes
1200 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre    

 grön. På klipp tillsammans med dansk 5 öre.    
 Stmpl THORSHAVN 20.1.19. F 4000 (Färgfoto)  o 1.500:-

1201  Vykort 1902 med Vapentyp 5 ö (F 57) stämplat    
 THORSHAVN, sidostämpel TRANGISVAAG    
 samt ankomststpl VISBY, tecknat Thorshavnmotiv.   250:-

1202A  Samling på blad nästan komplett 1975–95    
 inkl. många block. Postfriskt efter 1980.  xx/x 550:-

1203A  Samling i insticksbok. med bl.a. 10 block.    
 Katalogvärde enligt inlämnaren SEK 6500,-.    
 Bra kval.  xx 400:-

1204L  Parti i kartong 1975–framåt. FDC 1975–88,    
 även dubbletter, årsmappar, maxi-kort, brev    
 m.m., infoblad, julmärkesark. Bl.a. finns F    
 46 på FDC med fosforpapper. Bra kval. Cirka    
 10 kg. (1000)  xx/x/o 350:-

1205L  Flyttlåda med mängder av brev och FDC inkl.    
 en del Grönland, div. märken i album etc.    
 Cirka 13 kg.   1.100:-

Grönland / Greenland
1206 P4, 7, 11   Paket, 1930 Thiele II 1ö + 10ö+ 1 kr. 1 kr    

 stämpel Kolonien Ritenbenk. F 1450  o 300:-
1207 P4, 7, 11   Paket, 1930 Thiele II 1ö + 10ö+ 1 kr. 1 kr    

 stämpel Handelsstedet Marmorilik. F 1450  o 300:-
1208 P4, 9, 11 13, 17   Paket, 1915-37 1ö+20ö+1kr+10ö+70ö.    

 F 1440  x 275:-
1210 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul. Vackert ex! F 2300  x 350:-
1209 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul (två vikta htt).    

 F 2300  x 300:-
1213 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun. F 950  x 275:-
1214 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun. F 950  x 275:-
1211 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun    

 (Naturligt pappersveck). F 950  x 250:-
1212 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun (ngt    

 oregelbunden tandn. upptill). F 950  x 250:-
1215 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun. F 950  o 275:-
1217 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun (litet    

 oljig stpl.). F 950  o 275:-
1218 P7, 9, 16, 17, 18.   Paket, 1915-37 10ö+20ö+1kr+70ö+1kr.    

 F 2260  xx 500:-
1220 P10 Paket, 1930 Thiele II 70 öre violett. Prakt.    

 F 6000 (Färgfoto)  xx 2.300:-
1221 P10 Paket, 1930 Thiele II 70 öre violett.    

 Omgummerad. F 6000 (Färgfoto)  (x) 600:-
1222A  Ask med bl.a. 14 häften 1990-2001, ett    

 40-tal block + märken i kuvert. Nom ca 2500.  xx 800:-
1223A  Samling/parti i Estett-album utan fickor    

 1938–92. Komplett utom påtryck 1945. Även    
 FDC, minneskort, julmärkesark mm.    
 Katalogvärde enligt inlämnaren F 5.500 kr.    
 Bra kval. (400)  xx/x 550:-

1224K  Dubblettpost F 1–9 och 28–37, 41, 44.  xx/o 350:-
1225A  Samling i Visiralbum med bl.a.    

 Isbjörnspåtryck. Bra kval. 3700  xx 300:-

Finland singlar / Finland single stamps
1226 5C3 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun. Fint    

 ex. F 2500  (x) 200:-
1227 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    

 grönt papper, praktex stpl FREDRIKSHAMN    
 14/5 1870. F 1500  o 450:-

1228 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. F 1500  o 325:-

1229 7C2 1866 Vapentyp finska valörer 10 p genomstick    
 2 på vanligt papper, stpl TAMMERFORS,    
 mycket vackert felfritt ex, attest RG. F 2500    
 (Färgfoto)  o 750:-

1196
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1230 7v1C3 1867 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 randigt brungult papper, genomstick III.    
 Klippta tandspetsar. Sällsynt i ostämplat    
 skick. F 6000  x 425:-

1231P F.9 Fältpostmärke 1983. Två fräscha ex på    
 varsitt C5-brev(veck), båda stpl HELSINKI    
 22.4.83.   450:-

1232 10C3 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun.    
 Vackert och färgfriskt ex med felfri    
 tandning. F 7500 (Färgfoto)  o 2.100:-

1233K 35-38, 40   1905, Ringar 1, 2, 3, 4 och 10 kopek på    
 treligt rekbrev från Waltimo till USA.   400:-

1234 35-47 1891 Ryska typer med ringar SET (13)    
 (7 rubel kt). F 8000 (Färgfoto)  o 1.800:-

1235 42v2 1891 Ryska typer med ringar 20 k    
 blå/karminröd med helt undertryck i vackert    
 fyrblock.  o 250:-

1236 45 1891 Ryska typer med ringar 1 R    
 mörkbrun/brunorange, vackert ex med rättv.    
 MARIEHAMN. F 700  o 300:-

1237 47 1891 Ryska typer med ringar 7 R svart/gul.    
 Flera stämplar. F 2500  o 350:-

1238K 49 1901 Första provisorieutgåvan 2 p gul i    
 tioblock på brev, stpl FREDRIKSHAMN 7.V.01.   300:-

1239 54 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk    
 svart/grå. Fräscht exemplar. (Foto)  x 500:-

1240K 54 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk    
 svart/grå på något nedklippt postanvisning    
 stpl RAJAMÄKI 26.XII.16. Sällsynt och    
 begärligt objekt. (Foto 1:a sidan)   4.000:-

1241 61 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 Mk    
 svart/grönaktigt grå tn 14 1/2.  x 350:-

1242 61 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 Mk    
 svart/grönaktigt grå tn 14 1/2.  o 400:-

1243 65C2vc 1917 Nya ryska typer 20 p blå otandat i    
 marginalfyrblock stpl WIBORG 30.IX.17. (Foto)  o 1.000:-

1244 66C1v 1911 Nya ryska typer 40 p matt brunaktigt    
 lila/blå tn 14 HALVERAD på brevstycke stpl    
 RUHTINANSALMI II.18.  o 300:-

1245P 123-24 1927 Fria Finland 10 år. Två    
 utställningsblad med ex.vis 1 1/2 mark W4 x,    
 2 mark W4 x och stpl.  xx/x/o 400:-

1246P 125-34 Bruksserie I, vattenmärke posthorn. 100 kpl    
 serier i HELARK. F 12900.  xx 400:-

1247 135-36 1928 Frimärksutställningen i Helsingfors SET    
 (2) i fyrblock med jub. stämpel. F 1280  o 200:-

1248P 135-36 1928 Frimärksutställningen i Helsingfors SET    
 (2). Fyrblock av båda valörerna samt set med    
 utställningsstämpel + Rek.brev med set stpl    
 HELSINKI 1 12.XI.28 (bruksstpl).  xx/o 400:-

1249 138vm4 1929 Åbo 700 år 1 1/2 M brunlila sidvänt och    
 omvänt vm. Sällsynt och eftersökt. (Foto)  x 600:-

1250A 143 1930 Bruksserie I utan vm, 1 Mk orange. 100    
 postfriska helark à 100 märken. F 40000  xx 350:-

1251 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett. F 1000  x 275:-

1252K 173 1931 Pro Philatelia 1+4 Mk svart, fint    
 fyrstrip på brev stpl HELSINKI-HELSINGFORS    
 26/10 1931. (Färgfoto)   600:-

1253 212-14 1938 Skid-VM i Lahtis SET (3). Tio serier. F 1700  xx 250:-
1254L 290-94 1945 Sport. 3000 kpl serier i HELARK.    

 Tillfälle! F 45000  xx 1.500:-
1255K 468-69 1956 Norden I SET (2). 56 serier i huvudsak    

 fyrblock.  xx 275:-
1256K F.8 Militär, Fältpostmärke 1963 (def), på ett    

 adresskort, stämplat Alavusas 26.9.63. F 1500   200:-
1257 F:8 Fältpost, 1963 utan övertryck. F 1200  o 275:-
1258 H5 HRbNS7b1 kn 77709   Häfte, violett Mariehamnspåtryck.  xx 625:-

1259 H5 HRbNS7b1 rm h   Häfte, violett Mariehamnspåtryck.  xx 550:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1260K FK4 Helsaker, Frankokuvert ovaltyp 10 kop. röd på slätt   

 papper (fliken lös), låg fyrkantstpl HELSINGFORS   
 27/6 1851, sänt till Wiborg, valörtrycket ej   
 makulerat (sigillfläck).  250:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1261A Samling i Facit-album utan fickor klassiskt–1972.    

Flera bra bl.a. 14 stortandade i blandad kval,    
vapentyp med ringar 1R, 10mk 1901 etc. (1500)  x/o 4.200:-

1262A Samling i Facit-album utan fickor 1860–94, även en    
del Åland, mycket bra klassisk del med flera bra    
serpentiner och fyrtaliga, Ringar upp till 1 R etc.    
Från 1931 rel. komplett. Bra kval.  o 3.500:-

1263A Samling 1860–2005 i två fina Leuchtturmalbum med    
fickor, med en hel del bättre märken. Högt    
katalogvärde. Bra kval.  o 2.500:-

1264L Parti helark 1943-58 inkl t.ex. 2600 kpl serier    
F295-98, även flera ej kpl ark/delar. F: Minst 6000.  xx 2.000:-

1265P 34 olika helark med 100 märken i varje 1917-58 inkl    
bl.a. F405-07, 363, 400-02 och 422-24. F 46700.  xx 1.700:-

1266P 23 olika helark med 100 märken i varje 1944-58 inkl    
bl.a. F400-02,422-24 och 497-99. F 28500.  xx 1.200:-

1267A Samling 1866-1989. 3st Visiralbum, mycket lite    
bättre märken o serier. Ofta både stämplat o    
ostämplat. Nyare xx. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 1.200:-

1268A Parti i stor insticksbok c:a 1930–1995, bra    
innehåll. Mest bra kval.  x/o 1.000:-

1269A Samling 1901–91 i Facitalbum inkl. en del    
högvalörer, t.ex. Vasa 5Mk, F 166–72 etc. (550)  o 900:-

1270A Samling/parti i album 1880–1950-tal. Bättre    
vapentyp, bl.a. 3 st 1 mark fyrtaliga, 2 st 5 och    
3 st 10 mark tretaliga, cirka 20 st med ringar till    
50 p. röda kors mm. Mest bra kval. (800)  o 800:-

1271A Parti i insticksbok 1860-ca.1973. Börjar med    
10 Kopek serp.tandad, intressanta stämplar på de    
äldre, Röda kors och antitub., några häften mm.  xx/x/o 800:-

1272K Lot 1866–1867. Blandad kval. F c:a 3800 för felfria (6)  o 625:-
1273A Pärm med dubbletter 1963–84 inkl. en del häften,    

F ca 9000. Även div. Island, F ca 2200. Förteckning följer.  xx 625:-
1274L Ask med 100-tals märken vanligen i enheter, mest    

1970–80-tal inkl t.ex. F388, 492+591 i 4-block, en    
del häften inkl 3 ex H4, flera FRAMA etc.  xx 600:-

1275 1866–1900. Alla olika, t.ex. F 5-6, 12c1, 16c1, 18,    
19c2, 33. Bra kval. F 4.025 kr (15)  o 500:-

1276 1866–1900. Alla olika, t.ex. F 6, 12c1, 16c1, 18,    
33-34. Bra kval. F 4.050 kr (14)  o 500:-

1277 1875–1891. Alla olika, t.ex. F 16c1, 24, 33-34,    
41-44. Bra kval. F 4.165 kr (18)  o 500:-

1278P Parti 1940–50-tal inkl. flera Röda Korset- och    
Tuberkulos-serier, BF1-8, några Östkarelen etc. Även    
ett fåtal o/x. (230)  xx 500:-

1279P 18 olika helark med 50 märken i varje 1954-60 inkl    
F471-75 och 482-84 etc. F ca 13800.  xx 500:-

1280P Drygt 100 ex 1860-1920 inkl bättre klassiska och    
t.ex. flera Ringar, 5Mk Wasa etc.  x/o 500:-

1281A Samling i insticksbok 1920-50-tal. Bruksmärken,    
busspaket, mycket röda kors. Bra kval. (400)  xx/x 500:-

1282A Samling/parti i Visiralbum ca. 1931-1993.    
Dubblettalbum med mest minnesmärken.  o 500:-

1283 Lot 1866–1891 Alla olika, bl.a. F 5-7, 12c1, 16c1,    
18c1, 35-38. Bra kval. F 4.295 kr (20)  o 450:-

1243
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1284A Samling/parti i insticksbok 1922–1960-tal. Bl.a.    
mycket xx Röda Kors. Mest bra kval. (400)  xx/o 300:-

1285 Lot 1860–66. Vapentyp 10 kop, 20 och 40 penni, goda    
ex 40 penni med två korta tandspetsar, i övrigt    
felfri tandning. Bra kval. F 1175,-  o 250:-

1286A Samling i insticksbok 1956-76. Bl.a. bättre    
bruksmärken, RK. Bra kval. (250)  xx 250:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1287L FDC 1967-93. Samling i skokartong, många med    

vinjetter.   500:-
1288L FDC. Ca 600 ex 1938-88 i pärm+löst, flertalet med    

vinjetter och även bättre FDC.   500:-
1289K Brev. Sju st censurbrev “KENTTÄPOSTIA” i bl kval.   200:-

Åland / The Åland Islands
1290A Ålandspostens album med kassett komplett 1984-2003    

(dock ej F 29) med block och häften. Nästan allt med    
praktstämplar.  o 1.000:-

1291K Parti 1980-tal inkl. mycket fyrblock. Nom ca 1200.-.  xx 800:-
1292A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1984–2005,    

helt komplett enligt bladen, vackert stämplade märken.    
Bra kval.  o 600:-

1293P Samling/parti på Visirblad 1984–95. Mycket    
bra kval. (230)  xx 500:-

1294A Samling i DAVO-album med fickor i kasett    
1984-96. Komplett samling med många LYX-   
stämplade märken. Mycket bra kval.  o 350:-

1295P Parti moderna märken, de flesta med    
lyxstämplar. Mycket god kvalitet (126).  o 300:-

1296L FDC. Samling ca 130 FDC med gutter-par    
1984-2003 samt ett 70-tal vanliga FDC etc.   350:-

1297L FDC parti 1984-96. (150)   200:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1298 1 1873 2 sk blå perf 14 x 13½, medelgod    

 centrering och två något korta tänder,    
 ovanligt god kvalitet. F 9500 (Färgfoto)  x 1.300:-

1299 2v3, 3 4sk efterstämplat med runt hörn och 8sk    
 äktstämplat men tunn.  o 800:-

1300 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13    
 1/2. Kt. Sned centrering.  (x) 300:-

1301 4v3 1873 16 sk gul tn 14 x 13½ efterstämplad.    
 Nära sned centrering, ett riss i kanten. Fin    
 stpl. F 5000  o 250:-

1302 5 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12 1/2.    
 Skadad övre tandrad (“unhack”). Något ful    
 baksida. F 4200  x 400:-

1303 8, 10-13, 15-19   40 öre grön vht. Mest bra kval. F 6000  o 700:-
1304 8-19 1882 Aur-valörer 3–100 aur. Nio olika    

 valörer, dock i något blandad kvalitet.  x 700:-
1305 8b 1884 Aur-valörer 3 aur orangegul perf 14 x    

 13 1/2. (Färgfoto)  o 700:-
1306 14a 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt    

 tryck tn 14 x 13 1/2. Runt hörn -    
 luckfyllare.  o 300:-

1307 15a 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt    
 papper tn 14 x 13 1/2. Praktstpl REYKJAVIK    
 3.9, men tunn fläck. F 2400  o 300:-

1308 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tandn 12 3/4.    
 17 ex med defekter. F 25500  xx 1.000:-

1309K 42, 57 1902 Påtryck Í GILDI 40 aur. 25 ex av    
 vardera i enheter. F 6700  xx 400:-

1310 48 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3    
 perf 12 3/4, svart övertryck. F 1800  x 250:-

1311 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 5500 (Foto)  x 575:-
1312 63-75 1902 Christian IX SET (13). 5 kr    

 praktcentrerad. F 2100  x 250:-
1313 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 3000  o 425:-
1314 76-89 Serie Två kungar, utan 5kr. F 1500  o 300:-
1315 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). 5 aur    

 klimatpåverkat gummi, 20 aur (x), 1 kr    
 postfriskt. (Färgfoto)  x 800:-

1316 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). F 4500    
 (Färgfoto)  o 900:-

1317 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Nära sned centrering. F 4000  xx 375:-

1318 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Mycket svagt spår av fastsättare. Nära sned    
 centrering. F 1700  x 300:-

1319 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Nära sned centrering. F 1700  x 250:-

1320 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 1400  o 300:-
1321 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6).    

 Medelgod centrering. F 1600  x 350:-
1322 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). 10kr    

 på 2kr på klipp. F 1250  o 250:-
1323 114-18 5 aur–1 Kr. Fina ex. F 1300  o 250:-
1324 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). 20 aur rosa    

 pappersrest, 5 kr något stor fastsättare    
 annars bra kvalitet. F 2500  x 400:-

1325 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500  o 350:-
1326 116, 140-42, 56-57   Sex bättre märken i mest bra kvalitet.    

 20 aur kht. F 8050  x 1.100:-
1327 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Några mindre    

 åldersfläckar. God centrering. F 3000    
 (Färgfoto)  xx 600:-

1328 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. F 1200  o 250:-
1329 123 1924 Påtryck 10 Kr / 1 Kr gul. Medelgod    

 centrering. F 3300 (Färgfoto)  x 700:-
1330K 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    

 medaljongen nästan komplett, tre märken    
 saknas: F nr 128, 132, 139 och 20 aur utan    
 gummering. F 6500 (Färgfoto)  x 700:-

1331 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 1600  o 350:-

1332 138-41 1920-22 Christian X: 30+40 lila + blå, samt    
 50 aur. (Färgfoto)  x 600:-

1333 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
 medaljongen. Nära sned centrering. F 2000  x 275:-

1334 160 1928 Påtryck flygmaskin 10 och 50 aur.  o 250:-
1335 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). 30    

 aur minimal fastsättarrest, 2 kr liten fläck    
 på tandspets. F 2010  xx 250:-

1336 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3) i    
 fyrblock. Alla postfriska förutom två st 2    
 kr där ett även har tunn fläck. (Foto)  xx-x 1.100:-

1337 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). Fem    
 serier. F 10050  x 800:-

1338 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). 7 och 50    
 aur postfriska. F 3950 (Färgfoto)  xx-x 625:-

1339 173-87 1930 Alltinget SET (15) utom 10 aur Falk,    
 10kr postfrisk. F 3300 (Färgfoto)  x 750:-

1340 183-87 1930 Alltinget 50 aur - 10 Kr (5).  x 400:-

1336
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1341K 188 1930 Alltinget flygpost 10 aur blå, post med    
 fyra postfriska ex, ett ostämplat och fyra    
 stämplade ex. F 4200  xx/x/o 425:-

1342P 204-09 1934 Luftpost. 50 kpl serier (6) i HELARK.    
 F 50000  xx 3.500:-

1343P 204-09 1934 Luftpost. 25 kpl serier (6) i halvark.    
 F 25000  xx 1.800:-

1344K 204-09 1934 Luftpost SET (6) i fyrblock. 25 aur med    
 perf 12½ x 14. F 4955 (Foto)  xx-x 525:-

1345K 221-23 1937 25-årsjubileet block 1. Fyra block    
 varav ett postfriskt. F 1750  xx-x 200:-

1346 237-39 1938 Universitetet i Reykjavik SET (3). F 1080  xx 200:-
1347 245C2 1939 Fiskar 10 aur grön perf 14 x 14. Tre    

 postfriska ex och fyra ostämplade samt ett    
 ostämplat C1 perf 14 x 13½. F 4500  xx-x 350:-

1348 248C1, C2   1939 Fiskar 25 aur röd perf 14 x 13½,    
 postfriskt ex, och perf 14 x 14, ostämplat    
 och postfriskt ex. F 3000  xx 350:-

1349 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000  xx 500:-
1350 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000  xx 450:-
1351 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000  xx 425:-
1352 260-64, 280   1939-48 Viking tn 14, 11½. Fyrblock.    

 F 5200 (Foto)  xx 525:-
1353 281-87 1948 Hekla SET (7) i fyrblock. F 2800  xx 350:-
1354 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. Praktex! F    

 1600  xx 200:-
1355 312-14 1952 Luftpost SET (3). F 1800  xx 200:-
1356 330 1954 Yrken och vyer SET.  xx 250:-
1357K Tj59-68, 70, 73   Tjänste, 1930 Påtryck på Alltinget    

 3–40 aur samt 1 Kr och 10 Kr. God kvalitet.    
 F 3600 (Foto)  x 500:-

1358 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). Fin serie.    
 F 6500 (Färgfoto)  x 1.000:-

1359K Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). Ovanlig    
 serie. F 6500 (Färgfoto)  x 800:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1360 bKe35 Helsaker, 1920 Påtryck 5 aur på 8 aur svarskort i   

 bra kvalitet. (Foto)  1.400:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1361A Samling 1876–1987 med t.ex. F 76–90 komplett och    

bra Tjänstemärken. F ca 56000.-.  o 4.800:-
1362P Samling på blad 1873–1948. 4 skill tjänste, bättre    

aur-valörer, Christian IX och X, Alltinget komplett,    
inklusive flyg mm. Mest bra kval. (250)  xx/x/o 4.000:-

1363A Samling i Estett-album utan fickor 1873–1963 med    
en hel del bättre som Sigurdsson 2 Kr/25 aur, Zeppelin    
x, Alltinget Tjänste upp till 1 Kr etc. Bra kval.  x/o 3.500:-

1364A Samling 1873–1976 i Leuchtturmalbum med fickor.    
T.ex. flera bättre klassiska och F 108–19, 121+161,    
tjänste etc. Högt katalogvärde, delvis blandad kval.   2.000:-

1365A Samling i Leuchtturm-album utan fickor 1876–1979.    
Med flera bättre märken. Bl.a. flera med sällsynta    
nummerstämplar, t.ex. nr 73. Även några intressanta    
varianter. Bra kval.   1.800:-

1366P Samling 1902–64 inkl. t.ex. F 91-106, 108-15, 162-64    
och komplett F 260-424. Bra kval.  x/o 1.500:-

1367A Samling 1876–1940-tal i Estettalbum med bl.a. F 162,    
184, 194–99 x, tjänste etc. (210)  xx/x/o 1.100:-

1368K Samling/parti i två resturvalshäften 1870–1970-tal.    
Bl.a. 5 skillingar, i övrigt mest 1940–70-tal.    
Prissatt 1992 till 3.900. Mest bra kval. (150)  o 900:-

1369P Samling på blad 1948–80 komplett under perioden, i    
början x, sedan xx. Bra kval.  xx/x 900:-

1370P Liten samling drygt hundra ex 1896–1945 inkl. t.ex.    
F 25, 28, 113, 147+152 xx, F 162-64 x/xx etc.  xx/x 900:-

1371P Samling/parti på Visirblad 1925–50-tal. Bl.a. F    
168-72 x, Yrken och vyer 1950 xx m.m. Mest bra    
kval. (80)  xx/x/o 900:-

1372A Lagerbok mest 1970–92, ofta 5–7 ex av varje, flera    
mini-block, F 740 i fyrblock samt även två FDC    
12.10.50.  xx 900:-

1373A Parti i Visiralbum med litet äldre material beg. och    
obeg., postfriska fyrblock, modernt material beg.    
och obeg. etc. Lågt utropspris. Bra kval.  xx/x/o 900:-

1374A Samling/parti i insticksbok klassiskt–modernt. T.ex.    
F 10, 17-19 x. Bra kval. (250)  xx/x 900:-

1375P Samling på blad 1873–1936. Tjänste med bl.a. 4 skill    
tandn 12,5 mm. F 6.900:-. Mest bra kval. (43)  o 800:-

1376A Samling 1876-1992 i trevligt hemmagjort album med    
fickor. Mest billigare märken, men i bra kvalitet.    
Flera lite bättre i mellanprisklass finns dock,    
t.ex. Universitet 1938, Geysir 1938-45, Viking    
1939-47 m.fl. (600).  o 800:-

1377P Samling på Visirblad 1930–80-tal. Mest xx med en del    
dubbletter och block. Mest bra kval. (200)  xx/x 700:-

1378A Samling 1930–92 inkl. t.ex. F 204–09 + 315–18 samt    
välfylld efter 1962 inkl. en del block och häften.    
Nom ca 29700 enl. inl.  xx 700:-

1379 Trevlig liten lot äldre märken, flera bättre (50).  xx/x 600:-
1380A Samling i album 1876–1991 med en del bra material.    

Mest bra kval. F c:a 14000,-  x/o 600:-
1381A Samling stpl 1876-1964, F ca 10000:- samt x / xx    

1902-64, F ca 4000:-.  xx/x/o 550:-
1382 Lot 1930–40-talet. Inkl. bättre märken t.ex.    

Zeppelin komplett, Viking 10kr, Republiken etc. Mest    
bra kval. (23)  x 500:-

1383 Lot på instickskort klassiskt–1910-tal. Högt katv.    
Blandad kval. (20)  o 500:-

1384K Selektion drygt 200 ex 1896–1980-tal inkl. flera    
bättre, t.ex. F 168-69+311 x.  xx/x 500:-

1385K Samling c:a 1902–41. Urvalshäfte med flera bättre    
märken. Bra kval. (Ca 100)  x 500:-

1386P Samling 58 olika tjänstemärken 1876-1937. Högt katv!  x/o 500:-
1387A Samling 1996-2001 i Postens kuvert inkl 26 olika    

häften. F: Drygt 5400.  xx 500:-
1388A Samling i album 1944–1990. Från 1948 xx med en del    

bättre Alltinget 1952 xx mm. Även något äldre    
stämplat. Bra kval. (350)  xx/x 500:-

1389 Liten lot bättre äldre märken (22).  o 475:-
1390 Lot 1876–1937. Alla olika bl.a. F 11, 15, 91v1, 106,    

111, 114, 116-17, 123v1, 134, 137, 143. Bra kval.    
F 4.900 kr (24)  o 475:-

1391 Lot. Alla olika bl.a. F 299, 311-14, 318, 328, Tj5,    
Tj8-11, Tj20, Tj25, Block 2. Bra kval. F 4.740 kr    
(24)   475:-

1392 Lot 1876–1929 Alla olika, bl.a. F 15, 17, 83-89,    
97-102. Bra kval. F 4.485 kr (21)  o 450:-

1393 Lot 1902–12 Alla olika, bl.a. F 71-74, 83, 88, 98,    
101-06, 111-13. Bra kval. F 4.790 kr (21)  o 450:-

1394 Lot 1876–1933 Alla olika, bl.a. F 19, 27, 28, 44,    
82–89, 102–03, 161. F 4.965 kr (18)  x 450:-

1395 Lot 1876–1937. Alla olika bl.a. F 15, 115-16, 137,    
143, 156, 159-60, 175-76, 218-20, Block 2. Bra kval.    
F 4.660 kr (28)  o 450:-

1396A Parti i insticksbok 1900–75. Catalogue value acc. to    
vendor SEK 6700,-. Bra kval.  Mest xx 450:-

1397 1911–12. Liten post Jón Sigurdsson och Frederik VIII    
med bl.a. par av 118 och 119 med ett postfriskt ex    
av vardera. F 4070  o 425:-

1398 Lot 1907–37 Alla olika, bl.a. F 105-06, 107v,    
112-15, 137, 143, 153-56. Bra kval. F 4.245 kr (23)  o 400:-

1399K Samling/parti i kuvert 1930. Resturvalshäften.    
Prissatt 1992 till 1.300:-. Mest bra kval. (70)  xx/x 250:-

ex 1344

1360



30

1400A Samling/parti i insticksbok. samling + dubbletter, F    
c:a 1750,-, dessutom liten lot helark, F 900,-. Mest    
bra kval.  xx/o 250:-

1401L FDC. Drygt 200 st illustrerade 1960–90-tal inkl. en    
del bättre.   400:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1402 LM1 1964 Lykkebrevet. F 800  xx 250:-
1403 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, obetydl. tunn    

 fläck. PERFEKT avstämpling “329” (Vadsö).    
 Äkthetsintyg och signerat av    
 F.C.Moldenhauer. Förnämligt exemplar!    
 (Färgfoto)  o 3.400:-

1404 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. PRAKT-   
 11-strecksstämpel. F 1000  o 200:-

1405 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Nrstämpel    
 364. F 1200  o 275:-

1406 6, 10 1863 Vapentyp 2 skilling gul och 24 skill    
 brun. Fina ex även om 2sk= (x), F ca 3300.    
 (Färgfoto)  x 800:-

1409 15b 1867 Vapentyp 8 skilling rosa, rent tryck,    
 stämplat KRAGERÖ. Intyg S Kaiser. F 3500    
 (Foto)  o 500:-

1410 16-19, 21   1873 Skuggat posthorn 1, 2, 3, 4 och 7    
 skilling (5). 3 sk tunn och 7 skilling u.g.  x 300:-

1411 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.    
 Tunn fläck. F 3000  o 250:-

1412 76 1898 Posthorn 5 öre på svart-vitt vykort    
 “Aalesund efter Branden”, stpl AALESUND 3 VI    
 06, till Visby. Ovanligt kort.  vykort 250:-

1413 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1100  x 250:-
1414K 279-98 1941 “V”-märken SET utan vm (20). Fem    

 serier, en där 10 öre med vitt påtryck    
 saknas. F 3740  xx 350:-

1415 317 1943 Edward Grieg 20 öre brunröd otandad i    
 4-block + ett i sämre kvalitet.  xx 250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1416A Samling i 2 album utan fickor 1856-ca 1992. Flera    

lite bättre märken. Mycket nominal. Mest bra kval.    
(800)  xx/x/o 1.200:-

1417A Samling i 2 Leuchtturm-album med fickor 1893-1993.    
Fina album med kassetter. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 1.000:-

1418P Visirblad med hundratals märken mest 1940–modernt,    
mycket fyrblock inkl. t.ex. F 356–66, flera mini-   
block etc. Även en del x märken.  xx 900:-

1419A Samling 1963–92 (ett 50-tal äldre x/xx) inkl. flera    
häften+block. Nom ca 2300.-.  xx 900:-

1420A Samling 1856–1957 med flera bättre märken, huvudsak    
x från 1937 inkl. bl.a. F 264–98. F ca 11700 enl.    
inl. (425)  x/o 800:-

1421 Lot 1856-1960. Alla olika bl.a. F 3, 9, 12, 19, 28,    
153, L8C, L17-18. Bra kval. F 4.470 kr (22)  o 525:-

1422 Lot 1863-1941. Alla olika bl.a. F 10, 12, 48,    
154-56, 264-65, L5C. Bra kval. F 2.600 kr (15)  x 500:-

1423 Lot 1871-1959. Alla olika bl.a. F 17, 236, 264-65,    
296-97, 354-55, 426-28, 459-60. Bra kval. F 4.210 kr    
(19)  xx 500:-

1424A Parti i insticksbok ca 1900-1975. Tonvikten ligger    
på bruksmärken stämplade omkring 1960. Många    
praktexemplar. (425)  o 500:-

1425A Samling 1941–75 inkl. t.ex. F 279–98, 352–55,    
426–28+450–83 xx, tjänste och lösen etc.  xx/x 500:-

1426P Samling 1910–82 inkl. t.ex. F 413–15, 354–55,    
426–28, tjänste etc. F ca 6200.-.  xx 400:-

1427L Parti i kartong mest modernt. Brev, helsaker, FDC,    
häften, xx-serier, Björnson-Undset-blocket mm. Bra    
kval. (500)  xx/x/o 350:-

1428A Samling i Lindner-album utan fickor 1956–2001. Bra    
samling i rejält förtrycksalbum till 2004.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 3700,-. Bra kval.  Mest o 300:-

1429K Brev lot. Två brev till Durban, Natal, Sydafrika,    
med Posthorn 10 öre (par) stämplar 1898 resp. 20 öre    
stämplat 1900, båda med ankomststämpel. Båda något    
slarvigt öppnade. Bra kval.   250:-

1430A Brev samling i album 1923-80. Inklusive några FDC.    
Mest bra kval. (14)   250:-

1431K Vykort parti 1900–20 om 34 topografiska kort, + två    
vykortsfoldrar alla obeg., med en del mindre    
vanliga. Bra kval.   500:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1432L Samling/parti i kartong Klassiskt-modernt. I 8    

insticksböcker, på visirblad. Bl.a. bättre Island,    
Finland mm. Ngt blandad kval.  xx/x/o 1.200:-

1433A Parti i album block, bl.a. en del från senare år med    
bra nominal. Mycket bra kval. (84)  xx 1.100:-

1434A Parti i insticksbok Sverige (mest), Danmark och    
Norge. Ringtyp till 1980-talet. Mest bra kval. F    
14220,-  Mest o 1.100:-

1435K Parti i två ocirkulerade byteshäften, med en hel del    
bättre. Bra kval. F 20254,-  Mest o 1.000:-

1436A Album med över 800 märken Island, Danmark, Finland    
1940–80-tal inkl. dubbletter, mest Island inkl.    
t.ex. F 337–52. Även några enstaka x.  xx 800:-

1437L Samling i kartong Klassiskt-1980-tal. Norden i 4    
album och på albumblad. Mest bra kval.  xx/x/o 800:-

1438P Samling/parti på Visirblad klassiskt–1950. Ej    
Finland. Mest bra kval. (60)  xx/x/o 750:-

1439L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Mest FDC    
1950-modernt. Även några restsamlingar och en del    
tyska första dags-blad. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  o 600:-

1440P Lot. Blandat, liten Sverigesamling på blad samt    
modernare xx från Norden. Mest bra kval. (300)  xx/x/o 500:-

1441A Samling/parti i album Äldre-modernt. Bl.a. xx    
Finland, Sverige. Även något xx USA mm. Mest bra    
kval. (700)  xx/x/o 500:-

1442A Samling/parti äldre–modernt. Enklare Finland samt en    
del finsk och svensk nominal. (800)  Mest o 500:-

1443L Parti i kartong Ca 1900-10. Vykort över 200st. Flera    
med bra frankeringar. Finns även typ av vykortshäfte    
från USA från samma tid. Även en del högtidskort.    
Bra kval.  Mest o 500:-

1444A Samling/parti i album äldre-modernt, i 12    
urvalshäften mm. Mest bra kval.  xx/x/o 300:-

1445A Brev samling/parti i album 1938-70. Mest FDC    
1938-50-tal, Finland och Sverige. Även en del    
helsaker (ej räknade). Mest bra kval. (60)   400:-

1446L Vykort. 4 kg finska och 4 kg åländska moderna    
vykort.   300:-

1447L Övrigt. Låda med bl.a. Sverige nom. ca 600 och två    
pärmar FDC, några gemensamhetsutgåvor, Färöarna etc.   275:-

Onsdagen den 17:e Januari, tidigast kl. 18:45
European collections / Europasamlingar

1448A Collection in Schaubek Album without stamp mounts    
1860-1949. with e.g. Germany, Holland and Austria.    
Mostly fine quality. (Photo)  x/o 7.500:-

1449L Used accumulation in glassine envelopes. in 6 boxes    
with France and Austria.  o 5.000:-

1450A Collection/accumulation in stockbook classics–about    
1960. Includes the Nordic countries and Benelux incl    
mostly medium-priced stamps and sets. Fine quality.    
(1200)  xx/x/o 2.200:-

1451K Old circulation booklet with mostly Germany,    
Belgium, Luxemburg and Britain. Several better    
stamps in mostly good quality. Valued over    
15 000 DM (approx. 7500 €) 1999.  x/o 1.800:-

1452A Accumulation in album. Hungary and Poland,    
souvenir sheets. Excellent quality. Mi € 2175,- (94)  xx 1.800:-

1453K Stamps in old circulation booklet with Germany,    
Belgium, Luxemburg and Britain. Several better    
stamps in mostly good quality. Valued over    
13 000 DM (approx. 6500 €) 1999.  Mostly o 1.700:-

1454K Lot stamps in old circulation booklet with Germany,    
Belgium, Luxemburg and Britain. Several better    
stamps in mostly good quality. Valued over    
13 000 DM (approx. 6500 €) 1999.  x/o 1.500:-

1455K Stamps in old circulation booklet with Germany and    
Britain. Several better stamps in mostly good    
quality. Valued over 10 500 DM (approx. 5250 €) 1999.  x/o 1.500:-

1456K Stamps in old circulation booklet with Germany,    
Belgium, Luxemburg and Britain. Several better    
stamps in mostly good quality. Valued over 10 000 DM    
(approx. 5000 €) 1999.  x/o 1.500:-

1457K Stamps in old circulation booklet with Germany,    
Belgium, and Britain. Several better stamps in    
mostly good quality. Valued over 11 500 DM (approx.    
5750 €) 1999.  x/o 1.500:-

1458K Stamps in old circulation booklet with mostly    
Germany. Several better stamps in mostly good    
quality. Valued over 11 800 DM (approx. 5900 €) 1999.  x/o 1.500:-

1459A Collection. Many stuck on pages.  x/o 1.500:-
1460A Collection in Schaubek Album without stamp mounts.    

From A to F. Many stuck on pages. Somewhat mixed    
quality.  x/o 1.500:-

1461A Accumulation in album of sets and souvenir sheets    
from various countries, mostly Yugoslavia and former    
Yugoslavian countries. Excellent quality.  xx 1.400:-
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1462K Stamps in old circulation booklet with Germany and    
Britain. Several better stamps in mostly good    
quality. Valued over 10 900 DM (approx. 5450 €) 1999.  x/o 1.300:-

1463P Collection/accumulation on leaves old–1950’s.    
Revenues, railway stamps, propaganda, air, others.    
Interesting lot. Mostly fine quality. (100)  xx/x/o 1.200:-

1464A Collection 1956–78. Five stockbooks. Fine quality. (800)  xx/x/o 1.100:-
1465A Lot in Leuchtturm Album with stamp mounts. 114 diff.    

modern blocks/booklets. Excellent quality.  xx 1.100:-
1466A Collection in Schaubek Album without stamp mounts.    

From R to U. Many stuck on pages. Somewhat mixed    
quality.  x/o 1.000:-

1467A Collection/accumulation in album Classic-modern.    
Nederland with colonies and duplicates in mixed    
qiality. Also Belgium. Mostly fine quality. (2.300)  o 800:-

1468P About 270 stamps old/modern. Containing e.g. many    
xx CEPT incl. Portugal complete 1974, some    
mini sheets etc.  xx/x/o 700:-

1469A Collection/accumulation in two stockbooks Classic-   
1970’s. Spain and Portugal, including some better.    
Mostly fine quality. (1.000)  o 700:-

1470L Collection/accumulation in box 1930’s-modern.    
Scandinavian FDCs, duplicates, mostly Sweden,    
Germany in 11 albums. Mostly fine quality.    
Approx. 20 kg.  xx/x/o 700:-

1471K Lot. 60 diff. modern blocks. Excellent quality. Mi € 320  xx 625:-
1472L Basic collections mostly 1920–70’s Belgium, Austria,    

San Marino, Bulgaria, Poland and also Australia.    
Mixed quality.  x/o 500:-

1473A Album (Europa block) with 36 diff. blocks 1990-95.  xx 200:-
1474A Official Yearbook 1984 from GB and Portugal.  xx 200:-
1475A Cover collection/accumulation in stockbook old–   

modern. Mostly postal st. including Greece,    
Netherlands, France, Belgium, others. Mostly fine    
quality. (250)   800:-

1476A Cover collection/accumulation in stockbook 1930’s–   
modern. Mostly postal st. Great Britain, some    
Norway. Mostly fine quality. (250)   500:-

1477L Cover accumulation, some hundreds of mostly modern    
cover and picture post-cards. Fine quality.   500:-

1478K Postcards accumulation 1900–20 of 40 mostly    
topographic cards from Denmark, Finland and Russia.    
Interesting lot. Fine quality.   300:-

1479L Postcards. c. 1920-65, all sent to Sweden from e.g.    
France and Denmark.   300:-

1480A EAST EUROPE Collection in Schaubek Album without    
stamp mounts 1880’s–1960’s. Slovakia,    
Czechoslovakia, Serbia, Croatia and Hungary, also    
some Gibraltar. Mostly fine quality. (500)  o 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1481K Accumulation. 20 unsold auction-lots with singels.    

All is better stamps. Mostly classics. Reserve price    
have been SEK appr 5.000. Fine quality.  o 2.000:-

1482K Accumulation. 20 unsold auction-lots with singels.    
All is better stamps. Reserve price have been SEK    
appr 4.500. Fine quality.  x 1.800:-

1483K Accumulation Classic-appr 1955. 11 unsold auction-   
lots . Mostly from Europe. All is better or a bit    
better stamps. Reserve price have been SEK appr    
4.000. Fine quality. (Appr 200)  Mostly o 1.800:-

1484P Old circulation booklet with better Brazil, Egypt,    
Ethiopia, British colonies and much Germany. Several    
better stamps in mostly good quality. Valued 1999 to    
almost 7900 DM (3950 €).  xx/x/o 1.500:-

1485A Collection in Schaubek Album without stamp mounts.    
without Europe. Many stuck on pages. Mostly fine    
quality.  x/o 1.500:-

1486A Selection classic-1960’s incl a good section    
Commonwealth, better French colonies, China & Japan,    
classic Hawaii, good xx sets such as Norfolk Mi15-20    
etc. High value. (460)  xx/x/o 1.500:-

1487A Collection in stockbook 1920’s–modern. Mostly xx.    
Many nice thematics, Africa, Asia, others. Also 19    
souvenir sheets. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 1.400:-

1488A Collection India 1946–55, Pakistan 1951–69 and    
Ceylon 1970–76. Containing e.g. better sets like    
India Mi 187–90 x etc. VF quality. (280)  Mostly xx 1.100:-

1489A Collection in album. Eastern Europe, Africa,    
Middle Eastern. (4000)  o 1.000:-

1490A Collection/accumulation in stockbook old–modern.    
Interesting stockbook, including Antarctic, Saudi    
Arabia, thematics, others. Also 20 souvenir sheets.    
Catalogue value acc. to vendor SG £944. Mostly fine    
quality. (450)  xx/x/o 1.000:-

1491L Accumulation in box. Very large box full with stamps    
from heritage. Approx. 20 kg.  xx/x/o 1.000:-

1492P Folder with more than 500 stamps classic–1950’s    
incl. e.g. colonies, Italy Mi 373-84 o/x, souvenir    
sheets etc.  xx/x/o 900:-

1493P Folder with about 330 charity, telegraph and revenue    
stamps, mostly early 1900’s. Also 50 air mail    
labels.  x/o 900:-

1494P Interesting lot with telegraph, revenue, local and    
charity stamps etc. from many countries. Forgeries    
and reprints are included. (500)  x/o 900:-

1495A Album with approx 200 copies mostly classic–1930’s    
from e.g. Hawaii, Mauritius, USA and Uruguay,    
containing some better issues.  x/o 900:-

1496A Collection in album without stamp mounts about    
1910–50. Including Greenland F 10-18, Japan    
Philatelic week 1949 etc. Mostly fine quality. (500)  x/o 900:-

1497L Collection/accumulation in box 1900–modern.    
Denmark, Germany, some postcards, others. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 900:-

1498L Collection souvenir sheets from different countries,    
at least 200 different, different motives. Excellent    
quality.  xx/o 900:-

1499L Collection/accumulation in box Old-modern. In 10    
albums, visir pages, including USA, europen    
countries, Asia, others. Interesting. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 900:-

1500A About 200 souvenir sheets mostly 1970–90’s incl.    
some dupl, e.g. Channel Islands, Liechtenstein, CEPT etc.  o 800:-

1501L Mixed accumulation in very large box, with stamps in    
albums and envelopes. Approx. 19 kg.   800:-

1502L Collection/accumulation in banana box Old-modern. In    
envelopes, including Asia, European countries,    
others. Mostly fine quality.  o 800:-

1503P Collection on leaves 1880’s-1940’s. Mostly European    
countries, including Germany, Scandinavia, G.B.    
others. Mostly fine quality. (1.700)  o 750:-

1504A Collection in stockbook classic–modern. Ceylon    
(mostly) and Dutch Antilles. Fine quality. (500)  xx/x/o 750:-

1505L Accumulation in box. e.g. in albums. Approx. 10 kg.  Mostly o 750:-
1506P Old circulation booklet with better Brazil, Egypt,    

Ethiopia, British colonies and others. Several    
better stamps in mostly good quality. Valued 1999 to    
more than 2700 DM (1350 €).  xx/x/o 700:-

1507L Collection/accumulation in box old–modern. Swedish    
FDCs in five albums, covers, loose stamps and    
kiloware. Interesting. Mostly fine quality.  o 700:-

1508L Accumulation in box. Remainder lot: Smaller    
collections, covers mostly from USA, Swedish cut    
pieces approx. 2 kg mostly with readable cancels,    
modern postal documentation, plus mostly stamps    
from Europe, Approx. 50-100 visir leaves, most of    
them new, etc. Mostly fine quality. (3000)  Mostly o 700:-

1509L Collection/accumulation in box Old-modern. Sweden,    
Portugal, others. Mostly European countries in 19    
albums. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  o 700:-

1510A Collection in stockbook of stamps from all world    
including a range of minisheets. Fine quality.  xx/o 600:-

1511L Mixed accumulation in banana box, full with stamps,    
covers and litterature. Approx. 13 kg.   600:-

1512L Collection/accumulation in box old-modern. In 6    
albums. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1513A Collection in Schaubek Album without stamp mounts    
Classic-1940’s. Including British colonies, USA,    
others. Mostly fine quality. (2.000)  x/o 500:-

1514L Collection/accumulation in box 1930’s–modern.    
Morocco, Israel, thematics flowers in three albums.    
Many modern post cards, also some coins. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 500:-

1515L Accumulation in box Mostly from before 1920. Mostly    
from Japan. Mostly fine quality. (5000)  o 500:-

1516L Accumulation in box Around 1900. 260 postcards    
mostly from Denmark, but also Argentina, Sweden    
and more. Some sent from Shanghai and India. Fine    
quality.  Mostly o 500:-

1517L Accumulation in box with many better sets and    
singles, also some covers etc.  xx/x/o 500:-
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1518L Accumulation in box with small collections, covers    
etc., also pictures of cinema artists, football    
players etc.  Mostly o 500:-

1519L Mixed accumulation. Banana box filled with Schaubek    
album (few stamps), empty stockbooks, picture    
postcards, covers etc. Approx. 18 kg.   500:-

1520L Collection/accumulation in box Old-modern. In    
envelopes, small boxes. Including Switzerland,    
Scandinavia, others. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  o 500:-

1521L Collection/accumulation in box Old-modern. In 12    
albums, plastic boxes. Good variation. Mostly fine    
quality. Approx. 17 kg.  o 500:-

1522L Collection/accumulation in box Old-modern. In    
plastic boxes. Also some covers. Mostly fine    
quality. Approx. 18 kg.  o 500:-

1523L Collection/accumulation in box Old-modern. Covers,    
FDCs, kiloware, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1524L Collection/accumulation in box Old-modern.    
Duplicates in envelopes, boxes, including Sweden,    
USA, others. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  o 500:-

1525P Duplicate coll. c.1900–modern, on 24 leaves. Many    
stamps.  o 425:-

1526A Collection in fine album without stamp mounts –1920.    
Mostly cheaper stamps. Mostly fine quality. (800)  Mostly o 425:-

1527P Stockbook Australian states including some high    
values (over 300 stamps), and two approval booklets    
with Romania 1950-70’s (over 700 stamps).  o 400:-

1528A Collection/accumulation in stockbook classic–modern.    
Including Latin America, Scandinavia, others.    
Somewhat mixed quality. (250)  xx/x/o 400:-

1529L Collection/accumulation old-modern. E.g. Germany    
and Iran in 10 albums. Also some covers. Mostly fine    
quality. Approx. 30 kg.  o 400:-

1530L Collection/accumulation in box Old-modern. On album    
pages, in boxes, including Great Brittain, Asia,    
others. Somewhat mixed quality.  o 400:-

1531P Duplicate coll. c.1910–modern, on 17 leaves. Many    
stamps.  xx/x/o 350:-

1532L Lot loose stamps and papercuts in cartoon. E.g.    
Germany, The Faroes and Aaland.  o 350:-

1533P Interesting lot 55 forgeries classic stamps e.g. Br.    
Guiana, Nova Scotia and South America.  o 300:-

1534L Accumulation in box. with e.g. WWF, BRD    
“Ersttagsblatt” 1974-80. Approx. 10 kg.  xx/x/o 300:-

1535L Accumulation in wooden box, maybe 1000 stamps in    
glassine envelopes. Many somewhat better.  xx/x/o 300:-

1536L Collection/accumulation in box Old-modern. Thematics    
animals, Poland, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

1537L Collection/accumulation in box 1950’s-modern. Modern    
covers from GFR, duplicates, mostly Europe. Mostly    
fine quality. Approx. 16 kg.  o 300:-

1538K Mixed. E.g. Egypt, flown cover to BEPITEC Exhibition    
in Brussels 1949, England Shakespeare Festival FDC.    
Eight items.   230:-

1539L Accumulation in box. also some covers.  xx/x/o 200:-
1540A Cover collection in stockbook classics–about 1950.    

A really interesting lot with emphasis on covers and    
cards from Austria and Germany, but also other    
areas. E.g. air mail covers with interesting    
frankings, propaganda cards, interesting    
cancellations, some Judaica material from other    
countries, should be of great interest to the postal    
history collector. In total almost 150 items. Please    
inspect. Mostly fine quality.   4.500:-

1541A Cover collection/accumulation in stockbook old–   
modern. Mostly postal st. Asia, Europe. Mostly fine    
quality. (250)   1.100:-

1542A Cover collection/accumulation in stockbook classic–   
modern. Mostly postal st. from Latin America,    
Israel, others. Mostly fine quality. (250)   900:-

1543L Covers in box. First flight with Thai-air Bangkok -    
Hong-Kong 1/5 -60. (1100)   300:-

1544L Postcards accumulation 1900–20 of about 400 picture    
postcards, mainly topographic, many interesting    
cards. Fine quality.   900:-

1545L Postcards accumulation of about 1600 modern    
topographic colour cards in large size. Fine    
quality.   600:-

1546L Postcards accumulation in box. Mostly modern.    
Approx. 10 kg.   500:-

1547L Postcards in box. from e.g. Austria, Turkey.   500:-
1548L Postcards accumulation of about 700 topographic    

cards in the older small size. Fine quality.   400:-

1549L Postcards lot in box old–modern. Mostly fine    
quality. (400)   375:-

1550L Postcards lot in box old–modern. Mostly fine    
quality. (300)   325:-

1551A Postcards. Approx. 150 diff. cards with motives from    
“everyday life”, mainly 1950–more modern.   275:-

1552K Postcards accumulation 1900–20 of twelwe interesting    
cards, with fire brigades (2), ferries, ships,    
railway’s tunnels etc. Fine quality.   250:-

1553A Postcards accumulation 1900–30 in souvenir folders    
etc., also some tourist maps. Mostly fine quality.   250:-

1554L Postcards accumulation modern period.   200:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1555K AMERICA Accumulation Classics-appr 1920. 20 unsold    

auction-lots. Mostly from USA and Canada. Reserve    
price has been appr SEK 6.000. Fine quality.    
(Appr 200)  Mostly o 2.500:-

1556L ASIA Mixed accumulation of mostly modern covers,    
postcards, FDCs, souvenir sheets, also some stamp    
sets etc., about 500 items in three binders. Fine    
quality.   1.000:-

1557A ASIA Collection in album Classic-modern. Thailand    
in one stockbook, Japan in one. Somewhat mixed    
quality. (1.000)  xx/x/o 700:-

1558 ASIA Small interesting lot with mostly Hong Kong    
and Japan (33).  x/o 500:-

1559A ASIA Postal stationery collection/accumulation in    
stockbook 1960’s–modern. Mostly used India. Also    
Pakistan, some others. Mostly fine quality. (250)   800:-

1560A LATIN AMERICA Lot Brazil. Chile and Guatemala,    
mostly older stamps in two small stock-books. Fine    
quality.  Mostly o 400:-

1561L NORTH AMERICA Cover accumulation USA,    
Canada, Mexico, some hundreds of covers, old or new.    
Fine quality.   300:-

1562L OCEANIA Cover accumulation of covers and cards    
from Australia, New Zealand, Fiji, Samoa and other    
states. Old and modern. Fine quality.   300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1563A Animals. Used modern collection/accumulation on 42    

Visir leaves. (Hundreds)  o 250:-
1564A Art. Collection in stockbook. Fine quality. 2200 (350)  xx/o 300:-
1565A Birds. Collection in album with mostly complete    

sets, also some Ships (on Scandinavian stamps). Fine    
quality. (420)  xx 400:-

1566A Birds. Cover collection in album with stamp mounts.    
108 covers with birds from different countries.    
Excellent quality.   250:-

1567A Butterflies. Collection in album, also beetles etc.,    
very finely mounted for exhibition showing. Fine    
quality. (628)  xx/o 800:-

1568A Children Collection in album 1930’s-50’s. Including    
some older persons. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

1569L Disney. Collection in album Modern. Fine quality. (230)  xx 200:-
1570A Esperanto. Collection/accumulation 1940’s-modern.    

Approx 50 items, covers, labels. Mostly fine    
quality.  x/o 200:-

1571A Europa CEPT. Collection. 1968 in 4-bl, canceld and    
mint unhinged. 8000  xx/o 1.000:-

1572P First flights. 1947 Tokyo - Washington by US Army    
Air Force. Flown by B29 by 592 Bomber Squadron and    
posted on arrival. Franked with a 5 c American air mail    
stamp. Only 4 covers flown. Also mounted with a photo    
of the plane.   525:-

1573P First flights. 1947 record Flight Honolulu - New York.    
Record non-stop flight by “Betty-Joe”, franked with 5 c    
American air mail stamp. Also mounted with a photo of    
the plane and the pilots.   275:-

1574P First flights. Covers. Interesting lot 1947–54 from    
Canada. Different flights, one with pilot’s sign.    
Fine quality. (8)   525:-

1575A Flora and Fauna Collection in album 1930’s-70’s.    
Including much birds. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 600:-

1576A Flowers. Collection in album with mostly complete    
sets. Fine quality. (840)  xx/o 400:-

1577A Football (Soccer). Covers. Collection World    
Championship 1974 (BRD), some covers with    
autographs. (95)   800:-
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1578L Hammarskjöld (Åke). Cover collection 1903–13.    
Interesting historical correspondance concerning Dag    
Hammarskjöld’s brother, in three albums and some    
loose. More than 300 covers/cards 1903–19 including    
many post cards sent to and from Sweden. E.g. two    
cards from Dag H., censor, cancellations etc. Also    
some telegrams etc. Unique offer!   3.200:-

1579A Mixed. xx/x/used in album without pockets. Thematic    
collection. A lot of countries and topics e.g.    
fishes, flowers, art, animals and many others sorted    
A-Z.  xx/x/o 1.000:-

1580L Olympics. Covers. 1980. 138 covers with flaggs and    
stamps from different countries.   200:-

1581A Pacific air mail. Covers. Exhibition collection    
1931–58 with many unusual first flights. Mostly    
franked with American stamps. (82)   4.000:-

1582K Romance. Postcards. Two series of 6 of post cards    
from Germany, all from the beginning of the 20th    
Century with romantic thematics.   500:-

1583A Space. in two albums. Collection many different    
countries. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 500:-

1584A Sport. Collection in album 1930’s-modern. Including    
much xx and older. Mostly fine quality. (550)  xx/o 600:-

1585A Sport. Collection. The World Cup of Football 1998 in    
DBU-album, 38 pages. Some covers with results. “The    
olympic stampbook 94” from Norway.  xx 425:-

1586A Sport. Collection in album with stamp mounts. Fine    
quality. (750)  x/o 250:-

1587A Stamps on Stamps. Collection in album 1944–82 of 266    
stamps and 14 souv. sheets, incl. better. Fine    
quality.  xx 500:-

1588A U.P.U. Collection more than 200 copies in special    
UPU album, containing nice sets from e.g.    
Commonwealth and Europe.  xx/x 600:-

1589L WWF. Collection in box 1983-85. In 3 special albums.    
Fine quality.  xx/o 700:-

Onsdagen den 17:e Januari, tidigast kl. 19:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Aden

1590P Collection on leaves 1937–1963. E.g. first set to 5r,    
1939 and 1951 sets cpl, also Kathiri state of Seiyun    
and Quaiti state of Shihr and Mukalla. Fine    
quality. (100)  Mostly x 1.400:-

Albania
1591 3, 6, 7 1913 Overprint on Turkish stamps. 4 stamps,    

 three of them on piece. (Photo)  o 500:-
1592 4 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa    

 yellow. No guarantee. EUR 500  o 400:-
1593 5 1913 INVERTED overprint on Turkish stamps    

 10 Pa blue-green. Uneven perf at so often.    
 Scarce variety, but not signed.  o 300:-

1594 6x 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa rose.    
 On piece cancelled VLONE4-7-1913. EUR 250  o 250:-

1595 8 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-   
 black. On piece. Signed. EUR 450 (Photo)  o 475:-

1596 8 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-   
 black. On piece with complete cancel    
 2-8-1913. Somewhat affected by climate.    
 EUR 450 (Photo)  o 475:-

1597 18-23 1913 Service Shop No 2 SET (6). All on    
 pieces. EUR 120  o 250:-

1598 35-40 1913 Wilhelm von Wied overprint SET (6).    
 Scarse, but 50 q with one short perf.    
 (Photo)  o 600:-

1599 70, 71, 73-75   1920 Eagle overprint 10, 20, 25, 50/10 and    
 50 q. 25 q (key value) with dammage, 20 q    
 without gum. EUR 940  x 400:-

1600 100-03 1924 Different Designs with Red Cross    
 overpr. (II) SET (7). EUR 100  o 250:-

1601P 104-17 1924-25 Different designs with Red Cross    
 overprint and two other sets (18). 215 € if xx.  x 300:-

1602 162-68 1928 Airline overprint SET (7).  x 500:-
1603 171-78 1928 Overprint SET (8). EUR 150  o 300:-
1604 213 1929 Overprint on Air mail 50 q dark-green.    

 280 € if x.  x 300:-
1605 D1460 1970 Industry, Concrete factory 25 Q. EUR 250  xx 425:-
1606K D1460 1970 Industry, Concrete factory 25 Q on    

 cover. EUR 250   400:-
1607 1 Semi-postal, 1947 1 L blue/red and Alms    

 House Red Cross 5 Q. EUR 300  xx 425:-
1608 1 Semi-postal, 1947 Red Cross 1 L. EUR 450    

 (Photo)  o 600:-
1609P  Collection on leaves 1913-1960’s. With    

 several better /scarce stamps and sets, but    
 without the most expensive ones. Fine    
 quality. (400)  x/o 1.500:-

1610 18 Korca 1918 25 c overprint. EUR 300  o 400:-

Algeria (FR) – Ascension
1611P  Algeria (FR) Collection 1922–1950’s. Fine    

 quality. (260)  x/o 700:-
1612 20 Andorra (FR) 1931 Overprint 3 Fr    

 violet/carmine, very fine copy.  o 200:-
1613  Argentina Local, Tierra del Fuego, retusch    

 (pos. 68 in sheet) in pair with common copy,    
 value in Hurt-Williams 30 x price of common    
 (Mi € 60,-). (Colour photo)  xx 1.400:-

1614P  Argentina on leaves 1858-1965. Some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 600:-

1615A  Argentina in two stockbooks. Also some    
 Honduras. Mostly fine quality. (1100)  o 500:-

1616A  Argentina Coll/accumulation 1880–1960’s    
 incl. dupl. In total about 1500 stamps,    
 early part mixed qual.  xx/x/o 400:-

1617 62-74 Ascension 1956 Elizabeth II and different    
 scenes. Cpl VF set (14). EUR 210  xx 400:-

Australia
1618 114 1932 Superb Lyrebird 1 Sh green. Block of    

 four. 2 copies xx, one of them slightly    
 stained. (SG 140). (Photo)  xx/x 800:-

1619 188-190 1948 10 Sh + £ 1 + £ 2. EUR 205  xx 425:-
1620 188-90 1949 Commonwealth Coat of Arms 10 Sh, £1 and    

 £2. All with SPECIMEN overprint. SG 224bs/ds    
 £140. (Colour photo)  xx 900:-

1621 331–36 1963 Mariners, fine set. EUR 210 (Colour    
 photo)  xx 650:-

1618
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1622A 640, 672, 753   1977-81 high value definitives (paintings)    
 $2, $5, $10. 20 of each in SPECIMEN sets    
 from the Australian post office, EUR 680 for    
 stamps not overprinted with Specimen.  xx 900:-

1623K  Accumulation in two approval booklets with a    
 lot of good material left, including states,    
 service and postage due stamps. Mostly fine    
 quality.  x/o 1.300:-

1624  Lot 1913-37. All different e.g. Mi 9 II,    
 11-14 II, 122, 124-25, 131, 113. Fine    
 quality. Mi € 445 (14)  xx/x/o 600:-

1625A  Collection in Visir Album 1860-2000. Some    
 better stamps e.g. Mi 313, 335. also old    
 states mostly with bad quality. Mostly fine    
 quality. (500)  Mostly o 600:-

1626K  Accumulation Before 1920. Mostly states.    
 Many better stamps but mixed quality. Mostly    
 in circulation booklets. (500)  x/o 500:-

1627A  Collection in album classics–modern. Mostly    
 fine quality. (600)  o 500:-

1628P  New South Wales Proof of 1853 years issue 8    
 cents blue in sheet of 5 x 10 = 50 copies.  (x) 1.000:-

1629 18a New South Wales 1854 Victoria Eight pence,    
 watermark 7 instead of 1. Nearly cut in    
 picture and with a small tear. EUR 1400    
 (Colour photo)  o 2.200:-

1630 48 Queensland 1881 Victoria 2 Sh blue warermark 6.  (x) 250:-
1631 24 South Australia 1867 Victoria 9 pence. EUR 220  o 250:-
1632 6-8 Tasmania 1856 Victoria 1 p + 2p+4 p without    

 watermark, probably reprint. Thin spot. EUR    
 6500 (Colour photo)  x 1.000:-

1633 8 Tasmania 1857 Victoria 4 p blue, no    
 watermark. EUR 140  o 300:-

1634 12 Tasmania 1857 Victoria 6 p darklilac    
 watermark 2. EUR 110  o 250:-

1635 18cC Tasmania 1864 Victoria 6p red-lilac perf    
 11-13. EUR 120  x 250:-

1636 19C Tasmania 1864 Victoria 1 Sh orange perf    
 11-13. EUR 220  x 450:-

1637 3c Tasmania Revenue, 1863 2’6 Sh lilacred. EUR 90  o 250:-
1638 10 Victoria 1855 Victoria 6 p lilac/green.    

 Thin. EUR 220  o 250:-
1639  States Lot. All different e.g. NSW Mi 12,    

 17, South 10, 14, 17, 26, Queensland 63, 65,    
 Tasm 9-10, 14, 18-19. Fine quality. Mi € 615 (18)  o 750:-

1640  States Lot. All different e.g. NSW Mi 17,    
 South 26, Queensland 63, Tasmania 9-10, 14,    
 19, Victora 4, 6-7, West 15. Fine quality.    
 Mi € 487 (17)  o 600:-

1641  States Lot. All different e.g. South Mi 44,    
 55, 69, 82-83, 88-90, 92-93, 114-17,    
 Tasmania 32, 79C, Victoria 94. Fine quality.    
 Mi € 433 (20)  x 550:-

Austria
1642K 893-926 1948 Folk costumes SET (34) + additional    

 values. EUR 320+. (Photo)  xx 500:-
1643 911 1950 Folk costumes 1 S carmine-red. EUR 110  xx 250:-
1644 984-86 1953 Birds 1-5 S (3). EUR 215 (Photo)  o 500:-
1645 984-87 1953 Birds SET (4). EUR 400 (Colour photo)  xx 625:-
1646 984-87 1953 Birds SET (4). 400 € if xx. 5kr with    

 brown spot in gum.  x 300:-
1647 1 I Newspaper, 1 Kr blue, certificate    

 Ferchenbauer. EUR 1350 (Colour photo)  x 1.900:-
1648L  Mixed. Box with 1000’s of mostly U/M stamps    

 in envelopes from the Post office, FDC’s and    
 postal stationeries etc. Mainly 1960’s-1997.   800:-

1649A  Collection in stockbook 1945–80. Including    
 some slightly better 1950’s etc. Mostly fine    
 quality. (700)  o 700:-

1650P  Collection on leaves 1860’s–1960’s. Fair    
 starter’s collection, including some better.    
 Mostly fine quality. (700)  x/o 475:-

1651A  Coll 1945-72 in Schaubek album, in total    
 approx. 500 stamps.   450:-

1652K  Lot 1850. Mi 1–5, 1–9 Kr (3, 6 and 9 Kr two    
 of each). (8)  o 425:-

1653K  Lot 1860–1867. Singles and stamps on    
 pieces. (12)  o 350:-

1654P  Collection/accumulation in stockbook c.    
 1850-1983 + seven leaves. Some Lombardia    
 included.  Mostly o 300:-

1655A  U/M lot in units incl. 73 sets Mi 812–21, 43    
 copies Mi 597 and 260 copies Mi 802, also    
 some x incl. Mi 591–96 etc. High value.  xx 200:-

1656 4 Lombardia-Venetia Desinfected mail 1855,    
 cover from Venetia to Ferrera, smoked,    
 franked with 30 Cent, one narrow margin.   400:-

1657K 63 Levant 1918 Cover with 1 Pi dark blue/blue,    
 cancelled Tripolis 28/11 1918, sent to Ulm    
 in Germany.   300:-

Belgium
1658 46 1884 King Leopold 1 Fr brown. Mi € 750 if x.  (x) 400:-
1659 81-88 II 1910 Exhibition overprinted 1911 SET (8).    

 EUR 300  x 400:-
1660P  Lot 1865–1905. Good variation (partially    

 specialized) and with several better stamps    
 included. Mostly fine quality. (100)  o 1.900:-

1661P  Lot 1849–1863. Interesting duplication lot    
 King Leopold in Medallion incl several    
 better stamps. Somewhat mixed quality. (100)  o 1.900:-

1662K  Accumulation Classics-1940. 16 unsold    
 auction-lots. Reserve price has been appr    
 SEK 4.700. Fine quality. (Appr 200)  Mostly o 1.800:-

1663P  Collection on leaves 1912–1932. Quite    
 comprehensive incl better stamps and higher    
 values and also e.g. Mi bl. 2 used. Mostly    
 fine quality. (300-400)  o 1.700:-

1664  Small good lot better stamps, high value (34).  x/o 1.100:-
1665A  Collection in Visir Album 1849–1986.    

 Duplicates in two albums. Some a little bit    
 better. Many sets. Also “back-of-the-book”.    
 Fine quality. (800)  o 1.100:-

1666P  Collection 1849-1915 incl many a bit better    
 stamps, e.g. an expensive classic part.  x/o 900:-

1667A  Mostly used collection 1849-1950’s incl    
 porto and railway stamps. (950)  xx/x/o 800:-

1668  Lot 1849–1928. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 9, 17, 57-59, 106. Fine quality. Mi €    
 636 (18)  o 600:-

1669  Lot 1849–1914. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 9, 10C, 13B-C, 99, 106. Fine quality. Mi    
 € 616 (18)  o 550:-

1670A  Collection in Visir Album classic–1960’s.    
 Fair collection. Catalogue value acc. to    
 vendor 1.700 DEM. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 550:-

1671  Lot 1849–1939. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 99, 526-27, Railway Mi 14. Fine quality.    
 Mi € 499 (16)  o 475:-

1672P  Collection on leaves classic–appr 1963. Some    
 a bit better stamps. Fine quality. (500)  x/o 475:-

1673  Lot 1849–1929. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 99, 265, 370-71. Fine quality. Mi € 470 (19)  o 450:-

1674  Lot 1851–1924. All different, e.g. Mi 9 II,    
 10B, 26A, 33, 37, 59, 77, 98-99, 106. Fine    
 quality. Mi € 516 (18)  o 450:-

1675A  Coll with about 240 copies 1890’s–1930 incl.    
 e.g. Mi 191-203 cpl x.  x/o 400:-

1676L  Accumulation in envelope 1967-88. inkl.    
 block. Excellent quality.  xx 300:-

1677K 1-14 Eupen Mi 1-14 on cover, also a cover with    
 40, 50 c and 1 Fr Malmedy.   400:-

Bosnia – Herzegovina
1678P  Collection on leaves 1879-1918 in mostly    

 good quality. Also some older Romania and a    
 few Azerbaijan. (200-300)  o 500:-

Brazil
1679 1 1843 Bull’s eyes 30 R black. Good copy, only    

 minor cut in one frame.  o 250:-
1680 3 1843 Bulls eyes 90 R black. Thin. EUR 1700    

 (Photo)  o 550:-
1681 5 1846 Goat eyes 30 R black on thick paper. No    

 gum, fine copy. EUR 720  x 250:-
1682 13A 1850 Cat eyes 30 R black perf 13 1/4. EUR    

 440  o 275:-
1683 21 1861 Numerals 280 R orange-red. Two copies    

 with only minor faults. EUR 560  o 250:-
1684 22 1861 Numerals 430 R yellow. Ink-note on    

 backside. EUR 600  x 400:-
1685 22 1854 Goat-eye 430R yellow. Cancelled by cork    

 and by hand. EUR 400  o 250:-
1686 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 400  o 250:-
1687 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 400  o 250:-
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1688 29 1866 Emperor Pedro II 500 R gold-yellow. A    
 bit off-centered. EUR 600  x 400:-

1689 30-36 1876 Pedro II SET (7). EUR 413  o 250:-
1690 46 1878 Emperor Pedro II 700 R red-brown    

 rouletted. Off-centered. EUR 460  x 275:-
1691 428-30 1935 Red cross. IMPERFORATED PAIRS,    

 CSB-96 USD 480 for x. Small spots.  (x) 350:-
1692 516-19 1939 Youth SET (4). IMPERFORATED PAIRS,    

 CSB-96 USD 240 for x.  x 375:-
1693 643 1943 Amaral 40c. IMPERFORATED PAIR,    

 CSB-96 USD 240 for x.  x 375:-
1694K  Accumulation Classics. 28 unsold singel-   

 auction-lots. Including forgeries. Reserve    
 price has been appr SEK 10.000. Mostly fine    
 quality.  Mostly o 2.000:-

1695K  Accumulation Classics-1940. 17 unsold    
 auction-lots. Reserve price has been appr    
 SEK 5.600. Fine quality. (Appr 300)  Mostly o 2.000:-

1696A  Collection/accumulation in stockbook    
 1843–1984. Some better ones included, e.g.    
 classics and some later higher values.    
 Beginning mostly used, later more x/xx incl    
 cpl sets. Bargain opportunities? Mostly fine    
 quality. (1000)  xx/x/o 1.500:-

1697A  Collection in album without stamp mounts    
 1906–84. Mostly used, but quite a lot xx    
 after 1960 as well. Fine quality. (450)  xx/o 900:-

1698P  Collection on leaves 1850–1909. Several    
 better stamps, but most of them are false.    
 Mostly fine quality. (150)  Mostly o 650:-

1699  Lot 1844–1898. All different e.g. Mi 4-5,    
 11, 17, 18 (cut in picture), 20, 37, 43,    
 123. Fine quality. Mi € 616 (18)  o 550:-

1700  Lot 1866–1894. All different e.g. Mi 15, 29,    
 31, 33, 36-37, 43-44, 47, 49, 63, 114. Fine    
 quality. Mi € 539 (18)  o 475:-

1701  Lot 1844–78. All different, e.g. Mi 4-6, 12    
 (thin), 15, 19, 30-37. Fine quality. Mi DM    
 1.076 (17)  o 400:-

1702  Lot 1849–1906. All different e.g. Mi 11, 17,    
 37, 43, 44, 47, 123, Postage Due 5-6, 15-17.    
 Fine quality. (19)  o 400:-

1703  Lot 1844–1878. All different, e.g. Mi 4, 6,    
 11, 15-17, 19-20, 14A, 28-29, 37. Fine    
 quality. Mi DM 1.071 (16)  o 400:-

1704P  Collection on leaves 1850–1938. Some better    
 stamps. Mostly fine quality. (200)  o 400:-

Britain
1705 1a, 3 1840 Queen Victoria 1d intense black and    

 brown. Near cut.  o 500:-
1706 78-79 1883, 5+6 p. EUR 300  o 300:-
1707 335-38 I 1959 British Castles SET wmk Multiple Crown    

 (4). Some perf stains, 5 Sh creased. EUR 220  xx 250:-
1708K 335-38I+II   1959 British Castles type I+II. Two very    

 fine sets.  xx 400:-
1709 44 Official, 1885 Opt I.R. OFFICIAL on Victoria    

 1/- sea-green, fine copy but without gum.    
 EUR 3600 (Colour photo)  (x) 3.000:-

1710 1-6, 8-9, 12   Telegraph, 1876-80 Queen Victoria short set,    
 all overprinted SPECIMEN (10). No £1 or £5.    
 3d soiled, a couple with straight edges or    
 missing perfs. Includes both 1/-, the    
 orange-brown is plate 10, the green is plate    
 8. Also the scarce 4 d sage green and 3/-    
 slate, as well as the 5/- and 10/- perf 15 x    
 15½. Very difficult to assemble.    
 (Colour photo)  x 1.900:-

1713L  Cut pieces. Thematic coll. of many thousand    
 cuts with pictorial postmarks 1971–94 (few    
 earlier, 1950–1960), nicely mounted on SG    
 Senator Leaves. Probably a couple of    
 thousand pounds spent on postage to    
 assemble this.   1.800:-

1714P  Selection 160 copies incl. dupl 1841–1949 on    
 leaves incl. many medium and also better    
 priced issues. Somewhat mixed quality.  Mostly o 900:-

1715P  Interesting item with hundreds of stamps    
 1840–1970’s incl. better classic issues and    
 modern xx, some Postage due and Regional    
 issues etc.  xx/x/o 900:-

1716P  Collection of mostly Victoria stamps. SG    
 about € 2000,- (1996). Mostly fine quality. (37)  o 900:-

1717  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 41, 47, 51, 73-75, 77-78, 92, 95-97, 101.    
 Fine quality. Mi € 811 (21)  o 725:-

1718  Lot 1883–1913. All different e.g. Mi 73-76,    
 82, 92, 95-97, 101, 112-13, 115-16. Fine    
 quality. Mi € 812 (25)  o 725:-

1719  Lot 1883–1918. All different e.g. Mi 73-76,    
 82, 92, 95-97, 101, 115-16, 141-42 III. Fine    
 quality. Mi € 870 (28)  o 725:-

1720  Lot 1883–1925. All different e.g. Mi 73-76,    
 92, 95-97, 101, 112-13, 115, 142 III, 169.    
 Fine quality. Mi € 820 (31)  o 725:-

1721  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 47, 74, 77-78, 92, 95-97, 101. Fine quality.    
 Mi € 768 (19)  o 650:-

1722  Lot 1865–1913. All different e.g. Mi 24, 47,    
 77-78, 92, 95-97, 101, 112-13. Fine quality.    
 Mi € 741 (18)  o 650:-

1723  Lot 1865–1939. All different e.g. Mi 24, 47,    
 78, 92, 95, 97, 112-13, 115, 142 III, 169.    
 Fine quality. Mi € 767 (31)  o 650:-

1724  Lot 1841–1887. All different e.g. Mi 24, 28,    
 30, 47, 73-76, 82, 83 (colour spot), 92,    
 95-97. Fine quality. Mi € 693 (22)  o 650:-

1725  Lot 1841–1883. All different e.g. Mi 24, 30,    
 46-47, 57-58, 62-64, 73-74. Fine quality.    
 Mi € 559 (18)  o 525:-

1726K  Small lot in envelope. Some xx sets with    
 phosphor, classics etc.  xx/o 500:-

1727  Lot 1841–1876. All different e.g. Mi 5, 13z,    
 20, 24-25, 30, 37-38, 40, 44, 46-47. Fine    
 quality. Mi € 528 (18)  o 475:-

1728  Lot 1841–1881. All different e.g. Mi 5,    
 24-25, 30, 46-47, 57-58, 60-62. Fine    
 quality. Mi € 526 (18)  o 475:-

1729  Lot 1841–1881. All different e.g. Mi 5, 20,    
 24-25, 30, 37-38, 46-47, 57-58. Fine    
 quality. Mi € 489 (18)  o 450:-

1730  Lot 1887–1925. All different e.g. Mi 88, 91,    
 101, 105-11, 113-14, 168-69. Fine quality.    
 Mi € 403 (19)  x 450:-

1731  Lot 1918–59. All different e.g. Mi 142 III,    
 164, 169, 186-87, 214, 254, 281. Fine    
 quality. Mi € 447 (20)  o 400:-

1732A  Accumulation 1826–1990. Several early    
 covers, FDCs some booklets, gift parcels    
 from appr. 1970–80. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 350:-

1733  1918–. All different e.g. Mi 142 III, 169,    
 214, 254, 281, Officials Mi 22, 31, 42. Fine    
 quality. Mi € 660 (28)  o 550:-

1734L  FDC collection in box 1970’s. Including    
 Channel Islands. Also some others covers.    
 Mostly fine quality. (200)   500:-

1735A  Cover collection/accumulation in stockbook    
 old–modern. Mostly used postal st.. Mostly    
 fine quality. (250)   800:-

British Colonies
1736K  Accumulation in five old circulation    

 booklets classics–about 1940. There is more    
 here than first meets the eye! Neatly    
 mounted lot with many medium priced stamps    
 that are surprisingly good when one looks in    
 the catalogue, e.g. middle values in sets    
 etc, some stamps are x. Many areas are    
 represented. Fine quality. (600)  Mostly o 9.000:-

1737A  Album with more than 500 copies incl. e.g.    
 many Jubilée sets 1935 and UPU-49, some    
 Indian states etc.  xx/x/o 1.200:-

1738L  Collection/accumulation in box Classic-   
 1960’s. In 5 stockbooks, on visir pages.    
 Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.200:-

1739K  Two small circulation booklets with older    
 stamps. Some better.  x/o 900:-

1740A  Collection in four stockbooks mostly modern.    
 Hong Kong, Malaysia, New Zealand and St.    
 Vincent. Several complete sets. Also some    
 French and Dutch colonies. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly o 900:-

1741 81-93 British Guyana 1889 S/S Sandbach wmk    
 crown CA. Cpl set (15) incl Mi86b and 92b.    
 Mi 430 Euro.  x 600:-
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1742K  British Guyana Selection 28 different copies    
 1888-1938 incl e.g. Mi69-73, 118-21 and    
 137-38. Mi approx 445 Euro.  x 500:-

1743K  British Guyana Nice selection 34 different    
 copies 1863–1966 incl. Mi 29C and 92a used.    
 Mi approx. 270 €.  xx/x/o 200:-

1744 64-65 British Honduras 1907 King Edward VII $2    
 and $ 2 wmk multiple crown CA (2). Both    
 overprinted SPECIMEN.  x 500:-

Bulgaria
1745 2 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. 25 c    

 thin. EUR 1100 (Photo)  x 550:-
1746 6-11 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 200  o 400:-
1747 6-11 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 260  o 275:-
1748 242-48 1931 Balkan Olympics SET (7). EUR 320    

 (Colour photo)  xx 800:-
1749 248 1933 Balkan Olympics I 50 Ap brown. On    

 piece.  o 250:-
1750 249-51 1932 Air Mail Exhibition SET (3). EUR 250    

 (Colour photo)  xx 600:-
1751 249-51 1932 Air Mail Exhibition SET (3). Fine.  o 300:-
1752 280-85 1935 Athletic Congress SET (6). EUR 350    

 (Colour photo)  xx 900:-
1753A  Collection/dealer stock in 6 stockbooks    

 classic-1960’s in mostly good quality. The    
 most expensive stamps are missing,    
 otherwise almost complete. With many    
 hard-to-find xx sets before the war.    
 Several with duplicates, and with many    
 good topicals.  Mostly xx 4.000:-

1754A  Accumulation in stockbook    
 classics–1960’s. Comprehensive item    
 with main value on the early issues incl.    
 about 50 stamps (somewhat varying quality    
 here) of the first two sets, nine lower values    
 of first ovpt set, later medium-priced    
 copies, and good back-of-the-book incl.    
 Thrazia. Fine quality. (2000)  x/o 3.500:-

1755K  Accumulation Classics- appr 1910. 8 unsold    
 auction-lots. Mostly singels. All is better    
 stamps. Reserve price have been SEK 1.930.    
 Fine quality. (Appr 30)  x/o 800:-

1756P  Collection on leaves 1879-1949. Including    
 better stamps, 3 from the first set, and    
 others from this interesting period. Mostly    
 fine quality. (400-500)  x/o 800:-

1757A  Collection/accumulation in stockbook    
 1881–1945. Some a bit better stamps. Many    
 sets. Mostly fine quality. (800)  x/o 600:-

1758  Lot 1892–1939. All different e.g. Mi 38,    
 66-68, 70, 86, 89-92, Postage Due 11-12.    
 Fine quality. Mi € 498 (18)  x 450:-

Cameroon (FR) – Colombia
1759P  Cameroon (FR) Collection 1916–1960.    

 Including betters. Mostly fine quality. (350)  x/o 900:-
1760 47 Canada 1897 Queen Elizabeth 20 c yellow-red,    

 broken corner perf. EUR 160  o 250:-
1761 47 Canada 1897 60 years in reign 20c    

 vermillion. EUR 160  o 250:-
1762 54-61 Canada 1897 SET (8) Queen Victoria. EUR 130  o 250:-
1763 62-72A Canada SET (11) 1898 Queen Victoria (value    

 in lower corners). 7c poor quality. EUR 220  o 300:-
1764 77-82A Canada Edward VII. 1c-20c. All with hinges    

 and paper remains, 20c weak gum. EUR 1019  x 900:-
1765 84-91 Canada 1908 Quebec SET (8). ½c x, 20c a few    

 “pulled” perfs. EUR 390  o 500:-
1766 88, 90 Canada 1908 Quebec 300 years 7 c olive-green    

 + 15c orange. EUR 390  x 250:-
1767 128-38 Canada 1928 George V + pictures - SET (11)    

 12c short perforation Off-centered. EUR 350  o 250:-
1768 138 Canada $1 olive green. EUR 220  x 400:-
1769 156 Canada Special delivery Express 20 c brown-   

 red. Fair - good centering.  xx 250:-
1770A  Canada Collection in album 1859–1975. Many    

 better, e.g. 1859/64 10+17c, many QV incl    
 higher values, 20+50c Edward 1903/08, 1908    
 Quebec (1c=used, others are x/(x)), later    
 higher values etc, a few stamps are x.    
 Mostly fine quality. (600)  o 1.900:-

1771K  Canada Accumulation in two approval    
 booklets, a lot of good material remaining,    
 mostly somewhat older. Mostly fine quality.   1.400:-

1772P  Canada Collection classics–about 1940. Many    
 better, e.g. much Victoria, 7,10,15c Quebec    
 etc, some duplicates are included, high    
 cat.value. Somewhat mixed quality. (125)  o 1.100:-

1773K  Canada Accumulation in three approval    
 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  x/o 1.000:-

1774A  Canada Collection in stockbook 1880’s–   
 1970’s. Including better 1897, 1908 x or no    
 gum. A few modern xx. Mostly fine quality. (90)  xx/x 725:-

1775K  Canada Lot older stamps including better and    
 high values (30).  x 700:-

1776P  Canada Approx 250 copies on leaves 1880’s-   
 1970’s incl dupl, some medium priced issues.  xx/x/o 600:-

1777A  Canada Collection in Schaubek Album with    
 stamp mounts 1851-1983. Album as new.    
 some a bit better stamps. Fine quality. (500)  Mostly o 600:-

1778P  Canada Collection/accumulation on leaves    
 Classics-modern. Also in a small stockbook.    
 Mostly fine quality. (400)  Mostly o 500:-

1779 3 Canada Colony of Canada 1851 6p black    
 violet (Gibbons no.2 cat £17000). A really    
 scarce stamp, thin spot in the left margin    
 but a fresh-lookning copy with full margins.    
 EUR 17000 (Colour photo)  x 8.000:-

1780 3aH Canada Nova Scotia 1851 6p yellow-green,    
 bisected on cover. A really nice item! Cover    
 sent from Tatamagouche to Pictou April 20,    
 1858, Opinion American Philatelic    
 Expertizing Service, SG 5a, £3250, Scott 4a    
 USD 3500. (Colour photo)   10.000:-

1781  Cape of Good Hope SG 5b, 6a (3), 7, used.    
 Please inspect margins. SG £ 810 (5)  o 700:-

1782K  Ceylon Accumulation in two approval    
 booklets, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 1.000:-

1783P  Ceylon Collection 1858-1946 incl some better    
 and official issues etc. Not valued.  x/o 500:-

1784P  Ceylon (GB) Collection on leaves 1861-appr    
 1950. Some better stamps. Also SPECIMEN.    
 Mostly fine quality. (200)  o 500:-

1785L  China Box with xx sets and FDCs from 1990’s.    
 E.g. mini-sheets. 3 kg.  xx 700:-

1786K  China Lot 24 different copies 1958-68 incl    
 e.g. Mi996, 1019 and 1025-25. Mi 380 Euro.  xx 400:-

1787 614-22, 25   Colombia SCADTA 1923 ENGLAND    
 machine overprint short SET, 3 and 5 P missing    
 (10). Some climate gum affection. EUR 605  x 400:-

Czechoslovakia
1788K Cover dated 13 July 1825 with address written in a    

vertical manner and cancelled PRAG.   200:-
1789L Accumulation 1918–1990. Comprehensive and very    

interesting accumulation in box; about twelve albums,    
many loose leaves, circulation booklets and some cut    
pieces. Including better stamps and fairlyspecialized    
sections, great opportunities! Thousands of stamps.    
Approx. 25 kg.  x/o 6.000:-

1790A Accumulation in five stockbooks 1951–1969.    
Comprehensive dealer stock including most sets, e.g.    
medium priced issues, high catalogue value. Fine    
quality. (few thousands)  xx 3.500:-

1791A Accumulation in two stockbooks 1920–1951. Mostly x    
in the beginning, from the late 1930’s mostly xx, e.g.    
several sets Mi 209-15 and later better ones, high value.    
Fine quality. (1500-2000)   2.400:-

1792A Collection in Scott album 1918–1972. E.g. some good    
souvenir sheets, air mail sets and Posta Ceskoslovenska    
overprints, many of the better stamps/blocks are unused,    
but most stamps in general are used. Fine quality.    
(1000-1200)  x/o 2.000:-

1793L Collection/accumulation in box 1970. Approx 580 xx    
souvenir sheets (six different) and 100 used. Catalogue    
value acc. to vendor6.200 €. Fine quality.  xx/o 1.300:-

1794A Collection in two stockbooks 1918–approx. 1980. Earlier    
issues mostly used and more modern ones generally xx.    
Fine quality. (1100)  xx/x/o 800:-

1795A Collection in Visir Album 1958-80. 62 different mini    
sheets, including better. Fine quality.  xx 600:-

1796L Collection/accumulation in box 1920–70’s. In    
envelopes in two boxes. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1797L Cover collection in box 1960–69. Interesting lot with    
many FDCs. Approx 600. Mostly fine quality.   500:-
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Dutch Indies – Fiji
1798P  Dutch Indies Collection on leaves 1864-aap    

 1950. Many better stamps. Also sets. Mostly    
 fine quality. (200)  Mostly o 700:-

1799P  Ecuador Collection/accumulation on leaves    
 1865–about 1950. E.g. some interesting    
 classics, bargain opportunities, looks    
 genuine. Mostly fine quality. (400-500)  Mostly o 900:-

1800P  Ecuador Collection/accumulation on leaves    
 classics–about 1945. Interesting with e.g.    
 many classics, somewhat disorganized but    
 genuine. Mostly fine quality. (500)  x/o 900:-

1801 137-45 Egeian Islands (IT) 1934 World Football    
 Champ. SET (9). Fine except for one short    
 (almost missing) perf. on the 50c violet    
 stamp. EUR 1300 (Colour photo)  xx 1.400:-

1802 247 Egypt (Kingdom) 1938 The Kings birthday £1    
 green/dark brown. Good centering. EUR 160  x 350:-

1803 10-13 Egypt (Turk) Postage due, 1888 New values    
 and colours. EUR 499  x 900:-

1804A  El Salvador Collection/accumulation in Visir    
 Album 1889–1969. Fine quality. (500)  x/o 450:-

1805 29-30A Estonia 1922 Red Cross SET perf 13½ x 14  (2).   
 Both blocks-of-six with the middle pair    
 imperf horizontally.  xx 400:-

1806P 182 Estonia 1940 UPU 15 S, full sheet of 100,    
 imperforated.  xx 425:-

1807K  Estonia Collection/accumulation in envelope    
 modern. Face value approx 4.000 EEK. Fine    
 quality.  xx 900:-

1808A  Estonia Collection/accumulation in Visir    
 Album 1918-modern. Some a bit better stamps.    
 Also letters mostly from Russia. Also other    
 types of material connected to Estonia. Fine    
 quality. (400)  xx/x/o 700:-

1809A  Estonia Other. Three Visir albums with    
 Estonian connection mostly 1970-90.    
 Containing covers with vignettes,    
 cancellations, seals, some Scouting etc.    
 Interesting item.   1.400:-

1810 35 Falkland Islands 1913 King George V £1 black    
 on red. Beautiful copy. SG 69 £500. EUR 750    
 (Colour photo)  o 3.000:-

1811K  Fiji Accumulation, in approval booklet, with    
 a lot of good material left. Mostly fine    
 quality.  x/o 525:-

1812P  Fiji Covers 1941–47. Three first flights    
 e.g. Suva - USA 1941 and two Qantas charter    
 flight. (5)   525:-

France and colonies
1813 1a 1849 Ceres Head 10c yellow-brown (small cut    

 at right). EUR 400 (Colour photo)  o 700:-
1814 5a 1850 Ceres Head 40 c red-orange. On papercut    

 cancelled GRANVILLE 23MAI1850. The stamps    
 is close cut. EUR 550  o 300:-

1815 5b 1850 Ceres Head 40 c yellow-orange. Close    
 cut two sides. EUR 750  o 300:-

1816 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    
 greenish paper. EUR 100  o 275:-

1817 16b 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine    
 on coloured paper. Numbercancellation 1769.    
 EUR 150  o 300:-

1818 31 1868 Emperor Napoleon III 80 c rose.    
 Unfresh, with owner’s mark on back side.    
 EUR 1000  x 250:-

1819 37a 1870 Ceres Head 2 c brown-red imperf.    
 Readable place and date. EUR 250  o 450:-

1820 38a 1870 Ceres Head 4 c grey imperf. Cancelled    
 St OMER 27JUIN. EUR 250  o 450:-

1821 42a+b 1870 Ceres Head 30 c brown and black-brown.    
 Both slightly cut in picture. EUR 1160  o 500:-

1822 43a 1871 Ceres Head 40 c orange imperf. EUR 130  o 275:-
1823 47 1872 Ceres Head 4 c grey, off centered. EUR 360  x 275:-
1824 54 1872 Ceres Head with thick numbers 30 c    

 brown, two copies on cover to Switzerland    
 from Cannes 1874.   250:-

1825 80 1876 Allegori 25 c black on lilac-rose.    
 Crease seen from backside. EUR 160  xx 250:-

1826 96-100 1900 Merson 40C+1 + 5 fR. EUR 155  x 275:-
1827 99 1900 Merson 2 Fr violet/yellow. Mint copy in    

 strong colour, right side with naturally    
 rough perf. EUR 900 (Colour photo)  x 650:-

1828 109vb 1903 15 greygreen with surcharge POSTES    
 PARIS 1922. EUR 650 (Colour photo)  x 1.000:-

1830 140vb 1921 5 c orange with surcharge POSTES PARIS    
 1921. EUR 360 (Colour photo)  x 600:-

1833 176 1925 Stamp exhibition. 5 Fr mint unhinged    
 and 1926 War aid SET hinged. EUR 340  xx-x 350:-

1834 181-83 1925 Allegorie SET (3). 20 fr in bad shape.    
 EUR 350  x 400:-

1835 212-14 1926 War aid SET (3) EXCEPT Mi 211. EUR 158  x 300:-
1836 3-4 Postage due, 1870 15 c black both types.    

 EUR 438 (Colour photo)  o 800:-
1837 7 Postage due, 1871 60 c yellow-brown. Heavy    

 hinged, large part original gum. EUR 600    
 (Colour photo)  x 1.000:-

1838 24-26 Postage due, 1884 New numeral SET (3).    
 EUR 600 (Colour photo)  o 1.000:-

1839K 359 Miscellaneous, 1959 Mining High School. set    
 of ten proofs in diff. colours (complete).    
 Scarce.  xx 350:-

1840A  Collection in two stockbooks about    
 1900–1950. CINDERELLAS. Quite    
 comprehensive with many older and    
 scarce items, e.g. vignettes, Paris 1937    
 philatelic exhibition labels, air mail or other    
 mail labels, international (nonphilatelic)    
 exhibitions labels from e.g. Nancy 1909,    
 Brussels 1897(!), seals for children, tourist    
 labels etc. Mostly from France but also    
 other countries. INTERESTING. Mostly    
 fine quality. (1500) (Photo)   5.000:-

1841A  Collection/accumulation 1849–modern.    
 Duplicates in five stockbooks. From appr    
 1960 uncancelled. Many a bit better stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor SG over    
 £10.000. Mostly fine quality. (3000)  Mostly o 2.500:-

1842K  Accumulation Classics-appr 1960. 9 unsold    
 auction lots. Reserve for all have been SEK    
 3.450. Fine quality. (200)  x/o 1.500:-

1843A  1849-1957. Yvert-album. Many better stamps    
 and sets. Some better x. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly o 1.200:-

1844A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1850-1960. Many suck on pages.    
 Somewhat mixed quality.  x/o 1.000:-

1845A  Collection in Visir Album 1930’s–50’s.    
 Including better sets and a few used stamps.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/x 900:-

1846A  Collection 1853-1980’s in album incl some    
 better early issues, varieties and some    
 intern. issues etc.  x/o 900:-

1847A  Collection in album classics–1970. Mixed    
 quality in the beginning. (600)  o 900:-

1848K  Lot. 10 unsold singel-auction lots from    
 Mi 10- 360. Reserve for all have been    
 SEK 2.300. Mostly fine quality.  x/o 800:-

1849A  Accumulation in stockbook c.1849-1975    
 including Telegraph stamps Mi 5-8 used,    
 Red Cross booklets etc. Also some territories    
 overseas.  xx/x/o 700:-

1850A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1920’s–60’s. Used and x/xx including some    
 better and duplicates. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 650:-

1851  Lot 1849–1925. All different e.g. Mi 4, 16,    
 25, 29, 31, 41, 47, 183, Col 6, Col 38. Fine    
 quality. Mi € 541 (22)  o 600:-

1852A  Collection in album 1950-73. Mostly xx,    
 including some better. A few used. Mostly    
 fine quality. (850)  xx/x 600:-

1853L  Collection/accumulation in box classic–   
 1960’s. Mostly before 1940 in three    
 stockbooks. Interesting old part. Somewhat    
 mixed quality.  o 550:-

ex 1840



38

1854  Collection 1849–1862. All different, e.g.    
 Mi 3, 4, 10(nearly cut), 16, 18-19, 23, 25-26.    
 Fine quality. Mi € 464 (15)  o 525:-

1855  Lot 1876–1930. All different e.g. Mi 73, 80,    
 122, 139, 148-50, 172, 212-13, 248. Fine    
 quality. Mi € 561 (20)  x 525:-

1856  Collection 1849–1900. All different, e.g.    
 Mi 4, 16, 31, 41, 47, 74, 82, 85, 99. Fine    
 quality. Mi € 447 (24)  o 500:-

1857  Collection 1876–1930. All different, e.g.    
 Mi 56 I (x), 59 II, 73, 80, 91, 105 (x), 126,    
 139, 140Vb, 171-72, 212. Fine quality.    
 Mi € 436 (14)  x 500:-

1858  Collection 1876–1949. All different, e.g.    
 Mi 59 II, 80, 172, 233-34, 495, 589-93, 851,    
 postage due 2, 3. Fine quality. Mi € 411 (24)  x 500:-

1859  Lot 1849–1900. All different, e.g. Mi 4, 16,    
 47, 70, 58 I, 65 I, 66 II, 76, 85, 99. Mi € 637 (19)  o 475:-

1860  Lot 1876–1938. All different e.g. Mi 80,    
 172, 213, 263, 293, 304, 415. Fine quality.    
 Mi € 519 (20)  x 475:-

1861P  Collection on leaves classic–appr 1963. Some    
 a bit better stamps. Also Morocco. Fine    
 quality. (600)  x/o 475:-

1862A  Collection/accumulation in stockbook    
 1900–60’s. Precancellations, air, others.    
 Interesting lot. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 425:-

1863  Lot 1871–1919. All different e.g. Mi 47, 62    
 I, 66 II, 75, 82, 85, 99, 130. Fine quality.    
 Mi € 411 (17)  o 400:-

1864  Lot 1924–49. All different e.g. Mi 172, 360,    
 495, 589-93, 782, Porto 12. Fine quality.    
 Mi € 407 (25)  x 400:-

1865P  Covers. ELSASS-LOTHRINGEN. Exhibition    
 mounted collection 36 covers 1806–1939 incl.    
 e.g. good frankings both with French and    
 German stamps, many sent abroad,    
 cancellations etc.   1.400:-

1866P  P.O. in Alexandria Collection 1899–1930.    
 Also P.O. in Port Said. Mostly fine quality. (110)  x/o 900:-

French Antarctic Territory – French Polynesia
1867 2-7, 19-22   French Antarctic Territory Two very fine    

 sets. Mi 220 Euro.  xx 400:-
1868A  French colonies Collection/accumulation in    

 stockbook 1940’s-modern. In Africa, french    
 Antarctic, Polynesia, others. Mostly fine    
 quality. (1.000)  xx/x/o 800:-

1869P  French Equatorial Africa Collection    
 1936–1958. Good basic coll. Fine quality. (190)  x/o 500:-

1870P  French Indochina Collection/accumulation on    
 leaves 1886- appr 1940. Also French India    
 and Cochin-China. Some better stamps and    
 surchargies. Mostly fine quality. (250)  Mostly o 500:-

1871K  French Oceania Covers. Two different first    
 flights 1951.   200:-

1872P  French Polynesia Covers 1962. All different    
 first flights. Interesting frankings and    
 hard-to-get items. Fine quality. (4)   275:-

Germany
Old States

1873 22 Baden 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white    
 background. Repaired tear in upper margin.    
 EUR 2000 (Colour photo)  o 625:-

1874P  Baden Collection on leaves. Seems to be    
 complete with all difficult stamps mostly    
 used, in slightly mixed quality. No modern    
 certificates or signs, recommended.   1.300:-

1875P  Bavaria Collection on leaves classic–1920.    
 Good starter’s collection, including some    
 better. Mostly fine quality. (250)  x/o 400:-

1876 12 Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-   
 red on white paper. EUR 260  o 275:-

1877 1 Hamburg 1859 Coat-of-arms ½ Sh black    
 watermark 1. EUR 750 (Colour photo)  o 675:-

1878K 6 Hannover 1853 Numeral in Oval 3 pf (left    
 side cut) single on cover with contents.    
 Blue canc. BREMEN 13.5.(1854).   350:-

1879 25x Hannover 1864 King Georg V 3 Gr brown    
 perf 16, rose gum. EUR 1500 (Colour photo)  x 1.700:-

1880 5a Lübeck 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green.    
 Signed Bühler, near cut. EUR 750  x 325:-

1881 5a Lübeck 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green,    
 signed W. Engel. Cancelled by heavy ink    
 line. EUR 750 (Colour photo)  o 625:-

1882 6c Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 1 Gr black on    
 indigo paper, sign Richter. EUR 3500    
 (Colour photo)  o 1.600:-

1883 9-14 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms SET (6). Mixed    
 quality, Mi 9-10 spacefillers. Some signed.    
 EUR 7550  o 2.400:-

1884 15A Oldenburg 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr    
 olive-green perf 11 3/4. EUR 250  x 300:-

1885 15A Oldenburg 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr    
 olive-green perf 11 3/4. EUR 250  x 250:-

1886 15B Oldenburg 1867 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr    
 olive-green perf 10 sign Wengel and Krüger.    
 Some black ink spots on back side. EUR 700    
 (Colour photo)  o 625:-

1887 16A Oldenburg 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr    
 orange perf 11 3/4, slightly pale. EUR 250  x 250:-

1888 16A Oldenburg 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr    
 orange perf 11 3/4, slightly pale. EUR 250  x 250:-

1889 16B Oldenburg 1867 Coat-of-Arms in oval ½ Gr    
 orange (somewhat oxidated) perf 10.    
 Cancellation rectangular ELFSL... EUR 450  o 275:-

1890 18A Oldenburg 1862 Coat-of-Arms in oval 2 Gr    
 blue perf 11 3/4. EUR 250  (x) 250:-

1891 4 Prussia 1850 King Friedrich Wilhelm IV 3 Sgr    
 black, no gum.  (x) 400:-

1892 5 II Schleswig-Holstein 1850 Coat-of-arms 1 1/4 S    
 blue type II sign Brettl. Minor thin spot,    
 minor coloured spot at front. EUR 4000    
 (Colour photo)  o 1.800:-

1893K 16 Thurn and Taxis 1861 Numeral type 2nd issue    
 2 Gr rose-red, single on entire from    
 WALTERSHAUSEN 6.7.63 with nr.canc “279”.    
 Arr.canc LOHR 7.7.   300:-

1894K 43 Thurn and Taxis 6 Kreuzer in pair with    
 nr.canc 221 or 227 on entire from FRANKFURT    
 POSTEXPED 29.5(1867) to Amsterdam.    
 Rectangular “Franco” and red arr.canc    
 30.5.67.   300:-

1895P  Thurn and Taxis Collection 57 stamps and    
 cuts from postal stationeries 1852–66, also    
 24 copies Saxony 1851–63. High value however    
 somewhat mixed qual.  x/o 800:-

1896  Thurn and Taxis Lot. All different, e.g.    
 Mi 3, 5, 6, 10, 13, 15, 21, 28. Fine quality.    
 Mi € 575 (18)  o 525:-

1897  Thurn and Taxis Lot. All different, e.g.    
 Mi 1, 3, 5, 6, 8, 10, 13-16, 21. Fine quality.    
 Mi € 565 (16)  o 425:-

1898  Thurn and Taxis Lot. All different, e.g.    
 Mi 3, 5, 6, 8, 10, 13, 15, 21, 28-31. Fine    
 quality. Mi € 560 (17)  o 425:-

1899  Thurn and Taxis Lot. All different, e.g.    
 Mi 1, 3, 5-10, 14-15, 19-23. Fine quality.    
 Mi € 614 (15)  o 425:-

1900  Thurn and Taxis Small lot incl. Mi 18-19.    
 All slightly cut in the margins (7) Mi € 1385.  o 400:-

1901 1c Württemberg 1851 Numerals 1 Kr black on    
 yellow paper sign Thoma. EUR 600    
 (Colour photo)  o 625:-

1902K 5 Württemberg 1851 Numerals 18 Kr with three    
 good margins (close at top) on nice cover    
 (tear). Beautiful canc ÖHRINGEN 14 JUN    
 1855. (Photo)   2.800:-

1902
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1903P  Württemberg Covers. Exhibition mounted    
 collection 23 covers (some postal    
 stationeries) and 17 stamps 1831–1906, e.g.    
 Mi 2–4 on piece, Mi 18 (two) etc.   900:-

1904 28-37 Germany Württemberg-Hohenzollern  o 300:-
1905  North German Confederation Lot. All    

 different, e.g. Mi 1, 8, 11-12, 25, Postage    
 Due 8, Official 1. Fine quality. Mi € 506 (15)  o 400:-

Collections German States
1906K Cover lot 1857–1912 with 5 covers. Mostly fine quality.   250:-

Reich
1907 85 Germania 5 Pf. canc. Hamburg 1909. Perfin    

 naval flag with a “F”.  o 200:-
1908 104b FW OR   1919 Germania with white background    

 75 Pf green/brown-black. with corner margin,    
 upper margin “7,50”, configuration of the roller    
 “1’4’1/2’3’2. Very rare. Certificate Oechsner.    
 EUR 3500 (Colour photo)  xx 11.000:-

1909K 339, 341-43   1923 Numerals SET. Parcelcard franked with    
 195 Pfg. LEIPZIG 3.5.24 via BERLIN to    
 Schweden. Arr.pmk STOCKHOLM 1, 12.5.24.    
 Beautiful item.   200:-

1910 344-50 1924 Dove SET (7) in pairs. 50 and 200 Pf,    
 one of each with natural paper fold. 100 Pf,    
 one with small spot in gum. (Colour photo)  xx 2.800:-

1911 Mi 456-58   Slightly short perf on 4 mark. (Colour photo)  o 900:-
1912 496 1933 Graf Zeppelin 1 RM red. Cancelled    

 BALLENSTEDT 3.1.34. Creased. EUR 500  o 400:-
1913P 529-39 1934 Air Mail. fine set (11). EUR 700    

 (Colour photo)  xx 1.200:-
1914 529-39 1934 Air Mail, fine set (11). EUR 700    

 (Colour photo)  xx 1.000:-
1915 556-64 1934 Charity, very fine set (9). EUR 550    

 (Colour photo)  xx 800:-
1916K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Partly    

 with minor discolouring on back side, but    
 unusually good copy. EUR 1100 (Photo)  xx 2.300:-

1917A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1872-1944. Including Mi 398-401,    
 423-24, 499-503 and other good sets. Mostly    
 fine quality. (650)  o 1.800:-

1918  Lot 1872–1932. All different e.g. Mi 3, 5,    
 14, 17, 29, 367, 383, 405, 455, 461, 481.    
 Fine quality. Mi € 472 (16)  o 475:-

1919  Lot 1921–40. All different, e.g. Mi 172,    
 366-67, 370-71, 377, 478, 481, 538-39, 671.    
 Fine quality. Mi € 503 (24)  o 450:-

1920  Lot 1921–31. All different, e.g. Mi 172,    
 211, 330, 346-47, 366-67, 370-71, 405, 433,    
 461-62. Fine quality. Mi € 460 (19)  o 425:-

1921  Lot 1872–1920. All different, e.g. Mi 3, 7,    
 17, 21-23, 35, 80-81. Fine quality. Mi € 437 (16)  o 400:-

1922A  Collection/accumulation in stockbook    
 1872-1940’s. Duplicates, including some    
 better. Mostly fine quality. (600)  o 400:-

1923A  Accumulation in stockbook 1872–1939, mostly    
 duplicates. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 9800,-. Mostly fine quality.  o 300:-

1924K  Covers. 14 interesting “Feld” postcards    
 1915–16. E.g. Briefstempel. Also a Zeppelin    
 card 1931.   700:-

1925K  Cover lot 1939–40. Four censored covers to    
 Sweden, three of them with together 6    
 different Kameradschaft stamps and one with    
 complete set Leipzig Fair 1940 (4). Fine    
 quality.   200:-

1926K  Air mail lot 1929 with two fine covers, one    
 to Montreal with 1. Amerikafahrt (small    
 tears in covver) and one to Sweden with    
 Welt-Flug Luftschiff Zeppelin. Good Zeppelin    
 frankings. Fine quality. (Photo)   600:-

1927A  Postal stationery accumulation of 90    
 postcards incl. some few nazi propaganda    
 cards. Fine quality.   750:-

1928K  Postal stationery. Four reply cards incl.    
 three Hindenburg 15 Pfg and one 6 Pfg with    
 1+8 Pfg as add.frank. All cancelled GORIZIA    
 (Italy) 1941 and with different censor canc.   350:-

1929K  Postcards. Six stampless fieldpost cards    
 from WW1 with soldiers, and five ordinary    
 cards with love scenes. All used in Essen.   250:-

Associated areas
1930 1II Saargebiet 1920 Sarre Overprint 2 Pf grey.    

 No guarantee - ”as is”. One somewhat short    
 perf. EUR 200  x 250:-

1931 53 Danzig 1921 Ship 5 Pf, pair with misplaced    
 print, fine quality.  xx 350:-

1932 177-78 Danzig 1923 Aeroplane imperforated, 250000    
 and two 500000, also two printing varieties.    
 (Colour photo)  x 850:-

1933 275U Danzig 1936 Buildings 10+5 Pf, imperf. pair.    
 EUR 150  x 230:-

1934A  Danzig Collection in stockbook including    
 many complete sets and all three miniature    
 sheets. Fine quality. (328)  xx/x/o 1.100:-

1935A  Danzig Collection/accumulation in album    
 1920-37. Including some duplicates. Aslo 3    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (500)  x/o 700:-

1936 1 Bohemia and Moravia Theresienstadt local    
 stamp 1943. Very fine copy. EUR 400    
 (Colour photo)  xx 700:-

1937 33-38 Laibach 1944 For the victims of war set (6),    
 fine quality. EUR 2000 (Colour photo)  o 2.000:-

1938  Montenegro Five different interesting    
 varieties. By SASSONE: 1a, 1b, 3a, 3b and 9e    
 (0.50, 1.50 and 20 Lire). Mi € 750  xx 1.000:-

1939A  Local emissions Collection in album 1940’s.    
 Including some duplicates. Mostly unused.    
 Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 500:-

1940 95AYyU   Soviet Zone 1946 Thüringen 6 Pf green on    
 thick paper with saving gum, imperf. Signed    
 by Ströh and Sturm BPP. EUR 240  xx 250:-

1941P  French Zone Collection 1945–49 incl. many    
 better issues such as Württemberg Mi 28–37    
 mostly used.  xx/x/o 650:-

1942 46 II Baden Zone 1949 Congress 30 Pf black-blue    
 2nd printing. EUR 650 (Colour photo)  xx 1.300:-

1943K  American and British Zone Cover lot. WW2,    
 ten cards to Prisoners-of-war in North    
 Africa 1946–47. Fine quality.   200:-

1944K  Zones Cover accumulation 1947–49 of 29    
 covers with interesting frankings. Fine    
 quality.   900:-

German Democratic Republic (DDR)
1945 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170  o 250:-
1946 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 EUR 190  xx 400:-
1947 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 With three different cancels. EUR 170  o 300:-

1916

ex 1926
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1948 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    
 EUR 180  x 350:-

1949 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    
 EUR 150  o 300:-

1950P 327-41 1952 Personalities SET wmk 2 (15). Cancelled    
 to order (CTO). EUR 450  o 600:-

1951K 386-95 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9 perf (2).    
 EUR 220  o 400:-

1952K 485-90 1955 Year of Friedrich Engels Souvenir sheet    
 13. EUR 120  o 275:-

1953K 485-90 1955 Year of Friedrich Engels Souvenir sheet    
 13 on unaddressed cover. EUR 120   250:-

1954 29-33y Official, 1956 Coat-of-arms SET book    
 printing on paper with silk threads (5).    
 EUR 2600 if xx. (Colour photo)  x 1.000:-

1955A  Nice collection 1948–60 in Lindner Falzlos    
 album incl. many very good sets and e.g.    
 Goethe & DEBRIA mini sheets. Mi about    
 3200 €. (650)  xx 4.200:-

1956A  Stockbook with thousands of mostly xx    
 stamps incl. many better priced, e.g. BL7    
 DEBRIA. Also older Soviet Zone.  xx/x/o 3.000:-

1957A  Well-filled collection 1945–67 in four    
 albums incl. many mini sheets, e.g. DEBRIA    
 and BL8-9B, Mao complete x. Often x/xx +    
 used parallell. Also a good part Soviet Zone    
 incl. local issues. High catalogue value.    
 Fine quality.  xx/x/o 2.800:-

1958L  Collection in box 1963–90. Probably    
 complete, mostly xx, in 5 albums. Fine    
 quality. Approx. 13 kg.  xx/o 2.300:-

1959L  Collection/accumulation in box 1969–85. Four    
 big stockbooks with complete sets, souvenir    
 sheets. Very high cat. value. Fine quality.    
 Approx. 13 kg.  o 1.000:-

1960A  Collection in three albums with stamp mounts    
 1963–85 in three fine Schaubek albums. Fine    
 quality. Mi € 1269,-  xx 900:-

1961A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1948-80. Including better1949-50’s.    
 Well filled. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 900:-

1962L  Collection/accumulation in two big    
 stockbooks 1963–70’s. Very good variation,    
 high cat. value. Fine quality.  xx/o 900:-

1963L  Collection/accumulation in six small    
 stockbooks and plastic pockets 1965–88.    
 Hundreds of souvenir sheets, stamps in    
 blocks-of-four. High cat. value. Mostly fine    
 quality.  xx/o 750:-

1964A  Collection in stockbook 1950’s–60’s.    
 Including better as “Mao” complete used.    
 Fine quality. (140)  xx/o 550:-

1965A  Collection 1949–90 incl. also many xx    
 copies. (1700)  Mostly o 550:-

1966K  Lot sets and s/s, mostly early and a bit    
 better (150).  xx/x/o 500:-

Berlin
1967 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450    

 (Colour photo)  o 800:-
1968 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260  o 275:-
1969 68-70 1949 Currency SET (3). 30 pf is xx. EUR 250  x 500:-
1970 69 1949 Currency 20+5 Pf red. Some unimportant    

 slight creases in paper, but superb    
 Charlottenburg canc. EUR 220  o 450:-

1971 69 1949 Currency 20+5 Pf red. EUR 220  o 400:-
1972 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110  o 250:-
1973  Lot. Including Mi 61–62, 73, 80–81, 101–05    

 etc. Mostly fine quality. Mi 760 € (18)  o 900:-
1974A  Collection/accumulation in Visir Album    

 1949-80’s. Mostly xx from 1956. Also some    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 900:-

1975K  About 30 copies incl. e.g. Mi 41 (2), two    
 sets Mi 80–81, Mi 87 (2), BRD Mi 120 etc.  o 600:-

1976  Lot 1948–51. All different, e.g. Mi 6, 13,    
 15, 27, 36-38, 63, 66-67, 71, 74, 85. Fine    
 quality. Mi € 652 (16)  o 575:-

1977  Lot 1948–52. All different, e.g. Mi 15, 27,    
 38-39, 66-67, 80-81, 84-86, 89-90. Fine    
 quality. Mi € 560 (17)  o 500:-

1978K  Small lot better stamps in mostly fine    
 quality (50).  o 500:-

1979A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1964–1984. Complete xx up to and    
 including 1982, thereafter empty leaves.    
 Excellent quality.  xx 500:-

1980  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 29,    
 38-39, 87, 96, 108, 111. Fine quality.    
 Mi € 495 (21)  o 475:-

1981P  Collection on leaves 1950–1969. Fair    
 collection, including better early. Mostly    
 fine quality. (250)  x/o 475:-

1982  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 38, 66,    
 85, 87, 105, 111, 123, 128. Fine quality.    
 Mi € 486 (15)  o 450:-

1983  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 36, 38,    
 59-60, 62, 66, 74, 79, 81, 105. Fine    
 quality. Mi € 570 (18)  o 450:-

1984A  Accumulation in stockbook 1976–90. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 5700,-. Fine    
 quality. (330)  o 400:-

1985A  Collection in stockbook 1950’s. Small    
 remainder collection, including some better.    
 Fine quality. (70)  xx/x/o 275:-

German Federal Republic (BRD)
1986 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200  o 350:-
1987 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). EUR 190  o 300:-
1988K 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church. Two    

 VF copies on special card with exhib.canc    
 FRANKFURT 5.9.51.   300:-

1989 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
1990 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
1991 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 125  o 250:-
1992 602 1969 Salt line 20 Pf, overprint “MUSTER”,    

 signed Salomon.  xx 200:-
1993A  Collection in album 1949–60 with many better    

 sets from the early period. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 26700,-. Fine quality.  xx 2.500:-

1994A  Collection in stockbook 1949–1998. Nearly    
 complete up to and including 1996, with    
 almost all blocks. All stamps and sets    
 numbered according to Michel. Please    
 inspect! Fine quality.  o 2.400:-

1995A  Collection in Visir Album 1952-79. Mostly    
 xx. A few used. Mostly fine quality. (800)  xx/o 1.200:-

1996A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1949-72. Nearly complete except of    
 Mi 113-15 and a few cheaper stamps.. Mostly    
 fine quality.  o 1.200:-

1997  Lot better 1949-53 e.g. Mi 112, 140-42,    
 153-54, 156-59, 171-72. Fine quality. Value    
 745€ (20).  o 900:-

1998K  Small lot better stamps in mostly fine    
 quality including e.g. Mi 200-03, 222-25,    
 146 and much more (80).  o 800:-

1999A  Accumulation in big album with stamp mounts    
 1998–2001 (Special album emitted by the    
 German Post), fully complete used and xx,    
 all in corner pieces. Catalogue value acc.    
 to vendor SEK 7700,-. Excellent quality.  xx/o 800:-

2000A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1949-71. Including some better    
 1949-50’s. Mostly fine quality. (450)  o 700:-

2001A  With few exceptions complete collection    
 1964–99 in three Lindner Falzlos albums.  o 625:-

2002  Small lot of better stamps. e.g. St. Mary    
 Church SET (22). Somewhat mixed quality.  xx/x/o 600:-

2003  Lot 1949–55. All different e.g. Mi 111-12,    
 116, 147, 150-51, 153-54, 161, 163, 166,    
 170-72, 203. Fine quality. Mi € 671 (Appr 40)  o 600:-

2004A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1950-72. From 1957 complete. A few    
 better older. Fine quality.  xx 600:-

2005  Small better lot, e.g. Mi 113-15, 139-40,    
 141-42 and 203 (16).  x 500:-

2006A  Collection in album 1957–77. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 7450,-. Fine quality.  xx 500:-

2007A  Collection in fine album without stamp    
 mounts 1949–79. Leuchtturm-album and some    
 better stamps. Mostly fine quality. (500)  o 500:-

2008P  Lot mostly 1960’s in sheet parts, incl. some    
 sets. Fine quality. Mi € 1959,-  xx 450:-

2009  Lot 1951–53 with 11 better stamps incl. 2    
 Berlin, Mi € 188,-. Fine quality.  x/o 200:-
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2010L  FDC. Collection more than 600 ETB (FDC-   
 cards) 1995-2006 in 12 special albums incl    
 10 cassettes. Approx. 17 kg.   900:-

2011L  FDC collection in box 1970’s–80’s. FDC pages    
 in 8 albums and some loose. Mostly fine    
 quality.   500:-

General German collections
2012P Collection on leaves 1949–about 1955. Very    

comprehensive, containing BRD, Berlin and DDR,    
with many of the most important sets, e.g. BRD    
Mi 117–20, 139–46,156–59, 177–196 etc., Berlin    
Mi 42–60, 67–3, 68–70, 71–100 etc., DDR Marx blocks    
and Chinese friendship (24pfg creased) etc. Fine    
quality. (400-450) (Photo)  x 4.500:-

2013A Collection in album 1949–60. Including better used as    
Berlin red o.p. complete, UPU 1949, better GFR 1950’s    
sets. Also GDR. Mostly fine quality. (600)  x/o 2.500:-

2014A Collection in Leuchtturm Album with stamp mounts    
1952–1977. Includes BRD almost cpl from 1958 and Berlin    
with few exceptions cpl from 1952, hence including better    
early sets from Berlin. Fine quality.  xx 2.200:-

2015P Collection on leaves without stamp mounts 1872-1948.    
Mostly fine quality.  o 1.800:-

2016K Accumulation of States, post in foreign countries and    
colonies. Mostly fine quality.   
Mi approx. € 2600,- (200)  Mostly o 1.500:-

2017P Selection 112 copies 1949–50’s incl. e.g. BRD    
Mi 116-20 and 141-70, Berlin Mi 80-87 and 91-111 x.    
Also BRD Mi 171-72 used and Berlin Mi 71 xx etc.  Mostly x 1.400:-

2018A Collection in album of Danzig, Memel and Saar, with    
some better. Catalogue value acc. to vendor    
SEK 13600,-. Fine quality.  xx/x/o 1.200:-

2019L Collection in box 1970-2005. GFR nearly complete in    
3 albums. Also Berlin in 2 albums. Nice collection.    
Fine quality. Approx. 16 kg.  xx 1.200:-

2020P Accumulation in big stockbook after 1946. With some    
better, Mi € 1461,-. Mostly fine quality.  o 1.100:-

2021A Collection in Schaubek Album without stamp mounts    
Classic-1948. Mostly Reich. Also Bavaria, Danzig,    
SAAR, others. Mostly fine quality. (1.400)  xx/x/o 900:-

2022P Collection/accumulation 1946–82 mostly 1946–73,    
with some better. Fine quality. M € 2606,- (105)  xx/x/o 800:-

2023A Collection/accumulation in two stockbooks appr    
1920–modern. Mostly from BRD. Fine quality. (600)  Mostly xx 800:-

2024A Collection in Schaubek Album without stamp mounts    
1950-85. GFR and Berlin, from 1968 mostly xx,    
Some better early Berlin. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 800:-

2025L Collection/accumulation in box Classic-modern.    
Reich, GFR, others in 5 stockbooks, including    
some better. Somewhat mixed quality.  x/o 800:-

2026L Collection in box 1973-2005. Complete in 4 nice    
Lindner albums. Also Berlin 1983-90. Fine quality.    
Approx. 13 kg.  o 800:-

2027L Collection/accumulation in box 1920’s-modern. Fair    
variation in envelopes. Mostly fine quality. (5.000)  o 800:-

2028K Collection/accumulation in envelope classic–1940’s.    
States and Reich, including some better. Catalogue    
value acc. to vendor 4.500 DEM. Mixed quality. (100)  xx/x/o 700:-

2029A Accumulation in two stockbooks of Reich 1934–44 xx    
and used, and Berlin 1948–71, with some better.    
Catalogue value acc. to vendor SEK 9350,-. Fine quality.  xx/o 700:-

2030A Album with duplicates BRD and Berlin 1950–80’s,    
Mi about 1800 €. Highest value on BRD.  xx 700:-

2031K Collection/accumulation in box classic–1940’s. Mostly    
Baden/Bavaria. Also Reich. Catalogue value acc. to    
vendor 3.400 DEM. Somewhat mixed quality. (120)  x/o 600:-

2032A Collection Zones & BRD 1945–87 incl. better    
issues from e.g. French Zone and especially BRD.    
Mostly fine quality. (1300)  Mostly o 600:-

2033A Collection/accumulation in stockbook Classic-1930’s.    
States, colonies, Danzig, others in good variation.    
Mostly fine quality. (800)  x/o 600:-

2034L Collection/accumulation in box 1940’s-2005. Mostly    
GFR and Berlin in 7 albums with duplicates,    
including some better. Mostly fine quality.  o 600:-

2035L Collection/accumulation in box Classic-1950’s.    
States, Reich, zones, others in 3 stockbooks.. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 600:-

2036A Collection in album 1945’s–70. Zones, GRF, Berlin,    
including some better. Mostly fine quality. (400)  x/o 550:-

2037 Small lot better stamps 1950’s. E.g. Berlin Mi 34x,    
71x, 110-11y etc. (15).  xx/x 500:-

2038P Collection about 200 copies with Music theme, e.g.    
Berlin Mi 74+87 xx, DDR 256-59 xx, some mini    
sheets incl BRD BL2 xx etc.  Mostly xx 500:-

2039A Collection in Lindner Album with stamp mounts    
1916-44 of occupied areas WW1 and WW2.    
Catalogue value acc. to vendor SEK 7800,-.    
Fine quality.  Mostly xx 500:-

2040A Collection/accumulation in Visir Album 1872-1990.    
Including some better GFR, Reich. Mostly    
fine quality. (350)  xx/x/o 500:-

2041A Collection/accumulation in album 1920-70.    
Including some better Reich, american zone,    
including s/s Exportmesse Hannover, others.    
Mostly fine quality. (900)  xx/x/o 500:-

2042A Collection/accumulation in two stockbooks 1970–85.    
Blocks-of-four, mostly GFR, but also some West    
Berlin xx and a few Officials GDR used. Fine    
quality. (600)  xx 500:-

2043L FDC. Coll/accumulation with several hundred ETB    
(FDC-cards) BRD and Berlin 1975-99 in four albums+    
box. Also about 2000 unused postal stationeries.    
Approx. 14 kg.   900:-

2044L Postal stationery. 1000’s of mostly unused postal    
stat. mainly 1960-2006 in box+ special albums with    
cassettes, some ETB etc. Approx. 14 kg.   700:-

2045L Postcards accumulation of about 300 older or more    
modern mostly topographic cards in the older small    
size. Fine quality.   500:-

2046L Postcards in box. old - modern. (300)   200:-

Gibraltar – Ireland
2047  Gibraltar Lot 1886–1953. All different e.g.    

 Mi 1, 8-10, 24, 47-48, 51, 70y, 72-73, 84,    
 147. Fine quality. Mi € 391 (Approx. 20)  x 500:-

2048 1098 v Greece 1972 National costume 2:50 Dr with    
 variety: Missing 1972.  xx 300:-

2049A  Greece Collection in album    
 1861–1970’s. Beautiful and    
 comprehensive collection incl. nice    
 Hermes heads (mainly used and    
 some duplicates) incl. many nice    
 copies (in total about 80–90 large    
 Hermes heads), Mi 118–20 used,    
 122 x, extensive section overprint    
 stamps, Mi 304–17 x, Zeppelin xx,    
 355–68 xx, good postage due and and    
 a really nice section associated areas,    
 Samos, Epirus, etc. Fine quality.    
 (1200-1500) (Photo)  Mostly unused 35.000:-

2050P  Greece Accumulation Small Hermes    
 heads–1940. E.g. some better, and    
 several medium-priced in small    
 quantities. Fine quality. (800)   1.600:-

2051P  Greece Collection/accumulation on    
 leaves classic–1950’s. Including Crete    
 and four covers. Mostly fine quality. (250)  o 900:-

2052K  Grenada Accumulation in two approval    
 booklets, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 900:-

ex 2012
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2053P  Haiti Cover lot with 8 covers 1933–60, also    
 some stamps. Mostly fine quality.   250:-

2054A  Hungary Collection in album, only long sets,    
 many thematics. Excellent quality.  xx 550:-

2055L  Hungary Accumulation in box    
 classic–modern. Sorted in glassine envelopes.    
 Also some minisheets and xx-sets.    
 Fine quality. (1000)  Mostly o 350:-

2056A  Hungary Collection/accumulation in    
 stockbook. Mostly fine quality.  xx/x/o 250:-

2057P  India States Collection on leaves.    
 Interesting, e.g. Gwalior inkl. 5+10rs with    
 Gwalior ovpt, Cochin etc, also false (but    
 fun) stamps from Tibet and some covers from    
 e.g. Jaipur state. Mostly fine quality.    
 (300-400)  o 900:-

2058 I India 1854 Victoria ½ Anna red. Not issued.    
 EUR 1200 (Colour photo)  o 1.500:-

2059K 8, 12, 15   India Beautiful cover to England (small    
 faults on stamps). (Photo)   700:-

2060 206 India 1949 15R lilac-red/brown. Lot seven    
 copies, one block of four. EUR 255  o 250:-

2061P  India First Flight P.A.A. North Pacific    
 Service to Calcutta 1947. Franked with two    
 stamps tied by normal CALCUTTA cancel and    
 violet special chop alongdide.   200:-

2062A  India Collection/accumulation classic–1990    
 in album incl. duplicates, containing e.g.    
 many different states. (1100)  Mostly o 900:-

2063P  India Collection/accumulation on leaves    
 1855-appr 1960. Also old state. Several a    
 bit better stamps. Also in envelope. Mostly    
 fine quality. (500)  Mostly o 800:-

2064  India Lot 1854-1909. All different e.g.    
 Mi 4-7, 12, 14, 25, 45-47, 67-68, 72. Fine    
 quality. Mi € 516 (17)  o 600:-

2065  India Lot 1882-1940. All different e.g.    
 Mi 44, 58-64, 86, Orcha 1 (x), Chamba 14,    
 Ind.Coree 1-12. Fine quality. Mi € 382 (32)  x 500:-

2066P  India Bhopal Collection on leaves 1881-1945.    
 Several stamps not in Michel. Fine quality.    
 (Appr 100)  x/o 500:-

2067P  India (PT) Collection on leaves 1871–1958.    
 Not complete, but with several long sets and    
 high values and many better stamps.    
 Somewhat mixed quality. (400)  x/o 5.000:-

2068 179-84 Iran Set for Teheran (6) in fine quality.    
 EUR 270  x 275:-

2069P  Iran Collection 1876–1970’s incl. some    
 modern xx. In total approx 850 copies incl.    
 also officials and parcel post stamps etc.  x/o 1.300:-

2070P  Iran Collection 1876–1935 on leaves incl.    
 many ovpts and official stamps etc. Fine    
 quality. (500)  x/o 450:-

2071A  Ireland Collection in Leuchtturm    
 Album with stamp mounts 1922–1993.    
 Comprehensive, valuable and almost    
 complete collection! E.g. one used and    
 three x Seahorse ovpt sets, a few coil    
 stamps, 1937 St Patric set x, (5sc xx),    
 from about 1940 all xx incl. Cept and    
 high face value, also dues and a few    
 booklets, can be recommended!    
 Fine quality. (1000) (Photo)  Mostly unused 15.000:-

2072A  Ireland Collection in stockbook    
 1922-1998. Mostly used. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/x/o 500:-

Israel
2073 14 1948 New year 65 M with half tab.  xx 250:-

ex 2049

2059

ex 2071
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2074 30-31Zf 1950 Independence SET with half tab (2). if    
 full tab 260€.  o 250:-

2075 66Zf 1952 Coat-of-arms SET with half tab. € 400    
 if full tab.  xx 300:-

2076 86 Nice copy with tab.  xx 250:-
2077A  Collection in stockbook 1948–85. Older    

 without tabs, then with tab. FDC KKL 1951    
 with half tab, Halbanon-sheet, many early    
 minisheets. Good collection with high    
 catalogue value. Fine quality. (500)  Mostly xx 1.300:-

2078L  Accumulation. e.g. blocks and FDC in a    
 full “moving box”. Approx. 20 kg.  xx 1.000:-

2079A  Collection in Visir Album 1950’s–60’s.    
 Mostly xx with full tab. Also 14    
 souvenir/mini sheets. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/o 900:-

2080A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1948–68. Including e.g. Bl. 1. Very    
 few stamps missing. Fine quality.  xx 900:-

2081A  160 mini sheets 1973–90 in visir album (80    
 pages), e.g. Mi 897–916 (15), Bl 25 (11),    
 Bl 27 (6) etc, also a few used, very good quality.  xx 800:-

2082A  Collection in two stockbooks 1955–86. Mostly    
 with tabs. Fine quality. (600)  xx 700:-

2083A  Collection 1960’s–87, mostly with tabs incl.    
 some duplicates and e.g. many mini-sheets.  xx 650:-

2084  Small lot of older expensive stamps, mostly    
 with incomplete tabs.  xx 400:-

2085L  Cut pieces collection in two stockbooks and    
 some cuts from mainly Sweden, etc. Fine    
 quality.   200:-

2086A  FDC collection/accumulation in album    
 1949–76. Some duplicates. Fine quality. (240)   600:-

2087A  FDC collection in album 1949–65. Including    
 ‘emergency post’. Fine quality. (70)   500:-

Italy
2088 14a Sardinia King Emanuel II, 80c yellow. Near    

 cut at one side. EUR 300  o 325:-
2089 10 Tuscany 1857 Lion 1 Qu black watermark 2    

 nearly cut in picture. EUR 850 (Photo)  o 550:-
2090 17 Tuscany 1860 Coat-of-arms 1c brown-lilac.    

 Watermark 2. Near cut on one side. EUR 600    
 (Photo)  o 500:-

2091 21 Tuscany 1860 Coat-of-arms 40c carmine.    
 EUR 200  o 250:-

2092K  Big cut piece. P.O. in Alexandria, parcel    
 card with additional franking 1909, to    
 Austrian P.O. in Constantinople, Turkey,    
 arrival postmark on reverse.   200:-

2093 9b 1862 Viktor Emanuel II 10 c yellow-brown. On    
 papercut. EUR 260  o 500:-

2094 16 1863 Viktor Emanuel II 5 c grey-olive. Good–   
 fair centering.  x 350:-

2095P 26 1867, 20 C blue with overprint “SAGGIO”,    
 affixed to a postal decree presenting the    
 new stamp. Interesting and scarce    
 documentation. (Photo)  (x) 600:-

2096 28 1877 Victor Emanuel II 20 c orange.    
 Beautiful copy in strong colour (short    
 perf). Opinion Holcombe. EUR 5000    
 (Colour photo)  (x) 700:-

2097 39A 1879 Umberto 20c orange, almost without gum.    
 EUR 350  x 275:-

2098 80 1901 Viktor Emanuel 40 c brown. EUR 550  x 450:-
2099 1-6 Parcel, 1884 Parcel stamps SET (6). EUR 250  o 325:-
2100  Lot 1863–1950. All different e.g. Mi 14, 65,    

 76, 85, 148, 157-59, 172, 183-85, 243, 352,    
 552, 804, 824. Fine quality. Mi € 741 (29)  x 650:-

2101  Lot 1950–51. Better sets incl. Mi 791–92,    
 802–04, 830–32, 834–38, etc. Fine quality.    
 Mi 755 € for xx (19)  x 600:-

2102  Lot 1861–1910. All different e.g. Mi 3 (x),    
 4, 8, 14, 63, 65, 76-77, 95-96. Fine    
 quality. Mi € 688 (11)  x 500:-

2103  Lot 1863–1932. All different e.g. Mi 14,    
 141-43, 184-85, 187, 197, 203, 243, 323-24,    
 428, 430. Fine quality. Mi € 473 (16)  xx/x 450:-

2104A  Collection/accumulation. Singles, pairs,    
 strips, blocks-of-four and other units, se-   
 tenants, 1920’s–80s, in two stockbooks. Also    
 83 parcel cards 1970’s to Belgium, many sent    
 special delivery. Fine quality. (1900)  o 425:-

2105K 3, 4(2) Post in foreign countries LIBYA. 5 and 2 x    
 10 cent. on censor cover from TRIPOLI    
 20.4.20 to Germany.   250:-

2106 6-7 Trentino Postage due, 1918 50 c + 1 Lire.    
 EUR 260  x 450:-

Japan
2107 26 1875 Birds 15 s violet, fine copy. EUR 220  o 450:-
2108 27 1875 Birds 45 s carmine, fine copy. EUR 250    

 (Photo)  o 500:-
2109 36 1875 Cherry Blossom 4 s blue-green without    

 control number. EUR 130  o 250:-
2110 39z 1876 Cherry Blossom 5 s yellow-green, fine    

 copy. EUR 140  o 250:-
2111 52b 1877 IMPERIAL JAPANESE POST 45 S carmine,    

 short perfs in lower margin, else fine. EUR    
 1000 (Colour photo)  o 1.000:-

2112 93 1906 Troups parade 3 S, fine copy, Mi €    
 150,- for x.  xx 350:-

2113 134 1919 Air mail overprint 1½ S light blue. On    
 piece with red special cancel. EUR 200  o 500:-

2114 171 1924 Empress Jingu 10 Y violet, fine copy.    
 EUR 650 (Colour photo)  x 1.200:-

2115L  Collection/accumulation in banana box 1870.    
 Duplicates in envelopes in 4 boxes. Mostly    
 fine quality.  o 1.800:-

2116P  Old collection1871-1935 on leaves including    
 many classics in mixed quality. The oldest    
 probably false, but not examined by us.    
 Bargain lot, including som P.O. in China (200).  o 1.500:-

Kingdom of Yemen – Lebanon
2117 20 Kingdom of Yemen 1962 Memorial of Dag    

 Hammarsjoeld Souvenir sheet 1a, fine. EUR 300  xx 325:-
2118A  Kyrgyzstan Lot xx modern issues 1992–2000.    

 Many fine topics.   475:-
2119 110-18 Labuan 1904 overprints. Cpl set (9). EUR 230  x 500:-
2120K  Labuan Selection 20 different copies    

 1894-1904 incl 13 with overprints, Mi about    
 330 Euro. Mostly fine quality.  x 400:-

2121 107-11B Latvia 1925 Liepaja SET imperf (5). Scarce    
 set, gum somewhat aged. (Colour photo)  xx 1.100:-

2122 225-27A   Latvia 1933 Military Flights SET perf (3).    
 EUR 130  xx 275:-

2123 225-27A   Latvia 1933 Military Flights SET perf (3).    
 EUR 150  o 400:-
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2124A  Latvia Collection 1918–94 incl. many better    
 priced issues, types, papers and imperf.    
 issues. E.g. Mi 203–19, 225–29 etc incl.    
 some duplicates. (470)  xx/x/o 2.500:-

2125P  Latvia Collection on leaves 1930–1939. Incl    
 several medium-priced stamps and sets. Fine    
 quality. (250)  Mostly x 900:-

2126  Latvia Lot 1919-33. All different e.g. Mi    
 25-27y, 159-60A+B, 193-97A, 214B, 210-18A,    
 225-27A. Fine quality. Mi € 433 (35)  xx/x/o 600:-

2127  Latvia Lot 1930-33. All different e.g. Mi    
 138-43A, 159-60A+B, 190-92A+B, 210-14A,    
 225-27A. Fine quality. Mi € 202 (35)  xx/x 500:-

2128A  Lebanon U/M lot in envelopes 1961-73 incl    
 dupl, containing many sets and e.g. BL33,    
 37A+B etc. Mi approx 350 Euro.  xx 250:-

Liechtenstein
2129 3yb 1915 Furst Johann II 25 H ultramarine    

 ordinary paper. Somewhat heavy hinge. EUR    
 380  x 250:-

2130 50B 1921 Coat of Arms 10 Rp dark yellow-green    
 perf 12 1/2.  xx 275:-

2131 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260  x 275:-
2132 306-08 1952 Paintings III SET (3). EUR 110  xx 250:-
2133 311-14 1953 Paintings SET (4). EUR 110  xx 250:-
2134  Small lot: Mi 5, 7, 9, 56. €900.  o 500:-
2135A  Collection in KABE Album with stamp mounts    

 1970-80. Nearly complete, 3 stamps missing.    
 Fine quality.  xx 300:-

Lithuania
2136A  Collection 1919–91 incl. e.g. Mi 65–115,    

 340–79A, 417–31, Middle Lithuania etc. (360)  xx/x/o 1.100:-
2137P  Lot 1990–99 incl. duplicates in envelopes,    

 e.g. units, sets and mini sheets. Mi about    
 2600 DM. Excellent quality.  xx 900:-

Luxembourg
2139 52 1882 Allegorie 25 c blue. EUR 200  x 275:-
2140 59AF 1891 King Adolf 20c darkbrown instead of    

 orange. EUR 200  x 275:-
2141 490-94 1952 Stamp Jubilee SET pair (2) and Stamp    

 Jubilee SET (5). Mi 490 x, all others are xx.  xx 400:-
2142 815-22 1953 Stamp jubilee SET. EUR 130  xx 250:-
2143 3 I Official, 1875 10 c violet type I. Good copy    

 of a really scarce stamp, sign (or owner’s    
 mark) AF. EUR 3000 (Colour photo)  o 1.800:-

2144 6 Ib Official, 1875 25 c ultramarine type I.    
 Creased, otherwise OK although unsigned.    
 EUR 1800 (Colour photo)  o 900:-

2145 8 I Official, 1875 OFFICIEL on 40c orange. EUR 220  x 275:-
2146 8 Ia Official, 1875 40 c red-orange type I.    

 Signed and beautiful (x) copy of this scarce    
 stamp! EUR 2200 (Colour photo)  (x) 2.000:-

2147 9 II Official, 1875 1 FR / 37½ c yellow-brown.    
 Signed twice incl Richter, very nice copy of    
 a scarce stamp being x; cat.value is EUR 750    
 if (x). (Colour photo)  x 900:-

2148 23 I Official, 1881 Coat-of Arms 4 c green narrow    
 type. EUR 220  x 275:-

2149K  Accumulation Classics- 1952. 14 unsold    
 auction-lots. Mostly singels. All is better    
 stamps. Reserve price have been SEK 3.685.    
 Fine quality. (Appr 50)  x/o 1.500:-

2150  Lot 1865–1937. All different e.g. Mi 13, 21,    
 25, 30, 42, 180-81, 211-12, 306-08. Fine    
 quality. Mi € 466 (16)  o 450:-

2151K  Accumulation of mostly older material with    
 som better. Mostly fine quality. (91)  Mostly o 350:-

2152P  Collection 1865-1934 on leaves incl some    
 better early issues, official- and postage    
 due stamps etc. Mostly fine qual. (230)  x/o 300:-

Macau – Mexico
2153 28C Macau 1887 Crown Surcharged 10 / 200 R    

 orange perf 13 1/2, needlehole. EUR 270  (x) 250:-
2154 70-77 Macau 1898 Vasco da Gama SET (8). 1 and 16    

 avo short perf, 12 and 24 without gum. EUR    
 240  x 200:-

2155K  Macau Lot classics with some better and with    
 some duplicates. Somewhat mixed quality.    
 Value approx. 500 €. (90)  x/o 500:-

2156  Macau Lot 8 very fine copies 1949-76 incl    
 Mi359, 455 and 461-66. Mi 237 Euro.  xx 250:-

2157 210-27 Malaysia Straits Settlements 1937 King    
 George VI SET including plate II (21). SG    
 278-98, value £456 for xx. (Colour photo)  x 1.400:-

2158P  Malaysia Federated States    
 Collection/accumulation on leaves. Mostly    
 from Straits Settlements but also other    
 states. Some high values. Fine quality.    
 (400)  Mostly o 600:-

2159 781-90 Mexico 1940 Centenary of stamps SET (10).  xx 300:-
2160P  Mexico Collection on leaves 1856–1918.    

 Comprehensive and partly specialized    
 collection with more than 20 imperforated    
 Hidalgo stamps incl. 4c cut 3/4 on piece    
 (EUR 14000 if on cover!) and some other    
 bisected stamps, many later overprint    
 stamps, higher values etc, also some    
 forgeries for reference and two covers with    
 both US and Mexican stamps. Interesting.    
 Mostly fine quality. (800-1000) (Photo)  o 12.000:-

Monaco
2161 16 1891 Albert I 25 c green. EUR 450 (Colour    

 photo)  x 800:-
2162 16 1891 Albert I 25c green. EUR 420  x 400:-
2163 16 1891 Albert I 25 c green. Some aging. EUR 420  x 300:-
2164P 315-16 1946 Air nail overprint on Louis II. Two    

 souvenir sheets with ten stamps in each. EUR 120  xx 200:-
2165  Lot 1891–1940. All different, e.g. Mi 19-20,    

 21 (several defects), 27-30, 101-03, 118-19,    
 130, 215-19. Fine quality. Mi € 619 (approx. 25)  x 425:-

2166  Collection on leaves 1885–1951. All    
 different e.g. Mi 3-6, 16, 19, 103, 179,    
 182, 187-88. Fine quality. Mi € 459 (21)  o 400:-

Morocco
2167A Collection more than 350 copies 1914-70 in album,    

not valued. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

The Netherlands
2168K 181 1928, 1926 Queen Wilhelmina 9 c red-   

 orange/black perf 12 1/2, registered letter    
 with three fine copies + additional 3 C,    
 sent to Italy.   400:-

2169P 302 First Flight P.A.A. Extension to Macao and    
 Hong Kong. Dispatched from The Netherlands,    
 connecting at Hong Kong with first flight to    
 Honolulu. Franked with four stamps tied by    
 HOORN 20 IV 19 1937, and four tied by    
 AMSTERDAM CENTRAAL 21 VI 3 1937.    
 Also with violet special chop alongside.   325:-

2170 540-43 1949 Queen Juliana, fine set (4). EUR 1200    
 (Colour photo)  xx 1.800:-

2171K 570-74 FDC, 1951 Buildings. Complete set (5) on    
 very fine FDC card 15.5.51.   300:-

2172K 575-79 FDC, 1951 Children’s Aid. Complete set on    
 five Maxi-cards, canc AMSTERDAM 12.11.51.   250:-

New Caledonia – Poland
2173 359 New Caledonia Air mail 14 F, imperf. copy    

 with large margin. Scarce.  x 200:-
2174P  New Caledonia Covers. All different, mostly    

 first flights. Interesting frankings and    
 hard-to-get items. Fine quality. (12)   1.200:-

2175 16a New Zealand 1862 Victoria 6 d, nice copy,    
 lower margin narrow, else fine. EUR 120  o 300:-

2176 178 New Zealand 1929 Tuberculosis Fund 1+1 P    
 red, “Help stamp out tuberculosis” and “Help    
 promote health 1930”. Both in block of four.    
 One stamp with gum stain. SG 544-45 £132 for    
 x. EUR 208  xx 700:-

2177 186 New Zealand 1932 Red Cross 1+1 P carmine and    
 1933 Red Cross. Bothe in margin blocks of    
 four. SG 552-53 £132 for x. EUR 172  xx 800:-

2178 188 New Zealand 1934 Red Cross 1+1 p carmine-   
 rose. Fine margin block of four. SG 555 £44    
 for x stamps. EUR 60  xx 300:-
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2179K 4 New Zealand Official, 1907 3d bistre-brown    
 official overprint. SG no, O63, fine    
 unmounted block of 10 (2x5), EUR 500 ++,    
 Gibbons £450++ if xx (but the lot is xx so    
 value is considerably higher.  xx 2.300:-

2180K  New Zealand Accumulation in three approval    
 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 1.300:-

2181K  New Zealand Accumulation in two approval    
 booklets, a lot of good material remaining,    
 mainly modern stamps and back-of-the-book    
 material, also some Falkland Islands. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 900:-

2182A  New Zealand Collection in stockbook    
 classic–modern. Mostly fine quality. (500)  o 800:-

2183P  New Zealand Collection/accumulation on    
 leaves 1855-1940. Also in circulation    
 booklets. Some better stamps. Somewhat    
 mixed quality. (400)  Mostly o 600:-

2184P  New Zealand Collection on Visir leaves    
 1864-2003. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 500:-

2185P  New Zealand Covers 1938–56. All different,    
 mostly first flights. Interesting frankings    
 and hard-to-get items. Fine quality. (18)   1.600:-

2186  Newfoundland Lot six copies 1866-80 incl    
 Mi16, 21, 31+32 x and Mi20+30 used.    
 Mi 295 Euro.  x/o 300:-

2187 9 North Borneo 1883 Eight cents on 2 cents    
 red-brown. EUR 250  o 400:-

2188P  North Borneo Collection on leaves 1883-appr    
 1950. Some a bit better stamps. Also Labuan.    
 Mostly fine quality. (250)  Mostly o 500:-

2189P 3765-69, 3773-77, 3779-93  North Korea 1995 Fish,    
 work-machines, African Fauna, Sculptures    
 and Pyongyang buildings, six sets of each    
 are present in a full sheet of 150, and 100 sheets    
 are included in the lot, DEM about 85000.  o 275:-

2190K 2703, 2804   Paraguay 1975-76 Minisheet 253 cancelled    
 and minisheet 277 xx. EUR 395  o/xx 250:-

2191 254-55 Poland 1928 Exhibition in Warsaw Souvenir    
 sheet 1. Gum affected by climate. EUR 600  xx 500:-

2192A  Poland Accumulation in stockbook 1918–1952.    
 Good dealer stock incl. two sets 135–136 x    
 (no guarantee), two sets Mi 213–223 x,    
 254–55 x (some gum disorder), other better    
 sets from the 1930’s and 1940’s incl. 2 x Mi    
 445–47 (some gum disorder) etc. Mostly fine    
 quality. (500)   2.300:-

2193P  Poland Accumulation on Visir leaves 1918–46    
 incl. some better, Mi € 1236,-. Fine    
 quality. (125)  x/o 800:-

2194  Poland Przedborz Lot 1917–18. Fine quality.    
 Mi 500 € (10)  x/o 275:-

Portugal
2195K 622-29 1940 Stamp Centenary Souvenir sheet 3. Some    

 gum creases, but this is normal for this    
 large s/s. EUR 160  xx 250:-

2196 706–13 1947 Folklore, fine set (though 1 E is x).    
 EUR 200  xx 250:-

2197 748-51 Holy year 1950. Complete VF set (4). EUR 150  xx 250:-
2198 748-51 1949 Holy Year. Complete set (4).  xx 200:-
2199A  Accumulation in stockbook 1853–80’s. A very    

 comprehensive item with high catalogue    
 value, e.g. Mi 1, Mi 3 (octagonal), Mi 5    
 (faults), Mi 9x12, Mi 7x8, Mi 9x5, Mi 13 and    
 15 (9 each), Mi 18x3, 21x5, 22x8, 23x6,    
 24x8, good later stamps etc. Mixed quality.    
 (500-60) (Photo)  o 11.000:-

2200K  Accumulation on six stock cards 1853–93.    
 Includes early imperfs cut to shape, also    
 fine used. Good run with apparently    
 complete sets, small faults, short perfs to    
 the 1893 Provisorio overprints. SCOTT    
 Cat. value over USD 5000 acc. to    
 vendor. (100)  o 3.000:-

2201A  Collection 1853–1956. Over half of the    
 stamps are from colonies. In Yvert-album.    
 Many classics. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £4.800. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 1.200:-

2202K  Lot with mostly older stamps. Catalogue    
 value acc. to vendor € 210,-. Mostly fine    
 quality. (26)  xx/x/o 250:-

2203P  Azores Collection on leaves 1868–1930.    
 Almost complete, not many empty holes    
 with many difficult and expensive stamps.    
 Somewhat mixed quality. (350)  x/o 5.000:-

2204P  Portuguese Colonies Nice collection 215    
 copies (few used) 1901–60’s incl. Angola,    
 Mozambique, Nyassa and Timor etc. Not    
 valued.  xx/x 900:-

Reunion
2205P Collection 1885–1974. E.g. spacefiller Mi 3 x,    

overprint varieties 1891, Mi 41–44 x, 46–51 x,    
80 used (stained), many “France Libre” etc. Mostly    
fine quality. (380)  Mostly x 1.700:-

Romania
2206 6 1858 40 Par blue, signed R. Zoscsak. On    

 papercut. EUR 220  o 400:-
2207 6 y 1858 Bullshead 40 Par blue. Thin spot. EUR 200  x 250:-
2208 9 1862 6 Par red. EUR 250  o 450:-
2209 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish    

 paper. EUR 300  x 350:-
2210 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish    

 paper. EUR 300  x 350:-
2211 10 I w 1862 Coat of Arms 10Par blue on bluish    

 paper. EUR 220  o 325:-
2212 11 1865 King Cuza 2 Par orange. EUR 250  o 275:-
2213 11 1865 King Cuza 2 Par orange. EUR 250  o 275:-
2214 21-25 1869 Karl I SET (5). EUR 207  o 250:-
2215 29 I 1871 Karl I 10 B blue type I. EUR 150  x 275:-
2216 30 1872 Karl I 15 B red. Signed R. Zoscsa. EUR 240  o 500:-
2217 146-53 1903 New Postal Building SET(25B missing    

 perf) (8). EUR 110  x 250:-
2218 159-160 1903 New Postbuilding 2 + 5 LEI. EUR 310  x 400:-
2219 1719-20 1958 Bruxelles World Exhibition INVERTED    

 overprint, 2 strips. EUR 170  o 300:-
2220L  Collection/accumulation in box Classic-1972.    

 In 8 stockbooks, including better and nice    
 thematics. Mostly xx. Mostly fine quality.    
 Approx. 12 kg.  xx/x/o 1.500:-

2221P  Collection on leaves 1862-1929. Many better    
 stamps. Also sets. Fine quality. (250)  x/o 1.000:-

2222A  Collection in album without stamp mounts    
 1865–1958. Many sets and wellfilled album.    
 Fine quality. (800)  x/o 1.000:-

2223A  Collection in a thick Visiralbum with stamp    
 mounts 1870-1970. Mostly fine quality.    
 675 € (over 1000)  xx/x/o 1.000:-

2224A  Collection in stockbook 1906–84. Many sets    
 and mini-sheets. Fine quality. (400)  xx 800:-

2225K  Lot 1866-1931. 5 unsold auction-lots.    
 Reserve price has been 2.250 SEK. Only    
 better stamps or a bit better stamps. Fine    
 quality. (Appr 100)  x/o 700:-

2226  Lot 1862–1931. All different e.g. Mi 11,    
 13x, 15x, 163-64, 168, 171-72, 201-03,    
 205-07, 236, 397-401. Fine quality. Mi € 620 (23)  x 550:-

2227  Lot 1862–1871. All different e.g. Mi 10,    
 16-17, 19-20, 22-29. Fine quality. Mi € 592 (13)  o 525:-

2228A  Collection/accumulation in stockbook    
 Classic-1970. Also 29 souvenir sheets.    
 Somewhat mixed quality. (700)  o 500:-

2229  Lot 1866–1906. All different e.g. Mi 16, 20,    
 24-26, 82, 171-72, 205-07. Fine quality. Mi    
 € 519 (21)  o 475:-

2230  Lot 1862–1903. All different e.g. Mi 10, 16,    
 20, 24-26, 29, 41, 69, 82, 151-53. Fine    
 quality. Mi € 477 (15)  o 450:-

2231  Lot 1865–1958. All different e.g. Mi 11 (x),    
 13x, 172, 293-302u, 397-401, 1750-57B. Fine    
 quality. Mi € 275 (23)  x 400:-

Russia
2232L  Collection/accumulation in box Classic-1993.    

 In 4 stockbooks. Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-
2233A  Collection/accumulation in stockbook    

 Classic-1923. Mostly old Russia. Mostly fine    
 quality. (800)  xx/x/o 700:-
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2234A  Collection/accumulation in album Classic-   
 modern. In album, on album pages, in    
 envelopes. Mostly old Russia, including P.O.    
 in China. Also 4 sheets. Mostly fine    
 quality. (1.000)  xx/x/o 600:-

2235A  Collection/accumulation in stockbook    
 1900-1920’s. P.O. abroad, Armenia, others.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 400:-

2236A  Mixed Postal stationery    
 collection/accumulation in stockbook 1960’s–   
 modern. Good variation. Mostly fine    
 quality. (250)   500:-

Soviet Union
2237A Soviet Union Accumulation 1960–70’s. 95 different    

SHEETS. Mi € 4000  xx 1.300:-
2238A Soviet Union Collection/accumulation in Visir Album    

appr 1960–90. Mostly xx. Many minisheets. Fine    
quality. (600)  xx/x/o 650:-

2239L Soviet Union Postcards in box. Old - modern.   300:-

Saint Helena – Sudan (FR)
2240K  Saint Helena Accumulation in two approval    

 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.   1.200:-

2241  Saint Helena Lot of eight Victoria stamps.    
 Mostly fine quality.  o 400:-

2242P SG 293 Selangor Japanese ockupation 6/5 C in full    
 sheet, (one stamp is missing and two    
 blocksare loose), one stamp has inverted “6”    
 in overprint. £ 850 (Photo)  xx 1.800:-

2243P  Senegal (FR) Collection 1892–1940’s. Good    
 basic collection. Mostly fine quality. (260)  x/o 900:-

2244K 1-20A Singapore 1948 King George VI perf 14 SET    
 (15). 320 € if xx.  x 300:-

2245 1-20C Singapore 1948 King George VI SET perf 17    
 1/2 x 18 (18). SG 16-30, value for xx £375.    
 (Colour photo)  x 1.100:-

2246K 101-06 Singapore 1969 150th anniv of Singapore    
 Souvenir sheet 1. Minor margin crease.    
 EUR 700 (Photo)  xx 1.800:-

2247A  South Africa Collection in stockbook    
 1910–modern. Mostly used. Fine quality. (350)  xx/x/o 500:-

2248A  South Africa Collection/accumulation in    
 Visir Album 1970’s–80’s and some older    
 officials etc.. Also small stockbook 1938–41    
 xx/x Sweden with some betters. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly o 500:-

2249 37-38 South Korea 1948 New Constitution SET (2).    
 Mi. € 260 for xx.  x 300:-

2250 55-56 South Korea 1949 Independence day 15 W    
 dark-blue and 1949 50th anniversary of the    
 railroad 15 W ultramarine. Mi € 300 for xx.    
 Mi 55 is xx, but has gum creases.  x 300:-

2251 281 South Korea 1958 Letter week Souvenir    
 sheet 125. Scarce! Only some hundred    
 copies issued. EUR 3000 (Colour photo)  xx 6.000:-

2252 91 Spain 1868 Queen Isabella II 19 Cs brown,    
 proof in sheet of 4. (Photo)  (x) 800:-

2253A  Spain Collection in two albums without stamp    
 mounts 1852-1968.  x/o 500:-

2254 1-13 Ste-Marie de Madagaskar Allegories. SET,    
 excluding Mi 6 (15c), 10 (40c) and 13 (1Fr).    
 EUR 198  x 350:-

2255 17 Straits Settlements 1867 Victoria 32 c    
 light-red, watermark 2. EUR 100  o 250:-

2256 49 Straits Settlements 1883 Victoria 8 cent on    
 12 c blue watermark 2. EUR 190  o 400:-

2257 135 Straits Settlements 1904 bKing Edward $ 5    
 grren/red on green. EUR 120  o 250:-

2258  Straits Settlements Lot. All different, e.g.    
 Mi 12, 18A, 38, 42, 105, 134, 149-51. Fine    
 quality. Mi € 430 (17)  o 500:-

2259P  Sudan Collection 1897–1964 incl. e.g. Mi 1-8    
 and many postage due stamps etc. (240)  x/o 900:-

2260P  Sudan (FR) Collection 1894–1944. Almost    
 complete, including better. Mostly fine    
 quality. (140)  Mostly x 900:-

Switzerland
2261 15 II ByF   1854 15 Rappen rose with red thread instead    

 of green. EUR 500 (Photo)  o 500:-
2262 15 II ByF   1854 Helvetia 15 Rappen with red silk    

 instead of green. EUR 500  o 350:-
2263K 23-24, 30   Lot three copies with canc    

 BASEL/BAD.BAHNHOF, u.a. Mi 23 on piece with    
 VF canc.  o 250:-

2264 34 1867 Sitting Helvetia 40 c grey. Cancelled    
 HERISAU 12.3.1879. EUR 140  o 300:-

2265 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9 3/4    
 x 9 1/4. EUR 380 (Colour photo)  o 600:-

2266 80 1905 Standing Helvetia 3 fr brown, watermark 1.    
 EUR 150  o 300:-

2267 80 1905 Standing Helvetia 3 fr brown, watermark 1.    
 EUR 150  o 300:-

2268 94 1907 Standing Helvetia 3 fr brown, watermark 1.    
 EUR 90  o 250:-

2269 454, 56, 58   1945 PAX 80 c, 2 and 5 Fr (3). 5 Fr creased.    
 EUR 660  o 500:-

2270 681-82 1959 Europa - PTT overprint, ten fine sets.    
 EUR 1000 (Photo)  xx 700:-

2271 681-82 1959 Europa - PTT overprint SET (2). EUR 100  xx 250:-
2272 681-82 1959 Europa - PTT overprint SET (2). EUR 100  xx 250:-
2273 1-2 I, 4-5 I, 1-2 II, 4-8 II   Official, 1918 Surcharge “Ind. kriegs    

 wirtschaft. EUR 368 (Colour photo)  x 700:-
2274K  Accumulation Classics-1920. 25 unsold    

 auction-lots. Reserve price has been appr    
 SEK 7.250. Almost only classics. Fine    
 quality. (Appr 200)  o 3.000:-
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2275K  Accumulation Classics-appr 1960. 20 unsold    
 auction-lots. Reserve price has been appr    
 SEK 6.450. Fine quality. (Appr 200)  o 2.500:-

2276K  Accumulation Classics-1960. 13 unsold    
 auction-lots. Reserve price has been appr    
 SEK 3.255. Fine quality. (Appr 200)  x 1.500:-

2277A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1945–66. Also 4 souvenir sheets.    
 Mostly xx. Mostly fine quality. (300)  o 900:-

2278L  Collection/accumulation in box 1900–1970’s.    
 Including much xx, Pro Juventute booklets,    
 others. Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

2279P  Interesting item on Visir pages mostly    
 1910-60’s incl e.g. many Juventute sets,    
 some officials, telegraph- and international    
 issues etc. (750)  xx/x/o 800:-

2280A  Collection in stockbook 1881–1960 with some    
 better. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 9330,-. Fine quality. (330)  xx/x 600:-

2281A  Accumulation in Visir Album 1862-appr 1995.    
 Duplicates. Many a bit beeter sets and    
 staps. Thick album. Fine quality. (1500)  xx/x/o 600:-

2282  Lot 1854–1908. All different e.g. Mi 14-15    
 II, 17 II, 48, 64, 83, 87, 90, 94, 101. Fine    
 quality. Mi € 590 (18)  o 550:-

2283  Lot Pro Juventute 1933–36 (complete) block-   
 of-four + Bl. 10. Fine quality. Mi € 323  xx 500:-

2284  Collection 1854–1900. All different, e.g.    
 Mi 13-17 II, 25, 31, 35, 47, 56, 64, 68. Fine    
 quality. Mi € 558 (18)  o 500:-

2285K  Lot older stamps in a bit mixed quality. (70)  x/o 500:-
2286A  Collection in stockbook 1939–49. Specialised    

 collection, including 30    
 covers/postcards/postal stationery. Fine    
 quality. (350)  o 500:-

2287  Lot 1926–54. All different e.g. Mi 309, 324,    
 330v, 394, 548, 558-59, 564-65, 583-84. Fine    
 quality. Mi € 582 (Appr 40)  o 475:-

2288  Collection 1938–51. All different, e.g.    
 Mi 324, 330v, 394, 434, 451-52, 463, 470. Fine    
 quality. Mi € 541 (Appr 40)  o 475:-

2289  Collection 1928–52. All different, e.g. Mi 228,    
 249, 296, 309, 324, 330v, 394, 434,    
 452-53, 553-54. Fine quality. Mi € 562 (Appr 40)  o 475:-

2290  Collection 1936–54. All different, e.g. Mi    
 309, 324, 330v, 394, 548-49, 553-54, 558-59,    
 583-84. Fine quality. Mi € 571 (Appr 40)  o 475:-

2291  Lot 1854–1904. All different, e.g. Mi 13-17    
 II, 25-26, 28, 35, 56, 63B, 68. Fine    
 quality. Mi € 662 (18)  o 450:-

2292  Lot 1882–1936. All different, e.g. Mi 73,    
 188, 191x, 233, 249, 296, 309. Mi € 606    
 (approx. 30)  o 450:-

2293  Collection 1854–1900. All different, e.g.    
 Mi 13-17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 68, 73. Fine    
 quality. Mi € 520 (19)  o 450:-

2294  Collection. All different, e.g. Mi 227-28,    
 249, 292-93, 296, 309, 324, 330v. Fine    
 quality. Mi € 488 (34)  o 450:-

2295  Collection 1862–1932. All different, e.g.    
 Mi 36-44, 73, 130-32, 143-44, 181-82, 191x,    
 208x, 254-55. Fine quality. Mi € 481 (35)  x 450:-

2296  Lot 1854–1904. All different, e.g. Mi 13-17    
 II, 25-26, 35, 41, 56, 68. Fine quality.    
 Mi € 566 (18)  o 425:-

2297  Collection 1854–1907. All different, e.g.    
 Mi 13-15 II, 17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 68, 73.    
 Fine quality. Mi € 471 (18)  o 425:-

2298A  Collection 1945–79 in Schaubek album    
 (early part few x), also Liechtenstein xx    
 1970–79. Mi 830 € acc.to vendor.  Mostly xx 425:-

2299  Lot 1908–31. All different, e.g. Mi 108,    
 132, 175-78, 185-88, 190x, 191x, 217. Fine    
 quality. Mi € 489 (21)  o 400:-

2300  Lot 1926–56. All different e.g. Mi 309, 324,    
 394, 558-59, 564-65, 573-74, 583-84, 591-92.    
 Fine quality. Mi € 449 (Appr 40)  o 400:-

2301  Collection 1854–1907. All different, e.g.    
 Mi 14-15 II, 17 II, 25, 31, 64, 73, 83, 87.    
 Fine quality. Mi € 451 (18)  o 400:-

2302  Collection 1882–1923. All different, e.g.    
 Mi 64, 73, 87, 108, 127, 149-50, 153-55, 174,    
 178. Fine quality. Mi € 450 (23)  o 400:-

2303  Collection 1862–1921. All different, e.g.    
 Mi 35-44, 73, 127, 130-32, 143-45, 153-55.    
 Fine quality. Mi € 431 (33)  x 400:-

2304K  Lot 1913–43 Pro Juventute, almost complete,    
 Mi € 1078,-. Fine quality.  o 400:-

2305P  Lot. Arms: 194 78 ex, 195 29 ex, 196 48 ex,    
 197 41 ex. One 2 Fr with misplaced red    
 colour. Assembled by US collector. (198)  o 200:-

2306L  FDC collection in box 1971-93. Fine quality.   200:-
2307A  Cover collection/accumulation in stockbook    

 old–modern. Mostly postal st. Also some    
 Austria. Mostly fine quality. (250)   1.400:-

2308A  Society of Nations Collection in Lindner    
 Album with stamp mounts 1922–89. Used and    
 unused, including UN Geneve. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/x/o 800:-

Syria – Trinidad and Tobago
2309 354-55 Syria 1930 Buildings 50 and 100 P (2). Top    

 values. EUR 152  x 300:-
2310 375, 384-85, 391, 392-93   Syria 1934 Air mail short    

 set (6). Key values. EUR 218  x 300:-
2311P  Taiwan Selection approx. 85 different copies    

 1958–83 incl. Mi 869–73 and four mini-   
 sheets. Mi approx 315 €.  xx 250:-

2312K 239, 241, 246   Thailand First Flight Bangkok –   
 San Francisco 1947.   200:-

2313P  Thailand Collection/accumulation on leaves    
 1883-appr 1945. Also some in an envelope.    
 Some a bit better stamps. Mostly fine    
 quality. (400)  Mostly o 600:-

2314P  The Philippines Collection/accumulation on    
 leaves 1864-appr 1960. Also in envelope.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly o 500:-

2315P  The Philippines Covers. Collection 1926-40,    
 mostly First Flights. Excellent quality,    
 many different and interesting frankings    
 with overprinted stamps. Good Exhibition    
 descriptions. (18)   2.000:-

2316P  Togo (FR) Collection 1915–1954. Including a    
 few from the British/French occupation.    
 Mostly fine quality. (230)  x/o 700:-

2317K  Trinidad and Tobago Interesting item    
 classic–1951 incl. duplicates on cards,    
 containing many expensive early issues,    
 Mixed-VF. (220)  xx/x/o 1.300:-

Turkey
2318 66A 1891 Halfmoon 1 Pia greyblue with surcharge    

 IMPRIME, four copies perforation 13½, one    
 copy with perforation 11½. EUR 1000  o 325:-

2319 67A 1891 Halfmoon 2 Pia greenyellow with    
 surcharge IMPRIME, four copies perforation    
 13½. EUR 1200  o 325:-

2320 854-55 1926 50 Ghr carmine/black + 100 Ghr    
 olive/black. EUR 250  x 250:-

2321 4a Postage due, 1863 5 Ghr darkbrown. Near cut.    
 EUR 400  o 250:-

2322 4b Postage due, 1863 5 Ghr redbrown. EUR 500  x 475:-
2323A  Collection/dealer stock in 5 stockbooks    

 classic-1960’s in mostly good quality. With    
 some better early sets, some duplication.    
 (2000)  Mostly xx 2.000:-

2324K  Accumulation Classics-appr 1940. 15 unsold    
 auction-lots. Mostly older stamps.. Reserve    
 price has been SEK 4.130. Fine quality.    
 (Appr 200)  x/o 1.800:-

2325P  Selection 45 copies on old leaves incl. many    
 tax stamps, also Mi 1769-73 in xx sheet of    
 25. High value.  o 800:-

2270
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2326  Lot 1876–. All different e.g. Mi 25, 49B,    
 54, 71, A-E85, 123C, 158, 513, 616. Fine    
 quality. Mi € 573 (19)  x 475:-

2327A  Collection in small album without stamp    
 mounts 1876–appr 1960. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (500)  x/o 475:-

2328  Lot 1880–. All different e.g. Mi 128A, 178,    
 259, 912, Postage due 5-8, 10, 15B. Fine    
 quality. Mi € 513 (23)  o 450:-

2329P  Sparsely filled collection 1865–1938 on    
 leaves. (380)  x/o 400:-

United Nations
2330L Enormous lot thousands of stamps from all three areas    

mostly in original envelopes, lots of folders and some    
FDCs etc.  xx/o 1.400:-

2331A Two well-filled collections 1951–69/70 in Leuchtturm    
album incl. e.g. BL1 (1), also some used UNTEA.  xx 350:-

2332A Mixed Collection/accumulation in Visir Album   
1950’s–1995. New York, Geneva, Wien and    
Switzerland. Fine quality. (700)  xx 800:-

2333A Mixed Collection/accumulation in Visir Album    
1950’s–70’s. Many blocks etc. Fine quality. (900)  xx 800:-

2334A Mixed Collection in album 1951–90. Nice. Also    
some minisheets. Fine quality. (500)  Mostly xx 600:-

2335A Mixed Collection in Schaubek Album without    
stamp mounts. Almost complete 1957-1979.    
Mostly fine quality.  xx 500:-

2336A Mixed Lot in box. E.g. full sheet flag series    
Mi 348-594 and some ‘human rights’. Also some    
FDC. Fine quality. (800)  xx 500:-

2337L Mixed Collection of New York issues 1951–66, also    
three albums with FDC (New York and Geneva).  xx 500:-

2338L Mixed Collection/accumulation in box 1950’s–80’s.    
Many xx and some hundred FDC. Mostly New York.    
3,4 kg. Fine quality. (2000)  xx/o 500:-

2339A New York Collection in album without stamp mounts    
1955–1980. Many stamps, e.g. blocks of four, also some    
postal stationaries. Fine quality. (900)  xx 900:-

2340A New York Collection in album without stamp mounts    
1951–87. Seems complete. Fine quality.  xx 900:-

2341A New York Collection in SAFE album with stamp    
mounts 1951–80. Near complete, a few missing. Also    
UNTEA 1962. Excellent quality.  xx 900:-

USA
2342 1 1847 Benjamin Franklin 5 c brown on green-   

 blue. Two copies (on place over the other)    
 on nice cover to Canada with Queenst... Jan    
 9 1850 cds, arrival cds Simco... and two    
 additional weak cancellations, good    
 opportunity to acquire the first US stamp on    
 cover! (Colour photo)   5.000:-

2343 17 1863 Presidents 2 c black without grill.    
 Off-centered and without gum. EUR 175  (x) 325:-

2344 24 1861 Presidents 30 c orange without grill,    
 very fine copy, Mi € 1500,- for x.    
 (Colour photo)  xx 1.000:-

2345 27 1869 Different designs 2 c brown. Without    
 gum. EUR 325 (Photo)  (x) 475:-

2346 27 1869 Different designs 2 c brown. Without    
 gum. EUR 325 (Photo)  (x) 475:-

2347 32 I 1869 Different designs 15 c red-brown/blue    
 type I. Off-centered, light cancel. EUR 600    
 (Colour photo)  o 900:-

2348 42 1870 Presidents 12 c violet without grill,    
 imperforated on left side. Without gum.    
 EUR 900 (Colour photo)  (x) 1.100:-

2349 73-82 1893 Columbus 1 - 30 cent. EUR 233  o 500:-
2350 80 1893 Columbus 10 c brown. Weak, climate    

 affected gum. EUR 140  x 250:-
2351 439 1938 Presidents $1 with WATERMARK USIR,    

 bottom right corner margin block of four,    
 Scott no. 832b, opinion The Philatelic    
 Foundation, cat.v. Scott USD 880+++.    
 (Colour photo)  xx 4.000:-

2352A  Collection 1860–1967 in Schaubek album,    
 containing many expensive stamps, parcel    
 post and postage due issues etc. Very high    
 catalogue value, however mixed quality. (800)  x/o 2.200:-

2353K  Accumulation 1960’s–1990’s. “Oddities”, lot    
 in good variation with about 100 stamps with    
 different varieties stamps such as    
 imperforated ones and misperforations. In    
 addition some blocks of four. Fine quality.  xx 1.700:-

2354A  Collection in Leuchtturm Album without    
 pockets but album from 1847 1861–1973. E.g.    
 medium-priced and better commemoratives and    
 definitives, quite well-filled. Some unused    
 stamps in the latter section. Fine quality. (800)  Mostly o 1.600:-

2355L  American Commemorative Collections in 12    
 special albums 1972-93. Face value about    
 $ 400. Approx. 27 kg.  xx 1.500:-

2356A  in Schaubek Album without stamp mounts.    
 Collection until 1960, a few later blocks.    
 Older stamps mostly cancelled. Fine quality.    
 (600)  xx/x/o 1.400:-

2357L  American Commemorative Collections in 14    
 special albums 1972-90+ leaves 1991-2003.    
 Approx. 30 kg.  o 1.200:-

2358A  Collection/accumulation in two albums    
 Classic-1970’s. Leuchturm album and    
 stockbook mostly old duplicates. Mostly fine    
 quality. (1.600)  xx/x/o 800:-

2359L  Lot with year sets, booklets and strip etc.    
 Face value approx £ 255.  xx 800:-

2360  Small lot better stamps in somewhat mixed    
 quality. E.g. two different $1 values and    
 ond 90 c (19).  o 600:-

2361P  Collection in album without stamp mounts    
 Classic-1940’s. Including some better old.    
 Mostly fine quality. (220)  o 600:-

2362A  Collection in stockbook souvenir and    
 miniature sheets, 15 mostly different, high    
 face value. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 9800,-. Fine quality.  xx 600:-

2363A  Accumulation in two stockbooks 1960–2000    
 with many thematic sets. Fine quality.  o 600:-

2364  Lot 1857–1893. All different e.g. Mi 8,    
 19-20, 27, 40, 42-43, 69-70, 78. Fine    
 quality. Mi € 609 (16)  o 550:-

2365  Lot 1867–1913. All different e.g. Mi 20, 15,    
 43, 78, 81, 120, 121-22, 156-57, 161, 206.    
 Fine quality. Mi € 545 (21)  o 550:-

2366  Lot 1851–1890. All different, e.g. Mi 11,    
 17, 20, 23, 27, 42, 45, 69. Fine quality.    
 Mi € 598 (18)  o 550:-

2367  Collection 1851–1890. All different, e.g.    
 Mi 8, 17, 20, 23, 27, 40, 52, 55, 69. Fine    
 quality. Mi € 600 (16)  o 525:-

2368P  Collection on leaves without stamp mounts    
 c.1865–2005. Catalogue value acc. to vendor    
 approx. £320. (Approx. 700)  o 525:-

2369A  Collection in album without stamp mounts    
 approx. 1870–1970. Mostly fine quality. (700)  o 500:-

2370L  Collection/accumulation in box Old-modern.    
 In 3 visir albums. Mostly fine quality.  o 500:-

2371  Lot 1882–1925. All different e.g. Mi 148,    
 156, 158, 161, 172, 250, 284-85, 295. Fine    
 quality. Mi € 503 (23)  o 475:-

2372A  Accumulation in two stockbooks 1940–2000    
 with many thematic sets. Fine quality.  o 400:-

Upper Volta – Vietnam
2373P  Upper Volta Collection almost 400 copies+ 35    

 souvenir sheets 1960-76 on leaves. Very fine    
 quality.  xx/x/o 900:-

2374A  Uruguay Collection in album classic–1947.    
 Interesting classic part. Also air, back of    
 the book. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 1.300:-

2375A  Uruguay Collection/accumulation in stockbook    
 1866–1965. Collection with duplicates. Fine    
 quality. (500)  xx/x/o 450:-

2376 1-15 Vatican 1929 Coat-of-arms and Pope Pius XI    
 SET (15). Mi 11 short corner.  o 250:-

2377 185-86 Vatican 1951 Decretum Gratiani SET (2).    
 EUR 450 (Colour photo)  xx 900:-

2378K 188 Vatican 1952 Stamp Jubilee Souvenir sheet 1.    
 EUR 220  xx 400:-

2379 205-06 Vatican 1953 St. Peters Church SET (2). EUR 130  xx 275:-
2380  Vatican 1931-54. All different e.g. Mi 16,    

 31, 73(bad gum), 156, 158-60, 174-77. Fine    
 quality. Mi e 482 (26)  xx/x 500:-

2381P  Vietnam Thematic stock of 79 cancelled    
 sheets 1978-1987. Mi € 11698 (6764)  o 800:-

2382 1-2 Vietnam Local South-central Military,    
 1960-69 Mi 1 in 3 different editions and    
 Mi 2. EUR 270  (x) 325:-
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Yugoslavia
2383 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200  xx 250:-
2384L  Collection in five Leuchtturm albums with    

 “homemade” pockets 1918–1991. With few    
 exceptions used and to a large extent    
 complete collection with many nice stamps    
 and also some covers etc. Included are also    
 many varieties (incl. some unused ones, also    
 in the modern part). E.g. a very nice and    
 unusual and certified cover Mi A19+20I, Mi    
 54–65 (certificate), both Train souvenir    
 sheets etc, very high value and a    
 philatelicly interesting collection! Fine    
 quality. Approx. 15 kg. (Photo)  o 11.000:-

2385A  Accumulation in two stockbooks 1919–1956.    
 Comprehensive with e.g. early ovpt stamps,    
 from the 1930’s a large part xx, e.g. the    
 scarce Mi 212–221 x, Mi 249–54 xx, much from    
 1930’s–1940’s incl. slightly better, finally    
 quite good material from the 1950’s incl. Mi    
 616–620, two sets 693–95, 698–703 xx and    
 used, 738–749 xx, 776–87 xx and used etc.    
 Fine quality. (1500-1800)   3.800:-

2386P  Collection/accumulation on leaves    
 1919–appr 1960. Mostly fine quality. (300)  Mostly o 400:-

2387A  Collection in album 1918–1980’s. Fair    
 starter’s collection. Mostly fine quality. (1.200)  x/o 300:-

2388L  Postcards lot in box. Most modern.   500:-

Zanzibar
2389 19, 22-24   1896 Overprint on British East Africa    

 stamps:½A+4½A(thin)+5A+7½A(crease). EUR 188  x 250:-
2390  Lot 1896-1952. All different e.g. Mi 36-40,    

 65, 188-89A, 218-19. Fine quality. Mi € 332    
 (20)  x 500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2391L Tolv titlar i bra kvalitet. Bl.a. Frimärkets bok, Frimärken   
berättar, Att samla posthistoria, Från fjäderbrev till   
flygpost, Handbok över Sveriges Frankotecken 1855–1933,   
Färglikare och Eesti Post ja Postmargid 1940–1942.  350:-

2392L Låda med bl.a. Handboken-63, stpl-handbok 1951, Brevportot i   
Sverige (Ivarsson) etc. Cirka 11 kg.  250:-

2393L Parti filatelistisk litteratur, bl.a. Svenska Postverkets   
Historia 1936 (Forssell, två band) och Svenska Avarter (två   
band) samt några böcker av Tullberg etc.  250:-

2394A Handbok över Norges Frimerker 1855–1955 del I+II med alla   
nytrycken. Nyskick.  350:-

2395P David Feldman: “Stamps and Postal History NORWAY   
Konsortium 1”, Zurich 1992 + “Mauritius, The Ball Invitation   
Envelope”, Zurich 1997. Två inbundna auktionskataloger med   
frimärksavbildningar i färg. Oumbärliga referensverk.  200:-

Tillbehör / Utensils
2396L SIGNOSCOPE Safe, med adapter. Knappt begagnad, men en   

liten lampa behöver bytas.  600:-
2397L Svarta VISIR-blad 270 st varav 128 dubbelsidiga. Några med   

blyertsanteckningar. De flesta med 7-8 fickor.  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2398A Sverige 20 stora pergamynkuveret med lagda uppsättningar.   

Olika länder.  250:-
2399A Nederländerna Album med 900 holländska sockerpåsar från   

1950–70, varierande storlekar. Ovanlig samling.  1.100:-

Autografer / Autographs
2400K ALVA MYRDAL (1902-1986), ambassadör. Nobels fredspris   

1982. Egenh. autograf på korr.kort + GUNNAR MYRDAL   
(1898-1987), nat.ekonom, statsråd. Ekonomipriset till Nobels   
minne 1974. Bådas namnt. på samma kort, Gunnar M:s dock   
skriven av Alva M.  275:-

2401K HASSE EKMAN (1915-2004) och EVA HENNING,   
filmskådespelare. Gifta 1946-1952, många filmsucceèr   
tillsammans. Egenh. autografer på varsitt korr.kort.  275:-

2402K LENNART BERNADOTTE (1909-2004), kort från 1914 med   
prins Lennart och lejonunge, egenh. signerat 1977 + Privatfoto   
av kronprinsparet med prinsessan Ingrid ? omkr. 1911.   
Intressant text på baks.  275:-

2403 CARL (1861-1951), sv. prins, son till Oskar II. Rekvisition,   
egenh. undertecknad.  250:-

2404P YNGVE BRILIOTH (1891-1959), ärkebiskop 1950-1958 + BRITA   
BRILIOTH, Y B:s hustru. Egenh. autografer av båda 1953 på   
samma papper.  230:-

2405K ALFRED NOBEL, ingenjör, barnbarn till donatorns bror Ludvig   
N. Egenh. autograf 11.12.1950.  200:-

2406A FREDRIK STRÖM (1880-1948), förf. och politiker. Egenh.   
autograf med dedikation till Georg Branting (son till   
Hjalmar B.) i “Den stora striden” 1927, inb. fint skick. 410 sid.  200:-

2407K TURE NERMAN (1886-1969), förf. och politiker. Egenhändigt   
skrivet och undertecknat brevkort från tidningen “Nya   
Samhället”, Sundsvall, om sex rader till Ruth Rösiö, dat.   
28.8.1912.  200:-

2408P Fem handskrivna förordningar (utnämningar) underskrivna av   
Gustaf V (2), kronprins Gustaf Adolf, diverse   
regeringsmedlemmar såsom Ekman, Sandler, Per Albin   
Hansson etc.  500:-

2409K Sten Andersson (1923-2006), tid. utrikesminister, egenh.   
autograf på korr.kort + OS-medaljörerna Mikael Ljungberg,   
Sven-Åke Lundbäck, Anja Pärson, egenh. autografer på   
korr.kort/foton + Peter Ijeh, tid. IFK Göteborg, sign.   
färgbild. Totalt fem st.  275:-

2410K Sif Ruud, “Hemsöborna”, m.fl. roller + Mimi Pollak, skådesp.   
och regissör, Greta Garbos kurskamrat vid Dramaten + Birgit   
Rosengren Ahrle, skådespelerska.  230:-

2411P Stig Järrel, “Fibban”, folkkär skådesp. berättar i signerad,   
inb. bok för Rune Pär Olofsson (nyskick) + Sickan Carlsson,   
egenh. autogr. + Gunnar Björnstrand, egenh. autogr.  230:-

2412L Liten post med autografer bl.a. en ishockeypuck signerad   
Thomas Rundqvist, några tryckta.  200:-

2413K Tackkort från Sigvard och Marianne Bernadottes vigsel samt   
tackkort från Christia Magnuson.  200:-

2414K ROBERT INDIANA (1928–). Pop-konstnär. Signerat tjockt vitt   
papper med dedikation “Für Ingrid” samt ett frimärke 8 c US   
“Love stamp”. (Photo)  700:-

2415K BOB HOPE (1903-2003), am. film- och teaterkomiker. Elegant,   
egenh. sign. foto 16,5x11 cm, “My Best Wishes”. (Photo)  475:-

2416K JIMMY CARTER (1924-), USA:s 39:e president. Egenh. autograf   
på korresp.kort, skriven och dat. 10/12/02, vid mottagandet   
av Nobels fredspris i Oslo.  400:-

2417K MUHAMMAD ALI, eg. Cassius Clay (1942-), tungviktsboxare,   
bl.a. OS Guld 1960. Egenh. autograf i block.  375:-

2418 RAY CHARLES (1930–2004), amerikansk sångare, pianist.   
Egenh. signerat färgfotokort, 14x9 cm. Skriven 1992.  325:-

2419L EP-skiva signerad Scott Hughes och ett inramat signerat foto   
av Manolito.  200:-

2420 Josephine Baker 1906–75, signerat kort 1958.  200:-

ex 2384

2414 2415
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2421K LUCIANO PAVAROTTI, ARNE DOMNÈRUS och SIXTEN   
EHRLING, sångare och musiker. Egenh. namnteckningar på   
varsitt korrespondenskort.  325:-

2422K SIGVARD BERNADOTTE (1907-2002), kort med   
kronprinsessan och prinsarna Gustaf Adolf och Sigvard. Han   
sign. kortet 1994 + LOUIS FERDINAND, prins av Preussen,   
sonson till Wilhelm II. Äkta foto med egenh. autograf.   
Totalt fyra st.  230:-

2423K Nobelpristagare: Czeslaw Milosz, litt. 1980 + Desmond Tutu,   
fredspris 1984 + Daniel Mc Fadden, ekonomi 2000. Egenh.   
autografer på varsitt korr.kort.  250:-

2424K Tre autografer: Gunde Svan, Claes Uggla, och   
Nobelpristagaren 1995 Seamus Heaney  200:-

Handlingar / Documents
2425P Handlingar Beslut från Riksdagen i Stockholm den 25 juni   

1655. Sexton sidor.  200:-
2426P Handlingar Beslut från Riksdagen i Stockholm den 27 augusti   

1664. (Försättsbladet fläckigt). Elva sidor.  200:-

Kungörelser / Proclamations
2427P Sylvester Johan. Phrygius. “Lijktienst bewijst Herr Johan”.   

Predikan över hertig Johan av Östergötland, hållen i Skövde   
kyrka 1618 samt redogörelse för begravningen i Linköpings   
domkyrka, 36 sidor (en del med lagningar) i sentida   
halvfranskt band. Sällsynt tryck.  750:-

2428P Sylvester Johan. Phrygius (“Superintendens i Förstendömet   
och i Westergöthland”). Bröllopspredikan om 23 sidor från   
1615. Sällsynt tryck.  750:-

2429P Förordning med Riksvapen signerat av Elias Brenner, dat.   
Stockholm den 19 april 1692.  200:-

2430P Kungörelse ang. “Gula Feberns utbrott i Spanska Staden Xerez   
de la Frontera”, 1820 + två kung. ang. “Transito-farten å   
Canal-linien mellan Nordsjön och Östersjön” från 1833 resp.   
1836 mm.  300:-

2431P Tre postkungörelser från 1710, 1717 och 1785.  200:-

Böcker / Books
2432P Böcker Handlingar, Tab. öfv. Bancken, Tab. öfv. Tull. Götha   

Canal m.m. Tabellverk med ekonomiska handlingar 1778–1828.   
Namnteckning “Fersen”. Samtida band.  1.100:-

2433A Böcker Bok “Lennart Bernadotte präsentiert das Lebenswerk   
von Czeslaw Slania” Fint skick.  500:-

2434K Böcker SUMMARIER Öfwer hosgående Båtsmans CONTRACT,   
Carlscrona 1776. Samlingshäfte om 36 sid. utvisande   
regleringar av båtsmansarbete 1690-1776.  350:-

2435A Böcker Åke Ohlmarks: “Boken om Gamla Stan”, Sthlm 1953.   
Grönt, något nött, skinnband om 648 sid. + karta. Dedikation   
till Eva Remens från Vera Siöcrona.  200:-

2436L Böcker om ett trettiotal jultidningar från 1898 till   
1950-talet, bl.a. många Julstämning med fina konstbilagor.  300:-

2437A Böcker Dan Waern, Vägen till drömmilen, inb. 187 sid. 1960 +   
Sven Lindhagen, Mina femton olympiader och några till, inb.   
288 sid. 1957. Intressant läsning.  230:-

2438K Böcker J.J. Rousseau “BREF angående DUELLER”, häfte om 24   
sid. i svensk översättning, Stockholm 1799. Sällsynt.  550:-

2439A Böcker MEMORIE HISTORICHE Dalla mossa d’ Armi DI   
GVSTAVO ADOLFO RE DI SVEZIA, Venedig 1642, 403 sid.   
Samtida pergamentband i gott skick. Sällsynt.  1.100:-

2440A Böcker C. PLINII CÆCILII SECUNDI EPISTOLARUM   
LIBRI X, Haag 1669. Plinius brev. 818 sid. + register. Samtida   
helskinnband.  550:-

2441A Böcker POLONIA SUSPIRANS, Frankfurt am Main 1656,   
234 sid., inb. med pergamentrygg.  1.100:-

Antikviteter / Antiques
2442P “Karta öfver Wärmeland södra delen, Utgifvaren af Friherre   

S.G.Hermeli” omkring 1805. Uppfodrad på duk, sliten och med   
fläckar. Sorlek 90 x 65 cm.  200:-

2443A HV Omega, herrarmbandsur fr. slutet av 1960-talet   
(lagningsbehov, fjäder ?) + Drott, herrarmbandsur fr.   
1940-talet (lagn. behov). Båda med stållänkar.  230:-

2444P Uppsalamissalet. Pergamentblad tryckt i rött och svart,   
omkring 1500. Raritet. (Foto)  1.200:-

2445P Uppsalamissalet. Pergamentblad tryckt i rött och svart,   
omkring 1500. Raritet.  1.200:-

2446P Uppsalamissalet. Pergamentblad tryckt i rött och svart,   
omkring 1500. Raritet.  1.200:-

2447L Kina Två äldre kinesiska fat i polykroma färger, Kuang Hsü,   
1874–1908?, 22 resp. 14 cm diam. Med upph. anordn. + Den   
Kongelige Porcelainsfabrik. Två jultallrikar, utg. 1970   
resp. 1973. Felfria med upphängn.-anordning.  230:-

2448 Storbritannien Viking lead gaming pieces, two different   
types. Two pieces in lot.  300:-

2449 HV Stone meteorite (L3-L6), Tindouf, Sahara al Tjidi, North   
West Africa, NWA 869, about 25 grams. Strewn field found in   
the year 2000. (Packed with Chondrules of various sizes.   
Iron is bright and ranges from tiny spots to quite large   
masses).  400:-

Konst / Art
2451P Etsning avbildande 3 skill. B:co av Folke Gullby, not. “Etat   

II”, gjord till frimärkenas 100-årsjubileum i Sverige 1955.   
Ovanlig.  400:-

2452P Färglitografi av G. Brusewitz, Hare  350:-
2453P Fyra akvareller av A:C:Verstolk, ca. 1830-tal. Format   

17x22,12x9,12x20 och 12,5x20 cm. Lämpliga för inramning.  300:-
2454L Fotografier 4 fotoalbum från ca 1890-1900 med 230   

fotografier, mycket soldater, samt mest familjebilder.   
Troligen från Danmark. Samt ca 100 styva foton mest danska   
från 1878 och 1891.  500:-

Diverse / Miscellaneous
2455L Sverige Fyra nautiska instrument i träask 23 x 23 cm.   

Kikare, solur, kompass mm. Tillverkat av Stanley i London.  1.100:-
2456L Sverige i flyttkartong, mest brevinnehåll till och från   

nomadskoleinspektör i Norrbotten, 1910- till 1940-talet.   
Även anknytning till Gotlands Marinkommando under 1:a   
världskriget, en del omnämnanden av HMS Albatross kan   
förekomma. Cirka 13 kg.  400:-

2457L Sverige Tio st askfat varav fyra olika med sedlar.  200:-
2458K Storbritannien NUDE. 74 British glamour color photographs   

from 1950’s–60’s in format 10 x 15 cm, recently processed   
from negatives.  625:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Johan III (1568-1592)

2460 SM 84 1/2 Öre 1576. Fin 1+ 300:-
2461 SM 88, 90   1/2 Öre 1579 1, 1581 1+    350:-

Sigismund (1592-1599)
2462 SM 23 1/2 Öre 1598.  1+ 350:-

Karl IX (1604-1611)
2463 SM 70 1 Öre 1611.  1+ 275:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
2464  Besittningsmynt. Enl. uppgift Nürnberg 1/4    

 Thaler 1632. Kantskada.  (1) 400:-
2465 SM 123 1 Öre Klipping 1625.  1? 400:-
2466 SM 125 1 Öre Klipping 1626 Korroderad.  (1?) 275:-
2467 SM 152a 1 Öre1628 Nyköping. Plantsfel.  (1+) 400:-

Karl XI (1660-1697)
2468 SM 354 1 Öre SM1685 Kanthack.  (1) 250:-

Gustav III (1771-1792)
2469 SM 89b, 91   1/12 Riksdaler 1777 1, 1779 1+    250:-

Karl XIII (1809-1818)
2470 SM 25 1/24 Riksdaler 1810 Frånsidan med hårfin    

 rispa.  (Fin 1+) 250:-
Karl XIV Johan (1818-1844)

2471 SMF 98c 1/3 Riksdaler 1818 Konungens kröning.    
 Polerad, kanthack.  (1/1+) 300:-

Oskar II (1872-1907)
2472 SMF 18 20 Kronor 1884. (Färgfoto)  1+ 800:-
2473 SMF 36a 10 Kronor 1883. (Foto)  1+ 600:-

2474 SMF 39 10 Kronor 1901. Små repor fråns.  (God 1+) 375:-
Gustav V (1907-1950)

2475 SMF 7a, b   2 Kronor 1910 med förskjutet och vanligt    
 myntmästarmärke  1? - 1   200:-

del av 2444
2473
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Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2476L  G V 1 Kr 80%, ca. 390 st förvarade i    

 skolsparbössa tillhandahållen av Oppunda    
 Härads Sparbank, Katrineholm, v.k.   4.000:-

2477A  O II 2 Kr (nitton st.), G V 80% (40 st.),    
 40% (33 st.), G VI A (tretton st.) samt 5 Kr    
 jub. 1952 (två st.) och 1 Kr 1898, v.k.   1.800:-

2478L  58 årsset 1976-2005 varav 52 ex 1991-2005.   900:-
2479L  Ca 1,86kg silvermynt inkl många 5-kr 1971.    

 Även en hel del övriga mest utland ca 1kg.   700:-
2480L  Carl XVI Gustaf. Årsset i Sandhillkassetter,    

 1976 (fyra st.), Myntverket mjukplast 1976    
 (två), 1977 (två), hårdplast 1978-1983 (två    
 av var), 1984 (tre), 1985 (två) samt 1987    
 (en). Totalt 26 st. + 100 Kr 1984    
 Säkerhetskonf. (två).   350:-

2481L  Gustav VI Adolf. Årsset i Sandhillkassetter    
 1963-1973. Totalt elva st. 01   250:-

2482A  Två album med silvermynt, 80% 2 Kr (43 st.),    
 1 Kr (54 st.), 40% 2 Kr (sjutton st.), 1 Kr    
 (68 st.), v.k.    1.800:-

2483A  Två album med silvermynt O II - G VI A. 10    
 Kr 1972 (två st.), 5 Kr 1935 (två st.),    
 1954-71 (femton st.), 1962 (en st.), 80% 2    
 Kr (45 st.), 1 Kr (sexton st.), 40% 2 Kr    
 (två st.), 1 Kr (37 st., varav många från    
 mitten av 1940-talet i 01), v.k.    1.500:-

2484A  Oskar II. Album med 60 st. 2 Kr mellan    
 1876-1907, v.k.    1.500:-

2485P  Oskar II. I Kr, 58 st. mellan 1875-1907, v.k.    550:-
2486P  Lot med bl.a. 1/6 Rdr 1805, 1/16 Rdr 1850,    

 25 Öre 1857. Totalt elva mynt.    300:-
2487 SM 112,83b   1 Fyrk 1585 korroderad (1), 1 Öre 1637 1    250:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2488 SMF 9 Danmark 10 Kroner 1877  1 375:-
2489A  Danmark Margrethe II. Årsset i förseglade    

 pappförpackningar från Den Kgl. Mønt,    
 1976-1985 samt 1987. Totalt elva st.   700:-

2490A  Danmark Margrethe II. Årsset i förseglade    
 pappförpackningar från Den Kgl. Mønt,    
 1976-1983, 1984 (två) samt 1985. Totalt elva    
 st. + Den Kgl. Mønt plastkuvert    
 (förseglingen bruten) 1973 och 1974 (två av var).   700:-

2491A  Finland Årsset från Myntverket 1974-1985    
 (1978 spräckt, 1983 med myntmästarmärke K) +    
 extra 1984 och Minnesmynt 10 M 1977, 25 M    
 1978 och 25 M 1979. Totalt tretton årsset    
 och tre mynt.   500:-

2492A  Finland Årsset från Myntverket 1974-1985    
 (1978 spräckt) + 1987 och Minnesmynt 10 M    
 1977, 25 M 1978 och 25 M 1979. Totalt    
 tretton årsset och tre mynt.   500:-

2493 SMF 104a   Norge 12 Skilling 1856 Åtsidan med liten    
 rispa  (1/1+) 230:-

2494 SMF 121 Norge 4 Skilling 1871 Fläckig  (1+-01) 300:-
2495 SMF 152 Norge 2 Kroner 1893 Åtsidan med liten    

 rispa (Foto)  (1/1+) 600:-

2496 SMF 160 Norge 1 Krone 1877  God 1 300:-
2497 SMF 160, 188   Norge 1 Krone 1877 1, 50 Öre 1893 1?    250:-
2498 SMF 174 Norge 1 Krone 1897  1/1+ 350:-
2499A  Norge Olav V. Årsset från Den Kongelige Mynt    

 i vakumplast 1974-1978, plastkassett    
 1979-1985 samt 1987. Totalt tretton st.   900:-

2500A  Norge Olav V. Årsset från Den Kongelige Mynt    
 i vakumplast 1974-1978, plastkassett    
 1979-1985 + extra1984 och 5 Kr Hæren 1978.    
 Totalt tretton årsset och ett mynt.   900:-

2501K  Norge Jubileumsmynt i silver: 50 Kr 1978, 25    
 Kr 1970 och 10 Kr 1964  01 200:-

2502  Austria 20 Corona 1915 Restrike. (Colour photo)  01 850:-

2503K  China Three different silver dollar coins.    
 Well done REPLICAS.   200:-

2504A  India Approx. ten ancient coins, e.g. from    
 the Saka Kings + a couple from Persia. Mixed    
 quality.   400:-

2506P  Lithuania Sch. 1584,1616,18,23 and 52. 1/2    
 Gr. without year,    
 1509-1515,1522,1546-1551,1556-1564. 30 coins    
 in lot. 1/1+-01 (F/VF to EF)   2.500:-

2507P  Lithuania Sch.    
 1581,1614,15,17,19,25,26,27,53 + Denar    
 1554,55,56 + Twodenar 1570,1620,21 + 1/2 Gr.    
 without year,1547 LITVA (from hoard in    
 Belarus), GR.1626. Eighteen coins in lot).    
 1/1+-01 (F/VF-EF)   1.000:-

2508K  Luxembourg 50 and 20 Francs 1946 “Jang de    
 Blannen” + Medallic coin 20 Euro 1996 in    
 silver. Mixed quality.    300:-

2509  Niue 25 Dollars 1996 in gold + Spain, modern    
 fantasy coin 5 Pesetas in gold  01 300:-

2510P  Poland Riga. Sch. 1596, 1598, 1600, 01, 02, 04, 
  05, 07, 09, 10, 1613-20. Eighteen coins in lot. 
  Partly from hoard, therefore somewhat mixed 
  quality. 1/1+-01 (F/VF-EF)  450:-
2511A  Spain Box with approx. 65 coins in different    

 metals in small envelopes c. 1665-1966.    
 Mixed quality.   400:-

2512  U.S.A. 1 Dollar 1853 California gold. Traces    
 of mount  (1+) 450:-

2513K  U.S.A. 1 Dollar in silver 1881, 1884, 1889,    
 1900 and 1928. Mixed quality.    250:-

2514A  EUROPE Year set France 1973 and 1974 “Fleurs    
 de Coins” + United Kingdom 1970 and 1971.    
 Proof.   250:-

2515A  ALL WORLD Interesting mixture of old and    
 modern coins in different metals. Weight    
 approx. 1,2 kg. Mixed quality.   500:-

2516A  ALL WORLD Four large silver coins from the    
 Soviet Union, Somaliland, Bermuda and    
 Seychelles, depicting animals   500:-

2517A  ALL WORLD Belize, proofset 1974 + Germany    
 (BRD), proofset 1982 G + Vatican City,    
 souvenir folder with some coins and stamps.    500:-

2518L  ALL WORLD Foreign coins in cassette, Swedish    
 bronze and iron coins in box.   500:-

2519L  ALL WORLD Interesting mixture of old and    
 modern coins in different metals. Weight    
 approx. 1,5 kg. Mixed quality.   375:-

2520A  ALL WORLD Interesting mixture of old and    
 modern coins in different metals. Weight    
 approx. 0,8 kg. Mixed quality.   350:-

2521A  ALL WORLD Album with approx. 265 coins in    
 different non-precious metals. Mixed    
 quality.   300:-

2522  ALL WORLD Två medeltidsmynt i silver varav    
 ett arabiskt.   200:-

2523P  ALL WORLD Lot with mostly silver coins, e.g.    
 Prussia Reichs Thaler 1786 A, French Indo    
 China Piastre 1900, Russia 50 Kopeks 1912,    
 USA Kennedy Half dollar 1964 (nine). (66)    600:-

2495

2530



52

2556 Sverige Arbetsbricka Göteborgs Hamnarbetskontor  01 300:-
2557 Sverige Arbetsbricka Stockholms Hamnarbetskontor  01 300:-
2558 Sverige Militärpollett. I 3 Örebro, lunch  1+ 250:-
2559P ALL WORLD Polletter, jetonger etc. (30 olika).    

Spännande blandning.   400:-

Aktiebrev / Stock certificates
2560P Sverige KINDA KANAL AKTIE - BOLAG, serie B No 149, fem   

aktier å Fem Hundra Riksdaler Riksmynt, Linköping 1871   
(nästan delad i vikningen, liten pappersförlust andra   
sidan). Med talong.  425:-

2561L Sverige Aktiebolaget Bie Badanstalt, 100 kronor, Bie den 4   
Mars 1921. 1300 aktiebrev (1-1300) med talonger, endast 24   
saknas. Det är med andra ord så gott som hela upplagan som   
erbjuds här ! Cirka 13 kg.  500:-

2562P Sverige AB YTTERSTFORS-MUNKSUND, aktiebrev å 100 kr,   
Stockholm 1916 + LÄDERFABRIKS-AKTIEBOLAGET GÖTA,   
aktiebrev å 500 kr, Göteborg 1918. Båda med talonger.  200:-

2563P U.S.A. 20 olika, mest med dekorativa stålsticksmotiv, bl.a.   
guldgruva, telebolag och affärer/varuhus. Lämpliga att rama in.  400:-

2564P EUROPE Bonds. Austria, 100 Gulden 1874 + Russia, 100 Rubel   
1866 + Hungary, 100 Gulden 1880.  200:-

Litteratur / Literature
2565P Kundgiörelse huru Med Koppar Mynte-Plåtars utförsel må til   

widare förhållas, Stockholm den 12 mars 1740. Ovikt fräscht   
dubbelark.  375:-

2566P Förbud emot Guld-och Silfwermynts samt Myntade Koppar   
Plåtars utförande utur Riket, Stockholm den 30 juli 1744.   
Ovikt fräscht dubbelark.  375:-

2567P Förklaring Öfwer förordningen af den 26 Martii 1745 angående   
then alt för högt upstegne Wäxel Coursens dämpande,   
Stockholm den 28 april 1747. Ovikt fräscht ark.  200:-

2568P Kundgiörelse Angående Nya Tolf Daler Kopparmynts Banco   
Transport-Sedlars utgifwande och gångbarhet, Stockholm den   
16 februari 1761. Fräscht ark (litet riss).  200:-

2569A Auktionskatalog Adolph Hess Nachfolger, Frankfurt a.M. 1914   
“SAMMLUNG des Herrn L.E. BRUUN in KOPENHAGEN   
Schwedische Münzen II. Teil. Von Christine bis zur Gegenwart.”   
Auktionskatalog + 45 planscher.  200:-

Tillbehör / Utensils
2570L Mynthink i mässing (höjd ca 250 mm) med tolv pålödda   

kopparmynt. Dekorativt och ovanligt objekt!  550:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2524K Album med 10 Kr, bl.a. 1929, 1933, 1934, 1940 samt 22 st    

mellan 1953–1960. De allra flesta i 01-0 kvalitet förutom    
de tre äldsta.   350:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2525K Finland Åtta enklare sedlar, v.k.   200:-
2526 Germany Reich 1 Reichsmark   

“Kriegsgefangenen-Lagergeld”. Stains  (1+) 400:-
2527P Germany Reich Inflation. Factories and railways (sixteen).    

Mixed quality.   400:-
2528P Russia Russia and Soviet Union (twenty). Some in large    

format. Mixed quality.   350:-
2529P EUROPE Yugoslavia and Serbia (eleven). Mixed quality.   350:-

Medaljer / Medals
2530A Europeiska byggnadsvårdsåret 1975. Tvådelad medalj i    

kontr. silver, präglad av Sporrong. Vikt ca. 325 g.    
I etui. (Foto)   700:-

2531 Vasaorden. Miniatyr med band  01 375:-
2532K Kassett “Mynttyper präglade under Gustaf V:s    

regeringstid 1907-1950” med en guld, två silver och    
en bronsmedalj.   375:-

2533 Silvermedalj (25 mm) med födelse- och dödsår på    
frånsidan.  1+ 300:-

2534 Operakällaren, minnesjetong i förgyllt silver 1945  01 300:-
2535 Nationalmuseibyggnadens invigning 1866. Aluminium i    

originalkassett med Karl XV:s namnchiffer.  1+ 200:-
2536L Sveriges regenter under 1000 år. Komplett serie 60    

olika medaljer i patinerad brons från Sporrong, allt    
i exklusivt träschatull. Numrerad bok av Lars O.    
Lagerqvist samt äkthetsintyg medföljer. Kostade    
5100:- år 1976. Cirka 13 kg.   1.800:-

2537L Nobelpristagare 1970–78. 52 olika bronsmedaljer från    
Sporrong i nio fina etuier, intyg och fakta    
medföljer.   1.300:-

2538L Stora svenska författare. Medaljserie (40) i    
patinerad brons från Sporrong, i exklusivt    
träschatull. Numrerad bok av Sven Stolpe samt    
äkthetsintyg medföljer. Kostade 4000:- år 1978.   1.100:-

2539A Fem medaljer i kontrollerat silver, bl.a. G VI A 90    
år, USA 1776-1976 av Axel Wallenberg.Totalvikt ca.    
377 g. I originaletuier.   900:-

2540A Fem medaljer i kontrollerat silver utgivna mellan    
1975-1977. Totalvikt ca. 330 g. I originaletuier.   800:-

2541A Fyra medaljer i kontrollerat silver, bl.a. USA    
1776-1976 av Axel Wallenberg, FN 1945-1975.    
Totalvikt ca. 290 g. I originaletuier.   700:-

2542L Sport och personligheter, i huvudsak Sverige och    
oädla metaller. Ur innehållet kan nämnas Sporrongs    
stora årsmedalj från 1980, av Leo Holmgren, till    
Sergels ära. Totalvikt över 3,5 kg.   500:-

2543L Bernadotternas Drottningar. Elegant medaljserie (7)    
i patinerad brons, i träetui. Inbunden bok av Lars    
O. Lagerqvist samt äkthetsintyg medföljer.   325:-

2544A Två bronsmedaljer av Gösta Carell: Bonniers förlag    
100 år 1937 samt Gustav V 90 år 1948  1+ 300:-

2545L Tio stora upptäckare. Elegant träetui med tio    
medaljer i patinerad brons, äkthetsintyg medföljer.   250:-

2546A Svenska Arkeologiska Samfundet: Tvådelad bronsmedalj    
över G VI A utförd av Kauko Räsänen 1973. I    
originaletui + Alf Prøysen, stor bronsmedalj.   230:-

2547 Pansarskeppet Sverige: Två jetonger i olika metaller    
+ Plakett från Kommendantsstaben i Stockholm, v.k.    200:-

2548K Erik Lindberg: Riksdagen 1435-1935, medalj i brons    
samt 5-kronorsmyntet i silver, v.k.    200:-

2549 France Three game tokens from the seventeenth    
century. Mixed quality.    400:-

2550L Greece “The Art Treasures of Ancient Greece”. 50    
hallmarked art medals minted in bronze and plated in    
24 carat gold by The Franklin Mint. Limited edition    
of 7,500 sets only. Proof. In an attractive album +    
descriptive folder.   1.400:-

2551K EUROPE France: Joseph Haydn + Italy: Arturo    
Toscanini. Two nice, large, bronze medals  01 500:-

2552 ALL WORLD S:t Bartholemy 50 Riksdaler/50 Francs    
1988. Fantasy coin  0 300:-

2553A ALL WORLD Kuwait: Decoration with ribbon and case    
from the Gulf war + Belgium: Decoration with ribbon    
and case (Copy)  01 300:-

Polletter / Tokens
2554 Sverige Höganäs Stenkolsgruva, valör XXXII. Ett bra    

ex (Foto)  1+ 800:-
2555 Sverige Dannemora. Ugglasgruvan. Frånsidan med repor  (1+) 400:-

2554
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Anteckningar:
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2007:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-
Estland 240:-
Lettland 240:-
Litauen 240:-
Tjeckoslovakien 420:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2006 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

AB PHILEA
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-640 09 78  
mail@philea.se

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2007 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!
Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 - Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Gör en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptrycknin
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

OBS!
Nytt i SPECIAL 2007:

- Alla märken finns med
- Alla häften fins med
- Alla FDC finns med

PSD 
2007

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder - ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV.  Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botani-
sera i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och 
adress i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport x/xx från Europa före 1950” eller”Sydamerika stämplat 
billigare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 - SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 - TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 - RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 - USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 - FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett 
vilket MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se


